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◆OH 藤原兼家,梶原景時,北条政子,北条高時,高師直,足利義満
愛染時雨 OH/91/103 1109247047
今東光／著
新潮社 １９６２．１１
(２８２ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/373 1109259760 悪魔が来りて笛を吹く
横溝正史／著
角川書店 １９７３．２

◆OH (４５６ｐ １５ｃｍ)
愛の試み愛の終り 角川文庫
福永武彦／著 OH/91/884 1109278273
人文書院 １９５８．３
(２０７ｐ １９ｃｍ)

OH/91/220 1109254126 ◆OH
芦の芽 -句集-
伊藤疇坪／著

◆OH ［伊藤疇坪］ １９６２．５
青桐 (３４０ｐ １９ｃｍ)
木崎さと子／著 OH/91/123 1109230860
文藝春秋 １９８５．３
(２２９ｐ ２０ｃｍ)
内容：青桐，白い原 ◆OH
4-16-308410-X 馬酔木の花 -歌集-

OH/91/1089 1109336246 赤城猪太郎／著
短歌研究社 １９６３．７
(１７８ｐ １９ｃｍ)

◆OH 歩道叢書
青草句集 OH/91/424 1109266278
［江澤省三］／著
江澤省三 １９７９．１１
(１２１ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/946 1109279685 明日への道 -全報告グアム島孤独の２８年-
横井庄一／著
文藝春秋 １９７４

◆OH (２６１ｐ　図　肖像 ２０ｃｍ)
赤蛙 OH/91/959 1109279818
島木健作／著
新潮社 １９５８．４
(２１２ｐ １６ｃｍ) ◆OH
新潮文庫 遊ぶ

OH/91/97 1109246981 平山孝／著
経済往来社 １９７５．１
(３３９ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/909 1109278620
悪女について
有吉佐和子／著
新潮社 １９７８．９ ◆OH
(２６４ｐ ２０ｃｍ) あだし野

OH/91/821 1109277648 立原正秋／著
新潮社 １９７０．３
(２２１ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/626 1109273001
芥川龍之介集
芥川龍之介／著
新潮社 １９５９．６ ◆OH
(６０２ｐ １８ｃｍ) あだ花随筆
日本文學全集 あだ花会 １９８０．１

OH/91/420 1109266237 (２３８ｐ １８ｃｍ)
OH/91/914 1109278679

◆OH
芥川龍之介未定稿集 ◆OH
葛巻義敏／編 熱い恋
岩波書店 １９６８．２ フランスワーズ・サガン／著 朝吹登水子／訳
(６６３ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９６７．２

OH/91/1081 1109318418 (２２７ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/497 1109270551

◆OH
悪人列伝 ２ ◆OH
海音寺潮五郎／著 阿部一族 -他二篇-
文芸春秋新社 １９６２．１ 森鴎外／作
(２６０ｐ ２０ｃｍ) 岩波書店 １９６２．３
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(１０７ｐ １５ｃｍ) OH/91/342 1109263648
岩波文庫

OH/91/858 1109278018
◆OH

イエスの生涯
◆OH 遠藤周作／著

アラビアのロレンス 新潮社 １９７４．７
中野好夫／著 (２５６ｐ ２０ｃｍ)
改訂版 OH/91/836 1109277796
岩波書店 １９６３．１２
(２５２，１０ｐ　図版 １８ｃｍ)
岩波新書 ◆OH

OH/91/196 1109253680 怒りの白き都
西村寿行／著
徳間書店 １９７８

◆OH (２７２ｐ ２０ｃｍ)
ある労対屋の告白 -人に見せられぬ日記- OH/91/622 1109272961
村田智美／著
ミツヤ出版 １９７６．５
(２７１ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/845 1109277887 怒りの像
石原慎太郎／著
集英社 １９７４．３

◆OH (２２７ｐ １８ｃｍ)
阿波踊り -随筆- コンパクト・ブックス
黒田嘉一郎／著 OH/91/857 1109278000
真珠書院 １９６６．６
(２０３p 図版 １８ｃｍ)
パール新書 ◆OH

OH/91/604 1109272789 生きがいの周辺
加藤秀俊／著
文藝春秋 １９７０．１１

◆OH (２４５ｐ ２０ｃｍ)
あわれ人妻 OH/91/336 1109263580
林芙美子／著
新潮社 １９５５．１０
(２５１ｐ １８ｃｍ) ◆OH
林芙美子作品集 石狩平野 続

OH/91/413 1109266161 船山馨／著
河出書房 １９６８．４
(４３５ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/332 1109263549
暗黒流砂
森村誠一／著
祥伝社 １９７３．１２ ◆OH
(３３８ｐ １８ｃｍ) 石川啄木全集 第四巻
ノン・ノベル 石川一／著

OH/91/943 1109279651 改造社 １９２９．１
(６２５ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/541 1109271138
◆OH

暗泉夜話 -芸術・歴史・紀行-
中村真一郎／著 ◆OH
読売新聞社 １９７５．２ 石川啄木全集 第二巻
(２７８ｐ ２０ｃｍ) 石川一／著
読売選書 改造社 １９２９．３

OH/91/948 1109279701 (４５６ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/539 1109271112

◆OH
暗夜行路 前篇 ◆OH
志賀直哉／著 石川啄木全集 第三巻
新潮社 １９５１．９ 石川一／著
(２５２ｐ １６ｃｍ) 改造社 １９２８．１１
新潮文庫 (７６１ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/291 1109259547 OH/91/540 1109271120

◆OH ◆OH
イエスとノーの間 石川啄木全集 第五巻
高橋義孝／著 石川一／著
新潮社 １９５７．１ 改造社 １９２９．２
(１８５ｐ １９ｃｍ) (６１６，３９ｐ ２０ｃｍ)
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OH/91/542 1109271146 付：主要参考・引用文献，昭和１８年当時の豪北地図
OH/91/890 1109278331

◆OH
石川啄木全集 第一巻 ◆OH
石川一／著 一丁目 -句集-
改造社 １９２８．１２ 菜刀句会／［編］
(６０９ｐ ２０ｃｍ) 俳句研究社 １９７０．１１

OH/91/538 1109271104 (２１２ｐ １９ｃｍ)
OH/91/846 1109277895

◆OH
石川啄木全集 ◆OH
石川啄木／著 愛しきものへ -香川県戦没兵士の手紙-
改造社 １９３１．２ 香川県遺族連合会／編
(６５７，１６ｐ ２６ｃｍ) 香川県遺族連合会 １９７１．８

OH/91/713 1109276574 (３１８ｐ １９ｃｍ)
OH/91/620 1109272946

◆OH
石叫ばん -天野偵祐先生序- ◆OH
出射義夫／著 いどばた論語
提言刊行会 １９７８．１２ 邱永漢／著
(２５０ｐ １９ｃｍ) 日本経済新聞社 １９６４．６

OH/91/376 1109259794 (２７６ｐ １９ｃｍ)
OH/91/174 1109253466

◆OH
いしずえ -戦没者遺族の体験記録- ◆OH
日本遺族会編 井上靖エッセイ全集 第５巻
日本遺族会 １９６３．１２ 学習研究社 １９８３．１０
(５３５，２ｐ ２２ｃｍ) (４６７ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/311 1109260339 4-05-100667-0
OH/91/1057 1109284321

◆OH
礎 ◆OH
島木健作／著 井上靖エッセイ全集 第８巻
新潮社 １９４４．１１ 井上靖／著
(４７０ｐ １９ｃｍ) 学習研究社 １９８３．７

OH/91/164 1109251965 (４４５ｐ ２３ｃｍ)
内容：長城と天壇〔ほか４７編〕
4-05-100670-0

◆OH OH/91/1059-2 1109284354
石の森
三浦綾子／著
集英社 １９７６．４ ◆OH
(２５９ｐ ２０ｃｍ) 井上靖エッセイ全集 第１巻

OH/91/95 1109246965 井上靖／著
学習研究社 １９８３．８
(４１３ｐ ２３ｃｍ)

◆OH 内容：郷里のこと〔ほか６１編〕
遺跡の旅・シルクロード 4-05-100663-8
井上靖／著 OH/91/1055 1109284305
新潮社 １９７７．９
(２２７ｐ ２１ｃｍ)
シルクロード ◆OH

OH/91/1078 1109340313 井上靖エッセイ全集 第９巻
井上靖／著
学習研究社 １９８３．９

◆OH (４１５ｐ ２３ｃｍ)
一族再会 第１部 内容：シルクロードへの夢〔ほか４６編〕
江藤淳／著 4-05-100671-9
講談社 １９７３．５ OH/91/1058 1109284339
(３０９ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/1079 1109336188
◆OH

井上靖エッセイ全集 第４巻
◆OH 井上靖／著

一死，大罪を謝す -陸軍大臣阿南惟幾- 学習研究社 １９８４．３
角田房子／著 (６０３ｐ ２３ｃｍ)
新潮社 １９８０．８ 4-05-100666-2
(２７０，５ｐ ２０ｃｍ) OH/91/1056 1109284313
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◆OH
◆OH 井上靖歴史小説集 第７巻

井上靖エッセイ全集 第１０巻 井上靖／著
井上靖／著 岩波書店 １９８１．１２
学習研究社 １９８４．２ (６００ｐ ２３ｃｍ)
(５４３ｐ ２３ｃｍ) OH/91/1066 1109284420
内容：歴史の通った道〔ほか７５編〕
4-05-100672-7

OH/91/1059 1109284347 ◆OH
井上靖歴史小説集 第８巻
井上靖／著

◆OH 岩波書店 １９８２．１
井上靖西域小説集 (４９１ｐ ２３ｃｍ)
井上靖／著 OH/91/1067 1109284438
講談社 １９７７．９
(８８６ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/978 1109284081 ◆OH
井上靖歴史小説集 第１０巻
井上靖／著

◆OH 岩波書店 １９８２．３
井上靖歴史小説集 第４巻 (４６７ｐ ２３ｃｍ)
井上靖／著 内容：真田軍記，簀火，高嶺の花，犬坊狂乱，川村権七逐電，
岩波書店 １９８１．９ 信松尼記，佐治与九郎覚書，信康自刃，平蜘蛛の釜，幽鬼，利
(３７６ｐ ２３ｃｍ) 休の死，桶狭間，天目山の雲，森蘭丸，大正１０年元旦

OH/91/1063 1109284396 OH/91/1069 1109284453

◆OH ◆OH
井上靖歴史小説集 第１巻 井上靖歴史小説集 第９巻
井上靖／著 井上靖／著
岩波書店 １９８１．６ 岩波書店 １９８２．２
(［２］，３３５ｐ ２３ｃｍ) (４５９ｐ ２３ｃｍ)
内容：敦煌，異域の人，洪水　前付：「敦煌」参考図 OH/91/1068 1109284446

OH/91/1060 1109284362

◆OH
◆OH 井上靖歴史小説集 第１１巻

井上靖歴史小説集 第２巻 井上靖／著
井上靖／著 岩波書店 １９８２．４
岩波書店 １９８１．７ (４５３ｐ ２３ｃｍ)
(［１］，４０５ｐ ２３ｃｍ) 内容：澄賢房覚書，小磐梯，北の駅路，考える人，西域物語，
内容：桜蘭，崑崙の玉，永泰公主の頸飾り，狼災記，宦者中行 西域詩篇
説，褒 OH/91/1070 1109284461

OH/91/1061 1109284370

◆OH
◆OH いのちささげて -戦中学徒・遺詠遺文抄- 続

井上靖歴史小説集 第５巻 国民文化研究会／編
井上靖／著 国民文化研究会 １９７９．４
岩波書店 １９８１．１０ (４２１ｐ １８ｃｍ)
(［２］，２９８ｐ ２３ｃｍ) 国文研叢書

OH/91/1064 1109284404 太平洋戦争
OH/91/952 1109279743

◆OH
井上靖歴史小説集 第３巻 ◆OH
井上靖／著 芋の葉
岩波書店 １９８１．８ 幸田露伴／著
(［１］，３８２ｐ ２３ｃｍ) 岩波書店 １９４６．８
内容：天平の甍，玉碗記，漆胡樽，僧行賀の涙，漂流，補陀落 (２３４ｐ １９ｃｍ)
渡海記，塔二と弥三　前付：「天平の甍」参考図 OH/91/204 1109253763

OH/91/1062 1109284388

◆OH
◆OH 印度洋の常陸丸

井上靖歴史小説集 第６巻 長谷川伸／著
井上靖／著 新小説社 １９６２．３
岩波書店 １９８１．１１ (２９１ｐ ２０ｃｍ)
(４３２ｐ ２３ｃｍ) OH/91/179 1109253516
前付：「おろしや国酔夢譚」参考図

OH/91/1065 1109284412
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◆OH
雨月物語・春雨物語 OH/91/184 1109253565
重友毅／訳 中村幸彦／訳
河出書房 １９５３．１２
(２１３ｐ １９ｃｍ) ◆OH
現代語譯日本古典文學全集 うまい話あり

OH/91/69 1109246700 城山三郎／著
光文社 １９７２．５
(２６４ｐ １８ｃｍ)

◆OH カッパ・ノベルス
羽左衛門伝説 OH/91/924 1109278778
里見弴／著
毎日新聞社 １９５５．３
(２７６ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
図版あり 海鳴りの底から

OH/91/182 1109253540 堀田善衛／著
朝日新聞社 １９６１．１１
(４８６ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/315 1109260370
兎の眼
灰谷健次郎／著
理論社 １９７８．１０ ◆OH
(２８６ｐ ２０ｃｍ) 海辺の町にて -仮説と意見-

OH/91/794 1109277374 加藤周一／著
文芸春秋新社 １９６４．１２
(２４５ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/183 1109253557
宇治拾遺物語　古今著聞集
永積安明・市古貞次／訳
河出書房 １９５５．１２ ◆OH
(３１６ｐ １９ｃｍ) 梅里先生行状記
現代語譯日本古典文學全集 吉川英治／著

OH/91/75 1109246767 六興・出版部 １９５６．１２
(３０８ｐ １９ｃｍ)

OH/91/243 1109259166
◆OH

芋銭子文翰全集 上巻
小川茂吉／著 ◆OH
中央公論社 １９３９．１２ 雲床独臥
(４７８ｐ　図版 ２３ｃｍ) 得能冬兎／著

OH/91/709 1109276533 ［得能冬兎］ １９７３．９
(１４８ｐ １９ｃｍ)

OH/91/840 1109277838
◆OH

芋銭子文翰全集 下巻
小川茂吉／著 ◆OH
中央公論社 １９４０．２ 英国に就て
(５３５ｐ　図版 ２３ｃｍ) 吉田健一／著

OH/91/710 1109276541 筑摩書房 １９７４．５
(２６１ｐ ２０ｃｍ)
イギリス

◆OH OH/91/333 1109263556
うちの社長
源氏鶏太／著
講談社 １９６５．４ ◆OH
(２１４p １８ｃｍ) 英詩選釈
ロマン・ブックス 厨川白村／著

OH/91/608 1109272821 改造社 １９２９．８
(４７２ｐ ２０ｃｍ)
厨川白村全集

◆OH OH/91/601 1109272755
美しい日本の私 -その序説-
川端康成／著 サイデンステッカー／訳
講談社 １９６９．３ ◆OH
(７４ｐ １８ｃｍ) 詠進俳句集 第５集（昭和４７年版）
講談社現代新書 三溝沙美／編纂

OH/91/603 1109272771 俳句詠進会 １９７２．２
(３７２ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/707 1109276517
◆OH

うどん
梅林貴久生／著 ◆OH
青樹社 １９６７．３ 絵空ごと
(２５１ｐ ２０ｃｍ) 吉田健一／著
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◆OH
河出書房新社 １９７１．７ エロ事師たち
(２３７ｐ ２０ｃｍ) 野坂昭如／著

OH/91/145 1109253326 講談社 １９６６．３
(２０５ｐ １９ｃｍ)

OH/91/354 1109265569
◆OH

江戸川乱歩全集 第１
講談社 １９６９ ◆OH
(４０９ｐ　図版 ２０ｃｍ) 円型水槽
内容：二銭銅貨，一枚の切符，恐ろしき錯誤，二廃人，双生児 曽野綾子／著
，Ｄ坂の殺人事件，心理試験，黒手組，赤い部屋，算盤が恋を 中央公論社 １９７４
語る話，日記帳，幽霊，盗難，白昼夢，指環，夢遊病者の死， (３９４ｐ ２０ｃｍ)
屋根裏の散歩者，百面相役者，一人二役，火縄銃，闇に蠢く． OH/91/951 1109279735
　江戸川乱歩に捧げる（有馬頼義）　作品解題（中島河太郎）

OH/91/492 1109270502
◆OH

遠望 -歌集-
◆OH 赤城猪太郎／著

江戸川乱歩全集 第２ 短歌研究社 １９６９．８
講談社 １９６９ (２５２ｐ ２０ｃｍ)
(４１３ｐ　図版 ２０ｃｍ) 歩道叢書
内容：人間椅子，疑惑，接吻，湖畔亭事件，踊る一寸法師，毒 OH/91/339 1109263614
草，覆面の舞踏者，灰神楽，火星の運河，モノグラム，お勢登
場，人でなしの恋，パノラマ島奇談，鏡地獄，一寸法師．　乱
歩文学の本質（渋沢竜彦） ◆OH

OH/91/295 1109259588 鴎外全集 第１３巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７２．１１

◆OH (５８３ｐ ２３ｃｍ)
江戸川乱歩全集 第３ OH/91/992 1109283646
講談社 １９６９
(４３０ｐ　図版 ２０ｃｍ)
内容：木馬は廻る，陰獣，芋虫，孤島の鬼，蜘蛛男．　乱歩の ◆OH
作品、乱歩さんの思い出（福永武彦）　作品解題（中島河太郎 鴎外全集 第１巻
） 森林太郎／著

OH/91/426 1109266294 岩波書店 １９７１．１１
(６６２ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/980 1109283521
◆OH

江戸後期の詩人たち -鴟鵂庵詩話-
富士川英郎／著 ◆OH
麦書房 １９６６．１２ 鴎外全集 第１４巻
(３９５，１１ｐ １９ｃｍ) 森林太郎／著
漢詩－伝記 岩波書店 １９７２．１２

OH/91/377 1109259802 (６４５ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/993 1109283653

◆OH
江戸城物語 ◆OH
朝日新聞社／編 鴎外全集 第２６巻
朝日新聞社 １９６４．６ 森林太郎／著
(２３０ｐ １９ｃｍ) 岩波書店 １９７３．１２
江戸城 (６７６ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/143 1109231009 内容：妄人妄語　ほか８４篇
OH/91/1005 1109283778

◆OH
江戸長恨歌 ◆OH
吉川英治／著 鴎外全集 第２７巻
桃源社 １９５３．１２ 森林太郎／著
(２７８ｐ １９ｃｍ) 岩波書店 １９７４．１

OH/91/246 1109259190 (９２９，１２ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/1006 1109283786

◆OH
Ｌサイズでいこう ◆OH
森村桂／著 鴎外全集 第２巻
講談社 １９６８．８ 森林太郎／著
(２３４ｐ １９ｃｍ) 岩波書店 １９７１．１２

OH/91/433 1109269652 (６１９ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/981 1109283539
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◆OH OH/91/995 1109283679
鴎外全集 第３１巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７４．７ ◆OH
(６５２ｐ ２３ｃｍ) 鴎外全集 第３５巻

OH/91/1010 1109283828 森林太郎／著
岩波書店 １９７５．１
(８７２ｐ ２３ｃｍ)

◆OH OH/91/1014 1109283869
鴎外全集 第１５巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７３．１ ◆OH
(７０９ｐ ２３ｃｍ) 鴎外全集 第１７巻

OH/91/994 1109283661 森林太郎／著
岩波書店 １９７３．３
(８９０ｐ ２３ｃｍ)

◆OH OH/91/996 1109283687
鴎外全集 第２９巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７４．４ ◆OH
(６１８ｐ ２３ｃｍ) 鴎外全集 第１８巻
内容：衛生新誌の真面目　ほか１０９篇 森林太郎／著

OH/91/1008 1109283802 岩波書店 １９７３．４
(７４５ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/997 1109283695
◆OH

鴎外全集 第３０巻
森林太郎／著 ◆OH
岩波書店 １９７４．５ 鴎外全集 第４巻
(６５５ｐ ２３ｃｍ) 森林太郎／著
内容：第十回国際医学会　ほか５０篇 岩波書店 １９７２．２

OH/91/1009 1109283810 (６７０ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/983 1109283554

◆OH
鴎外全集 第３巻 ◆OH
森林太郎／著 鴎外全集 第１９巻
岩波書店 １９７２．１ 森林太郎／著
(６５７ｐ ２３ｃｍ) 岩波書店 １９７３．５

OH/91/982 1109283547 (６７６ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/998 1109283703

◆OH
鴎外全集 第３２巻 ◆OH
森林太郎／著 鴎外全集 第２０巻
岩波書店 １９７４．８ 森林太郎／著
(７１０ｐ ２３ｃｍ) 岩波書店 １９７３．６

OH/91/1011 1109283836 (８０８ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/999 1109283711

◆OH
鴎外全集 第３３巻 ◆OH
森林太郎／著 鴎外全集 第５巻
岩波書店 １９７４．１０ 森林太郎／著
(７６６ｐ ２３ｃｍ) 岩波書店 １９７２．３
内容：日清役自紀　ほか４０篇 (６６３ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/1012 1109283844 OH/91/984 1109283562

◆OH ◆OH
鴎外全集 第３４巻 鴎外全集 第３６巻
森林太郎／著 森林太郎／著
岩波書店 １９７４．１１ 岩波書店 １９７５．３
(８１２ｐ ２３ｃｍ) (７０２ｐ ２３ｃｍ)
内容：大戦学理　ほか４４篇 内容：書簡（明治十四年－大正十一年，年代不詳）

OH/91/1013 1109283851 OH/91/1015 1109283877

◆OH ◆OH
鴎外全集 第１６巻 鴎外全集 第３７巻
森林太郎／著 森林太郎／著
岩波書店 １９７３．２ 岩波書店 １９７５．４
(６５４ｐ ２３ｃｍ) (５８４ｐ ２３ｃｍ)
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図版あり　内容：手記　１ 森林太郎／著
OH/91/1016 1109283885 岩波書店 １９７３．１１

(５９６ｐ ２３ｃｍ)
内容：知惠袋　ほか５３篇

◆OH OH/91/1004 1109283760
鴎外全集 第２１巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７３．７ ◆OH
(５１２ｐ ２３ｃｍ) 鴎外全集 第９巻

OH/91/1000 1109283729 森林太郎／著
岩波書店 １９７２．７
(５８７ｐ ２３ｃｍ)

◆OH OH/91/988 1109283604
鴎外全集 第６巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７２．４ ◆OH
(５８８ｐ ２３ｃｍ) 鴎外全集 第１０巻

OH/91/985 1109283570 森林太郎／著
岩波書店 １９７２．８
(６２２ｐ ２３ｃｍ)

◆OH OH/91/989 1109283612
鴎外全集 第３８巻
森林太郎／著
岩波書店 １９７５．６ ◆OH
(７０９ｐ ２３ｃｍ) 鴎外全集 第１１巻
内容：手記　２　雑纂．参考篇．補遺．年譜 森林太郎／著

OH/91/1017 1109283893 岩波書店 １９７２．９
(６１７ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/990 1109283620
◆OH

鴎外全集 第２２巻
森林太郎／著 ◆OH
岩波書店 １９７３．８ 鴎外全集 第１２巻
(６２７ｐ ２３ｃｍ) 森林太郎／著
内容：醫學の説より出でたる小説論　ほか７４篇 岩波書店 １９７２．１０

OH/91/1001 1109283737 (９１７ｐ ２３ｃｍ)
OH/91/991 1109283638

◆OH
鴎外全集 第７巻 ◆OH
森林太郎／著 鴎外全集 第２８巻
岩波書店 １９７２．５ 森林太郎／著
(６３１ｐ ２３ｃｍ) 岩波書店 １９７４．２

OH/91/986 1109283588 (６３２ｐ ２３ｃｍ)
内容：病室著色の事　ほか５７篇

OH/91/1007 1109283794
◆OH

鴎外全集 第２３巻
森林太郎／著 ◆OH
岩波書店 １９７３．９ 鴎外全集 著作篇第１８巻
(５９１ｐ ２３ｃｍ) 森林太郎／著
内容：柵草紙の山房論文　ほか４１篇 岩波書店 １９３７．８

OH/91/1002 1109283745 (５８０，９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/666 1109273415

◆OH
鴎外全集 第２４巻 ◆OH
森林太郎／著 鴎外森林太郎
岩波書店 １９７３．１０ 森潤三郎／著
(６４４ｐ ２３ｃｍ) 森北出版 １９４２．４

OH/91/1003 1109283752 (３６４ｐ ２２ｃｍ)
OH/91/140 1109230977

◆OH
鴎外全集 第８巻 ◆OH
森林太郎／著 王者の妻
岩波書店 １９７２．６ 永井路子／著
(６２１ｐ ２３ｃｍ) 講談社 １９７１．１２

OH/91/987 1109283596 (３４８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/920 1109278737

◆OH
鴎外全集 第２５巻
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◆OH
王朝 OH/91/287 1109259703
海音寺潮五郎／著
雪華社 １９６０．７
(２８７ｐ ２２ｃｍ) ◆OH

OH/91/99 1109247005 大宅壮一の本 １
大宅壮一／著
サンケイ新聞出版局 １９６６．１１

◆OH (３３７ｐ １８ｃｍ)
王朝の求道と色好み -日本人の精神史研究- OH/91/335 1109263572
亀井勝一郎／著
文芸春秋新社 １９６２．５
(２８３ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
日本文学－歴史－平安時代 大宅壮一の本 ４

OH/91/302 1109260248 大宅壮一／著
サンケイ新聞出版局 １９６７．３
(３３８ｐ １８ｃｍ)

◆OH OH/91/609 1109272839
応仁の乱
池波正太郎／著
東方社 １９６０．１１ ◆OH
(２７５ｐ ２０ｃｍ) 隠岐四島 -定本句集-
内容：応仁の乱,尊徳雲がくれ,将軍 佐渡卓／著

OH/91/341 1109263630 玉藻社 １９６６．１２
(２８４ｐ １９ｃｍ)

OH/91/436 1109269686
◆OH

巨いなる企て 上
堺屋太一／著 ◆OH
毎日新聞社 １９８０．９ 奥様はお料理がお好き
(３０２ｐ ２０ｃｍ) 邱永漢／著

OH/91/975 1109280071 三和図書 １９６４．３
(２５１ｐ １９ｃｍ)

OH/91/250 1109259232
◆OH

大いなる変身
黒岩重吾／著 ◆OH
サンケイ新聞社出版局 １９７２．９ 奥の細道・芭蕉俳論 -研究と評釈-
(３４６ｐ １９ｃｍ) 飯野哲二／著

OH/91/616 1109272904 改訂版
学燈社 １９５３
(２，７，２７１ｐ １９ｃｍ)

◆OH 俳人 俳文
大鏡 OH/91/126 1109230894
岡一男／訳
河出書房 １９５５．４
(２６３ｐ １９ｃｍ) ◆OH
現代語譯日本古典文學全集 おごそかな渇き

OH/91/77 1109246783 山本周五郎／著
新潮社 １９６７．１０
(３８７ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 山本周五郎全集
狼がやってきた日 内容：滝口,醜聞,ひとごろし,へちまの木,あとのない仮名,枡
柳田邦男／著 落し,おごそかな渇き
文藝春秋 １９７９．５ OH/91/664 1109273399
(３３４ｐ ２０ｃｍ)
石油経済－ドキュメンタリー

OH/91/822 1109277655 ◆OH
尾崎士郎選集 第６
尾崎士郎／著

◆OH 平凡社 １９４１．１１
大野万木句集 (３８０ｐ １９ｃｍ)
大野伴睦／〔著〕 橋本花風／編 OH/91/654 1109273290
弘文堂 １９６６．５
(２９５ｐ ２２ｃｍ)
著者肖像あり ◆OH

OH/91/98 1109246999 尾崎士郎選集 第８
尾崎士郎／著
平凡社 １９４１．１０

◆OH (３９０ｐ １９ｃｍ)
大風呂敷 OH/91/675 1109273506
杉森久英／著
毎日新聞社 １９６５．１１
(３９１ｐ ２２ｃｍ)
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◆OH
おしまいのページで -随筆コラム１２０種- OH/91/156 1109251890
獅子文六／［ほか］著 
文藝春秋 １９７９．９
(２５５ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/881 1109278240 おれは大物 天の巻
柴田錬三郎／著
集英社 １９６４．１２

◆OH (２６２ｐ １８ｃｍ)
男伊達 コンパクト・ブックス
柴田錬三郎／著 OH/91/610 1109272847
桃源社 １９７８．７
(２３９ｐ １８ｃｍ)
ポピュラー・ブックス ◆OH

OH/91/805 1109277481 おれは大物 地の巻
柴田錬三郎／著
集英社 １９６５．９

◆OH (２５６ｐ １８ｃｍ)
男って何ですか OH/91/611 1109272854
三浦朱門／著
海竜社 １９８０．１１
(２４６ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/761 1109277044 おろしや国酔夢譚
井上靖／著
文藝春秋 １９６８．１０

◆OH (３３５ｐ ２２ｃｍ)
おとなのおとぎ話 OH/91/703 1109276475
渡辺紳一郎／著
東峰出版 １９６３．１１
(２１８ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/367 1109265692 穏健なペシミストの観想
高橋義孝／著
新潮社 １９６７．３

◆OH (１８０ｐ ２０×１３ｃｍ)
大人のままごと OH/91/613 1109273076
荻昌弘／著
文藝春秋 １９７６
(２７９，１３ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
料理 をんな随筆

OH/91/883 1109278265 森田たま／著
講談社 １９６２．４
(２５６ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/186 1109253581
おばんです
宮田輝／著
毎日新聞社 １９７１ ◆OH
(２７０ｐ　図 ２１ｃｍ) 女の顔 上

OH/91/833 1109277762 平岩弓枝／著
文藝春秋 １９７０
(４１３ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/879 1109278224
覚えはない -詩集-
小田俊与／著
第２版 ◆OH
世界タイムス社 １９６２．１ 女の顔 下
(４１２ｐ １９ｃｍ) 平岩弓枝／著

OH/91/138 1109230951 文藝春秋 １９７０
(４１３ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/880 1109278232
◆OH

オホーツク諜報船
西木正明／著 ◆OH
角川書店 １９８０．７ 女の気持 下
(２８３ｐ ２０ｃｍ) 平岩弓枝／著
巻末：参考文献 中央公論社 １９７４．７

OH/91/785 1109277283 (２５８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/868 1109278117

◆OH
折口学への招待 -民俗文学入門- ◆OH
高崎正秀／著 女の気持 上
南雲堂桜楓社 １９６４．１２ 平岩弓枝／著
(２１７ｐ １９ｃｍ) 中央公論社 １９７４．７
現代の教養 (２５２ｐ ２０ｃｍ)
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OH/91/867 1109278109 司馬遼太郎／著
朝日新聞社 １９７４．１０
(３８９ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/977 1109280063
女の繭
円地文子／著
講談社 １９６２．９ ◆OH
(２８２ｐ ２０ｃｍ) 街道をゆく

OH/91/330 1109263523 司馬遼太郎／著
朝日新聞社 １９７１
(３５３ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/630 1109273043
女予言者 OH/91/735 1109276798
黒岩重吾／著
青樹社 １９７３．４
(２９９ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/908 1109278612 かかる軍人ありき
伊藤桂一／著
光人社 １９７９．１０

◆OH 913.6
怨念 (３０７ｐ ２０ｃｍ)
川内康範／著 内容：　戦犯記〔ほか１５編〕
廣済堂出版 １９７３．１１ 日中戦争（１９３７～１９４５）－小説 太平洋戦争（１９４
(３０９ｐ　図 １９ｃｍ) １～１９４５）－小説

OH/91/933 1109278851 OH/91/897 1109278406

◆OH ◆OH
海外とは日本人にとって何か -経済最前線をゆく- 蝸牛庵訪問記 -露伴先生の晩年-
城山三郎／著 小林勇／著
文藝春秋 １９７９．２ 岩波書店 １９５６．３
(２４０ｐ ２０ｃｍ) (３３９，４ｐ １９ｃｍ)

OH/91/811 1109277549 OH/91/232 1109258952

◆OH ◆OH
怪奇小説集 １ 限りなき一つの道
鱒書房 １９５５．１０ 池上金男／著
(１８４ｐ １８ｃｍ) 祥伝社 １９７９．９
軽文学新書 (４０９ｐ ２０ｃｍ)
殺人鬼と刑事(橘外男) 亡霊の言葉(火野葦平) 怪魚シーラカン OH/91/894 1109278372
ス(香山滋) 聖悪魔(渡辺啓助) 緑眼虫(角田喜久雄) 

OH/91/189 1109253615
◆OH

學事詩事 -随筆集-
◆OH 吉川幸次郎／著

海軍技術戦記 筑摩書房 １９６０．９
内藤初穂／著 (２９２ｐ ２０ｃｍ)
３版 OH/91/801 1109277440
図書出版社 １９７８．６
(３１６ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/828 1109277713 ◆OH
学習受験枕草子 -文法詳説-
浅尾芳之助・野村嗣男／著

◆OH 改訂９９」版
海軍めしたき物語 日栄社 １９５８
高橋孟／著 (４４６ｐ １９ｃｍ)
新潮社 １９７９．８ OH/91/110 1109251114
(２１９ｐ ２０ｃｍ)
太平洋戦争（１９４１～１９４５）－海戦 軍隊生活

OH/91/808 1109277515 ◆OH
革命前後
火野葦平／著

◆OH 中央公論社 １９６０．１
街道をゆく ２ (２８８ｐ ２２ｃｍ)
司馬遼太郎／著 OH/91/236 1109258994
朝日新聞社 １９７２
(３８１ｐ １９ｃｍ)

OH/91/643 1109273183 ◆OH
霞渓句集
岩崎霞渓／著 岩崎利一／編

◆OH 渋柿図書刊行会 １９６６．１０
街道をゆく ５ (２９８ｐ ２０ｃｍ)
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OH/91/120 1109251213 (３４５ｐ １９ｃｍ)
OH/91/130 1109251809

◆OH
霞渓句集拾遺 ◆OH
岩崎霞渓／著 岩崎利一／編 歌集鷲
岩崎利一 １９８０．５ 川田順／著
(３８ｐ ２０ｃｍ) 創元社 １９４０．６

OH/91/120-2 1109318475 (２６２，４ｐ １８ｃｍ)
創元選書

OH/91/210 1109254035
◆OH

花実のない森
松本清張／著 ◆OH
光文社 １９６４．１０ 果心居士の幻術
(２７５ｐ １８ｃｍ) 司馬遼太郎／著
カッパ・ノベルス 新潮社 １９６１．４

OH/91/259 1109259323 (２１８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/356 1109265585

◆OH
貸しボート十三号 ◆OH
横溝正史／著 風になじんだ歌
東京文芸社 １９６２．７ 佐多稲子／著
(２９２ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９６７．２

OH/91/423 1109266260 (２３９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/360 1109265627

◆OH
歌集　碧海集 ◆OH
大村襄治／著 風の雫
永田書房 １９７７．５ 石橋裕／著
(１１１ｐ １９ｃｍ) 思潮社 １９６６．５

OH/91/800 1109277432 (１０８ｐ ２２ｃｍ)
OH/91/708 1109276525

◆OH
歌集　樫の実 ◆OH
紀伊短歌会／著 片隅の二人
紀伊短歌会 １９６２．８ 曾野綾子／著
(１０６ｐ １９ｃｍ) 集英社 １９７４．１２

OH/91/136 1109230936 (２８０ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/934 1109278869

◆OH
歌集　こころの鉦 ◆OH
大村襄治／著 渇愛 上
永田書房 １９７５．９ 丹羽文雄／著
(１４７ｐ ２０ｃｍ) 新潮社 １９７４．８

OH/91/942 1109279644 (２６９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/817 1109277606

◆OH
歌集潮雷 ◆OH
磯恭清／著 渇愛 下
白玉書房 １８７３．１２ 丹羽文雄／著
(４３０ｐ ２２ｃｍ) 新潮社 １９７４．８

OH/91/792 1109277358 (２６８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/818 1109277614

◆OH
歌集　風塵抄 ◆OH
田岡雁来紅／著 割腹 -虜囚ロッキーを越える-
大阪教書図書 １９７０．１１ 豊田穣／著
(１５９ｐ ２０ｃｍ) 文藝春秋 １９７９．１０

OH/91/631 1109273050 (２９１ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/737 1109276814 内容：割腹〔ほか６編〕

太平洋戦争－ドキュメンタリー
OH/91/769 1109277127

◆OH
歌集　わが旅のうた
上山英三／著 ◆OH
雄鶏社 １９６５．７ 哀しきものの記録
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桜井忠温／著 ◆OH
文芸春秋新社 １９５７．１２ 変った種族研究
(２９６ｐ ２０ｃｍ) 吉行淳之介／著

OH/91/309 1109260313 講談社 １９６５．１
(２４１ｐ ２０ｃｍ)
肖像あり

◆OH 日本－伝記
金持大名貧乏大名 OH/91/262 1109259356
松好貞夫／著
人物往来社 １９６４．２
(２７０ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/382 1109265858 川の音 -わたしの出エジプト記-
中島累蔵／著
新星書房 １９７６．２

◆OH (２２２ｐ ２０ｃｍ)
黴 -小説- OH/91/927 1109278802
徳田秋声／著
日本近代文学館 １９６８．９
(２４９ｐ １６ｃｍ) ◆OH
名著複刻全集近代文学館 ガン回廊の朝（あした）

OH/91/625 1109272995 柳田邦男／著
講談社 １９７９．６
(５７９ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 巻末：参考文献
花氷 癌－小説
松本清張 OH/91/68 1109246692
講談社 １９６８．３
(２５２ｐ １８ｃｍ)
Ｒｏｍａｎ　ｂｏｏｋｓ ◆OH

OH/91/961 1109279834 感傷夫人
伊藤整／著
中央公論社 １９７２．１１

◆OH (３１２ｐ ２０ｃｍ)
ガラスの結晶 OH/91/849 1109277929
渡辺淳一／著
講談社 １９７０
(２５３ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/617 1109272912 完全犯罪の座標
森村誠一／著
講談社 １９７６．６

◆OH (２５５ｐ １９ｃｍ)
カリフォルニヤ OH/91/780 1109277234
阿川弘之／著
新潮社 １９５９．１１
(２７２ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/495 1109270536 寒窗記
川田順／著
第一書房 １９４０．５

◆OH (３５０ｐ ２０ｃｍ)
華麗なる割腹 OH/91/208 1109254019
南条範夫／著
桃源社 １９８１．７
(２６６ｐ １８ｃｍ) ◆OH

OH/91/885 1109278281 カンナ燃ゆ
亀井正夫／著
亀井正夫 １９７５．３

◆OH (９２ｐ １８ｃｍ)
河上肇詩集 OH/91/863 1109278067
河上肇／著
筑摩書房 １９６６．９
(２４４ｐ １９ｃｍ) ◆OH
筑摩叢書 橄欖と瑩窟

OH/91/442 1109270601 埴谷雄高／著
未来社 １９７２．６
(３１３ｐ １８ｃｍ)

◆OH OH/91/1084 1109317295
河内風土記
今東光／著
新潮社 １９６０．４ ◆OH
(２５１ｐ ２０ｃｍ) 官僚たちの夏

OH/91/268 1109259414 城山三郎／著
新潮社 １９７５．６
(２４３ｐ ２０ｃｍ)
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◆OH
OH/91/843 1109277861 北の怒涛

谷恒生／著
集英社 １９７８．９

◆OH (２９０ｐ ２０ｃｍ)
鬼 OH/91/876 1109278190
綱淵謙錠／著
河出書房新社 １９７７．１２
(２６５ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/775 1109277184 キチガイ日本
邱永漢／著
南北社 １９６１．６

◆OH (２１８ｐ １９ｃｍ)
記憶の蜃気楼 OH/91/176 1109253482
鈴木信太郎／著
文芸春秋新社 １９６１．３
(２４４ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/1080 1109317303 記念写真 -藤野昌子遺稿集-
藤野昌子／著 藤野孝子／編
モンド １９７０．１０

◆OH (１６７ｐ １９ｃｍ)
聞書抄 OH/91/633 1109273084
谷崎潤一郎／著
全国書房 １９４６．１２
(１８７ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/256 1109259299 昨日の恥今日の恥
坪田譲治／著
新潮社 １９６１．３

◆OH (２６７ｐ ２０ｃｍ)
帰郷者 昨日の恥,借金について,姉,こわがり屋,昨日の恥今日の恥,手
萩原朔太郎／著 術,老いては,老人独白,老人の歌,息子シカル,まずお爺さんの
白水社 １９４０．７ 話,いまはむかしのものがたり
(２８８ｐ １６ｃｍ) OH/91/293 1109259562

OH/91/178 1109253508

◆OH
◆OH 鬼謀の人

紀行を旅する 司馬遼太郎／著
加藤秀俊／著 新潮社 １９６４．７
中央公論社 １９８４．４ (２６８ｐ ２０ｃｍ)
(３１３ｐ ２０ｃｍ) OH/91/340 1109263622
内容：大館から阿仁へ（菅江真澄遊覧記）〔ほか１１編〕
日本－紀行・案内記 文学地理
4-12-001292-1 ◆OH

OH/91/670 1109273456 きもの歳時記
森田たま ／著
読売新聞社 １９６９．１０

◆OH (２３７ｐ １９ｃｍ)
雉の声 OH/91/715 1109276590
熊谷太三郎／著
白玉書房 １９７３．７
(２０８ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/802 1109277457 逆転の人生
源氏鶏太／著
東京文芸社 １９６８．９

◆OH (３２６ｐ １８ｃｍ)
起承転結殺人事件 ＴＯＫＹＯ　ＢＯＯＫＳ
赤川次郎／〔著〕 OH/91/417 1109266203
講談社 １９８４．１０
(３２１ｐ １５ｃｍ)
講談社文庫 ◆OH
4-06-183407-X 鏡花全集 巻１

OH/91/1074 1109284503 泉鏡太郎／著
岩波書店 １９４２
(７１５，７１ｐ　肖像 ２０ｃｍ)

◆OH 内容：冠弥左衛門，活人形，金時計，大和心，予備兵，海戦の
鬼女山房記 余波，譬喩談，義血侠血，乱菊，鬼の角，取舵，聾の一心，秘
野上弥生子／著 妾伝，夜行巡査．　泉鏡花年譜，泉鏡花作品　年表
岩波書店 １９６４．８ OH/91/1 1109240802
(２５１ｐ １９ｃｍ)

OH/91/170 1109253425
◆OH

鏡花全集 巻２
泉鏡太郎／著
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岩波書店 １９４２
(６５２ｐ ２０ｃｍ)
内容：旅僧，外科室，妙の宮，鐘声夜半録，貧民倶楽部，黒猫 ◆OH
，ねむり看守，八万六千四百囘，化銀杏，一之巻，二之巻，三 鏡花全集 巻２０
之巻，四之巻，五之巻，六之巻，誓之巻，蓑谷，五の君，紫陽 泉鏡太郎／著
花，毬粟，照葉狂言 岩波書店 １９４１

OH/91/2 1109244416 (６４８ｐ ２０ｃｍ)
内容：柳の横町，手習，縁日商品，伯爵の釵，売色鴨南蛮，瓜
の涙，榲［ボツ］に目鼻のつく話，唄立山心中一曲，鯛，斉，

◆OH 蝶々の目，毘首羯摩
鏡花全集 巻３ OH/91/9 1109244481
泉鏡太郎／著
岩波書店 １９４１
(６３７ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
内容：竜潭譚，勝手口，Ｘ蟷螂鰒鉄道，化鳥，凱旋祭，堅パン 鏡花全集 巻２３
，さ丶蟹，風流蝶花形，清心庵，怪語，な丶もと桜，髯題目， 泉鏡太郎／著
山中哲学，暗まぎれ，玄武朱雀 岩波書店 １９４２

OH/91/3 1109244424 (８３６ｐ ２０ｃｍ)
内容：駒の話，絵本の春，隣の糸，半島一奇抄，卵塔場の天女
，河伯令嬢，ピストルの使ひ方，飛剣幻なり，木の子説法，古

◆OH 狢，貝の穴に河童の居る事，菊あはせ，白花の朝顔，灯明之巻
鏡花全集 巻６ ，神鷺之巻，開扉一妖帖
泉鏡太郎／著 OH/91/10 1109244499
岩波書店 １９４１
(６５８ｐ ２０ｃｍ)
内容：月下園，みちゆき松の露，うしろ髪，長屋刃傷，三枚続 ◆OH
，式部小路，女肩衣，葛飾砂子，裸蝋燭，政談十二社，処方秘 鏡花全集 巻２６
箋，斧の舞，雪の翼，風流後妻打，水鶏の里，註文帳，蠅を憎 泉鏡太郎／著
む記 岩波書店 １９４２

OH/91/4 1109244432 (７８２ｐ ２０ｃｍ)
内容：紅玉，海神別荘，恋女房，湯島の境内，錦染滝白糸，日
本橋，天守物語，山吹，戦国茶漬，多神教，お忍び，かきぬき

◆OH OH/91/11 1109244507
鏡花全集 巻７
泉鏡太郎／著
岩波書店 １９４２ ◆OH
(６８９ｐ ２０ｃｍ) 鏡花全集 巻２７
内容：袖屏風，女仙前記，きぬぎぬ川，妖僧記，祝杯，波がし 泉鏡太郎／著
ら，青切符，やどり木，お留守さま，親子そば三人客，起誓文 岩波書店 １９４２
，舞の袖，二世の契，千歳の針，置炬燵，伊勢之巻，薬草取， (８３０ｐ ２０ｃｍ)
侠言，鷺の灯，留守見舞 内容：小品　神楽坂七不思議，妖怪年代記，鉄槌の音，迷子，

OH/91/5 1109244440 十万石，怪談女の輪，森の紫陽花，山の手小景，術三則，聞き
たるま丶，花間文字，妙齢，銭湯，松の葉，昼の裡，麦搗，鑑
定，人参，一席話，唐模様，廓そだち，みつ柏，雛がたり，五

◆OH 月より，月令十二態，番茶話，婦人十一題，くさびら，祭のこ
鏡花全集 巻９ と，露宿，十六夜，間引菜，春着，湯どうふ，二三羽－十二三
泉鏡太郎／著 羽，玉川の草，火の用心の事，真夏の梅，麻を刈る，深川浅景
岩波書店 １９４２ ，鳥影，九九九会小記，木莵俗見，若菜のうち．紀行　弥次行
(６７４ｐ ２０ｃｍ) ，熱海の春，城の石垣，吉浦蜆，道中一枚絵その１，道中一枚
内容：千鳥川，外国軍事通信員，柳小島，わか紫，銀短冊，瓔 絵その２，左の窓，日記の端，大阪まで，七宝の柱，飯坂ゆき
珞品，少年行，胡蝶之曲，女客，悪獣篇，海異記，月夜遊女 ，雨ふり，玉造日記，栃の実，城崎を憶ふ，十和田湖，御存じ

OH/91/6 1109244457 より，啄木鳥，十和田の夏霧．唄　俳句
OH/91/12 1109244515

◆OH
鏡花全集 巻１６ ◆OH
泉鏡太郎／著 鏡花全集 巻２８
岩波書店 １９４２ 泉鏡太郎／著
(６８７ｐ ２０ｃｍ) 岩波書店 １９４２
内容：紅葛，桜心中，桜貝，新通夜物語，星の歌舞伎，夕顔， (８４６ｐ ２０ｃｍ)
蒔絵もの，懸香，白金之絵図，浮舟，袙奇譚，人魚の祠 内容：未定稿　竜膽と撫子・続篇，雑記，雑録，弔詞，報条，

OH/91/7 1109244465 尺牘，序題，広告，談話
OH/91/13 1109244523

◆OH
鏡花全集 巻１７ ◆OH
泉鏡太郎／著 梟首
岩波書店 １９４２ 南条範夫／著
(６８９ｐ ２０ｃｍ) 東京文芸社 １９６７．６
内容：萩薄内証話，通ひ路，木曽の紅蝶，町双六，時雨の姿， (２７２ｐ １８ｃｍ)
伊達羽子板，炎さばき，幻の絵馬，峰茶屋心中，二人連れ，卯 南条範夫残酷全集
辰新地，継三味線，黒髪，友染火鉢，茸の舞姫 OH/91/410 1109266138

OH/91/8 1109244473
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石川達三／著
◆OH 新潮社 １９６６

京の歌ごよみ (２６６ｐ ２０ｃｍ)
吉井勇／著 OH/91/455 1109269744
再版
ダヴィッド社 １９６０．１２
(２８０ｐ １９ｃｍ) ◆OH
洛東雑記 他7篇 近代史幻想

OH/91/165 1109251973 河上徹太郎／著
文藝春秋 １９７４．６
(２７５ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/661 1109273365
楽欲
宇能鴻一郎／著
新潮社 １９６５．１２ ◆OH
(２３１ｐ ２０ｃｍ) 近代日本の作家と作品

OH/91/329 1109263515 片岡良一／著
岩波書店 １９５４．８
(６４２ｐ ２２ｃｍ)

◆OH OH/91/159 1109251916
虚構の家
曽野綾子／著
読売新聞社 １９７４．４ ◆OH
(２５１ｐ ２０ｃｍ) 近代はもう終った

OH/91/869 1109278125 中河与一／著
雪華社 １９６２．４
(２４４ｐ １８ｃｍ)

◆OH OH/91/162 1109251940
虚点の思想 -動乱を越えるもの-
日野啓三／著
永田書房 １９６８．１２ ◆OH
(２５５ｐ ２０ｃｍ) 空港へ -太平洋海空戦記-

OH/91/1072 1109284487 豊田穣／著
光人社 １９７９．７
(２６７ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/872 1109278158
きりえ -句集-
竹田鐵三／著
竹田鉄三神父古稀記念出版委員会 １９７１．１０ ◆OH
(２１１ｐ １９ｃｍ) 偶然録

OH/91/923 1109278760 川田順／著
OH/91/137 1109230944 湯川弘文社 １９４２．１１

(３１５ｐ １９ｃｍ)
OH/91/212 1109254050

◆OH
霧の罠
高木彬光／著 ◆OH
光文社 １９６８．３ 空母信濃の生涯
(２８５ｐ １８ｃｍ) 豊田穣／著
カッパ・ノベルス 集英社 １９８０．４

OH/91/607 1109272813 (２７６，２ｐ ２０ｃｍ)
付：参考及び引用文献

OH/91/813 1109277564
◆OH

帰林鳥語
吉川幸次郎／著 ◆OH
岩波書店 １９７０．１０ 草の陰刻 下
(１９３ｐ １９ｃｍ) 松本清張／著

OH/91/957 1109279792 講談社 １９６７．６
(２３０ｐ １８ｃｍ)

OH/91/80 1109246817
◆OH

金閣寺
三島由紀夫／著 ◆OH
１４刷改版 句集乾坤
新潮社 １９６７．３ 佐渡卓／著
(２８０ｐ １６ｃｍ) ［佐渡卓］ １９６０．５
新潮文庫 (２３５ｐ １９ｃｍ)

OH/91/453 1109269728 OH/91/118 1109251197

◆OH ◆OH
金環蝕 句集続春曙

- 16 -－430－



鈴木三樹／著 (２５６ｐ １８ｃｍ)
木太刀社 １９６１．１２ Ｔｏｋｙｏ　ｂｏｏｋｓ
(３２１ｐ １９ｃｍ) OH/91/496 1109270544

OH/91/425 1109266286

◆OH
◆OH 黒部の太陽 -日本人の記録-

句集白峰 木本正次／著
清水海夕／編 毎日新聞社 １９６４．１１
清水能澄 １９６２．６ (３１７ｐ １９ｃｍ)
(２０３ｐ １９ｃｍ) 毎日ノンフィクション・シリーズ

OH/91/132 1109251825 OH/91/353 1109265551

◆OH ◆OH
駆逐艦雪風 -誇り高き不沈艦の生涯- 経済小説名作選
永富映次郎／著 日本ペンクラブ／編 城山三郎／選
改訂新版 集英社 １９８０．７
出版協同社 １９８０．４ (４４８ｐ １６ｃｍ)
916 集英社文庫
(２５２ｐ １９ｃｍ) 内容：　セメント樽の中の手紙　／　葉山嘉樹著
太平洋戦争（１９４１～１９４５） 小説（日本）－小説集

OH/91/873 1109278166 OH/91/877 1109278208

◆OH ◆OH
雲ながるる果てに -戦没海軍飛行予備学生の手記- 形相 -歌集-
白鴎遺族会／編 南原繁／著
河出書房新社 １９６７．４ 創元社 １９４８．３
916 (２９８ｐ １９ｃｍ)
(２８４ｐ　図版 ２０ｃｍ) OH/91/235 1109258986
太平洋戦争（１９４１～１９４５）

OH/91/439 1109270577
◆OH

けたはずれ人生
◆OH 松尾国三／著

雲悠々 ［松尾国三］ １９７６．６
尾崎士郎／著 (３４９ｐ ２２ｃｍ)
酣灯社 １９４５．１１ OH/91/910 1109278638
(９５ｐ ２１ｃｍ)

OH/91/657 1109273324
◆OH

結婚の生態
◆OH 石川達三／著

栗の実のうた 改版
礒野栗子／著 新潮社 １９６８．７
栗の子刊行会 １９７３．１ (２１５ｐ １５ｃｍ)
(３８３ｐ ２２ｃｍ) OH/91/937 1109278893

OH/91/745 1109276889

◆OH
◆OH 訣別の時

黒い樹海 -長編推理小説- 黒岩重吾／著
松本清張／著 新潮社 １９７７．１２
光文社 １９６２．１０ (２４７ｐ ２０ｃｍ)
(２６６ｐ １８ｃｍ) OH/91/903 1109278562
カッパ・ノベルス

OH/91/283 1109259661
◆OH

下頭橋由来
◆OH 吉川英治／著

黒い船渠（ドック） 六興出版社 １９５３．７
梶山季之／著 (４０１ｐ １９ｃｍ)
集英社 １９６５．１２ 吉川英治短編集
(２４６ｐ １８ｃｍ) 下頭橋由来,静御前,細川ガラシヤ夫人,鬼,旗岡巡査,退屈兵学
コンパクト・ブックス 者,茶漬三略,悲願の旗

OH/91/416 1109266195 OH/91/242 1109259158

◆OH ◆OH
黒の捜査 獣たちの熱い眠り
佐賀潜／著 勝目梓／箸
東京文芸社 １９６７．４ 徳間書店 １９７８．１２
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◆OH
(２３６ｐ １８ｃｍ) 源氏物語 巻６
ＴＯＫＵＭＡ　ＮＯＶＥＬＳ ［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

OH/91/763 1109277069 中央公論社 １９３９．６
(２，１０６ｐ ２３ｃｍ)
内容：澪標, 蓬生, 關屋

◆OH OH/91/16-2 1109244580
けもの道は暗い OH/91/583-2 1109271583
辻井喬／著
角川書店 １９７７．１１
(２２２ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/1087 1109336147 源氏物語 巻７
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳
中央公論社 １９３９．７

◆OH (２，１１０ｐ ２３ｃｍ)
剣士凡て斃る 内容：繪合, 松風, 薄雲
南条範夫／著 OH/91/584-1 1109271591
東京文芸社 １９６５．１ OH/91/17-1 1109244598
(２９３ｐ １８ｃｍ)
南条範夫残酷全集

OH/91/337 1109263598 ◆OH
源氏物語 巻８
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．７
源氏物語 巻１ (２，１１８ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：槿, 乙女
中央公論社 １９３９．１ OH/91/17-2 1109244606
(２４，１５４ｐ ２３ｃｍ) OH/91/584-2 1109271609
桐壺, 帚木, 空蟬

OH/91/14-1 1109244531
OH/91/581-1 1109271534 ◆OH

源氏物語 巻９
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．８
源氏物語 巻２ (２，１３２ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：玉鬘, 初音, 胡蝶
中央公論社 １９３９．１ OH/91/585-1 1109271617
(２，１６６ｐ ２３ｃｍ) OH/91/18-1 1109244614
内容：夕顔, 若紫

OH/91/14-2 1109244549
OH/91/581-2 1109271542 ◆OH

源氏物語 巻１０
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．８
源氏物語 巻３ (２，１６４ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：螢, 常夏, 篝火, 野分, 行幸
中央公論社 １９３９．４ OH/91/585-2 1109271625
(２，１２０ｐ ２３ｃｍ) OH/91/18-2 1109244622
内容：末摘花, 紅葉賀, 花宴

OH/91/15-1 1109244556
OH/91/582-1 1109271559 ◆OH

源氏物語 巻１１
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．１０
源氏物語 巻４ (２，１６４ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：藤袴, 眞木柱, 梅枝, 藤裏葉
中央公論社 １９３９．４ OH/91/586-1 1109271633
(２，１７０ｐ ２３ｃｍ) OH/91/19-1 1109244630
内容：葵, 賢木, 花散里

OH/91/15-2 1109244564
OH/91/582-2 1109271567 ◆OH

源氏物語 巻１２
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．１０
源氏物語 巻５ (２，１７８ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：若菜 上
中央公論社 １９３９．６ OH/91/586-2 1109271641
(２，１５０ｐ ２３ｃｍ) OH/91/19-2 1109244648
内容：須磨, 明石

OH/91/583-1 1109271575
OH/91/16-1 1109244572 ◆OH

源氏物語 巻１５
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳
中央公論社 １９４０．３
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(２，１３６ｐ ２３ｃｍ) OH/91/23-2 1109245728
内容：夕霧

OH/91/588-1 1109271674
OH/91/20-1 1109244655 ◆OH

源氏物語 巻１３
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．１２
源氏物語 巻１６ (１７０ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：若菜 下
中央公論社 １９４０．３ OH/91/358 1109265601
(２，２０６ｐ ２３ｃｍ) OH/91/587-1 1109271658
内容：御法, 幻, 雲隠, 匂宮, 紅梅, 竹河

OH/91/20-2 1109244663
OH/91/588-2 1109271682 ◆OH

源氏物語 巻１４
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９３９．１２
源氏物語 巻１７ (１３２ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：柏木，横笛，鈴虫
中央公論社 １９４０．６ OH/91/587-2 1109271666
(２，１４２ｐ ２３ｃｍ) OH/91/359 1109265619
内容：橋姫, 椎本

OH/91/589-1 1109271690
OH/91/21-1 1109244671 ◆OH

源氏物語 巻２１
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

◆OH 中央公論社 １９４０．１２
源氏物語 巻１８ (２，２，１３６ｐ ２３ｃｍ)
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 内容：浮舟
中央公論社 １９４０．６ OH/91/591-1 1109272631
(２，２０８ｐ ２３ｃｍ)
内容：總角, 早蕨

OH/91/589-2 1109271708 ◆OH
OH/91/21-2 1109244689 源氏物語 巻２２

［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳
中央公論社 １９４０．１２

◆OH (２，２，１１０ｐ ２３ｃｍ)
源氏物語 巻１９ 内容：蜻蛉
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 OH/91/591-2 1109272649
中央公論社 １９４０．９
(２，１７４ｐ ２３ｃｍ)
内容：寄生 ◆OH

OH/91/590-1 1109272615 源氏物語 巻２５
OH/91/22-1 1109244697 ［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳

中央公論社 １９４１．７
(２，２，１８６ｐ ２３ｃｍ)

◆OH 内容：源氏物語和歌講義 下巻
源氏物語 巻２０ OH/91/593-1 1109272672
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳
中央公論社 １９４０．９
(２，１２２ｐ ２３ｃｍ) ◆OH
内容：東屋 源氏物語 第２６

OH/91/22-2 1109244705 ［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳
OH/91/590-2 1109272623 中央公論社 １９４１．７

(２，２，２０２ｐ ２３ｃｍ)
内容：源氏物語系図，源氏物語年立，源氏物語梗概，奥書

◆OH OH/91/593-2 1109272680
源氏物語 巻２３
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳
中央公論社 １９４１．４ ◆OH
(２，１５６ｐ ２３ｃｍ) 元首の謀叛
内容：手習, 夢浮橋 中村正軌／著

OH/91/592-1 1109272656 文藝春秋 １９８０．７
OH/91/23-1 1109245710 (３３１ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/889 1109278323

◆OH
源氏物語 巻２４ ◆OH
［紫式部／著］ 谷崎潤一郎／訳 現代日本文学史
中央公論社 １９４１．４ 吉田精一／著
(２，２，１８８ｐ ２３ｃｍ) 筑摩書房 １９６３．９
内容：源氏物語和歌講義 上巻 (２２２ｐ １９ｃｍ)

OH/91/592-2 1109272664 日本文学－歴史
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OH/91/152 1109251866

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第２０篇

現代日本文学全集 第１６篇 上田敏／著者代表
島崎春樹／著 改造社 １９２９．１２
改造社 １９２７．３ (５２７ｐ ２３ｃｍ)
(３２４ｐ ２３ｃｍ) OH/91/561 1109271336

OH/91/557 1109271294

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第１７篇

現代日本文学全集 第１４篇 田山花袋／著
泉鏡太郎／著 改造社 １９３０．２
改造社 １９２８．９ (６０６ｐ ２３ｃｍ)
(５５９ｐ ２３ｃｍ) OH/91/558 1109271302

OH/91/555 1109271278

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第４０篇

現代日本文学全集 第１１篇 伊藤左千夫／［ほか］著
正岡子規／著 改造社 １９３０．５
改造社 １９２８．５ (６０７ｐ ２３ｃｍ)
(５７４ｐ ２３ｃｍ) 内容：伊藤左千夫集，長塚節集，高浜虚子集

OH/91/552 1109271245 OH/91/576 1109271484

◆OH ◆OH
現代日本文学全集 第１５篇 現代日本文学全集 第３４篇
国木田独歩／著 中村吉蔵／著
改造社 １９２７．４ 改造社 １９２８．６
(３３２ｐ ２３ｃｍ) (６２２ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/556 1109271286 OH/91/571 1109271435

◆OH ◆OH
現代日本文学全集 第１３篇 現代日本文学全集 第４５篇
高山樗牛／ほか著 石川一／著
改造社 １９２８．１２ 改造社 １９２８．７
(５５９ｐ ２３ｃｍ) (５８２ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/554 1109271260 OH/91/578 1109271500

◆OH ◆OH
現代日本文学全集 第５篇 現代日本文学全集 第３８篇
三宅雪嶺／著 山本三生／編
改造社 １９３１．１ 改造社 １９２９．９
(５４３ｐ ２３ｃｍ) (５４３ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/546 1109271187 OH/91/575 1109271476

◆OH ◆OH
現代日本文学全集 第２９篇 現代日本文学全集 第３０篇
改造社 １９２７．８ 芥川龍之助／著
(５５８ｐ ２３ｃｍ) 改造社 １９２８．１
内容：里見弴集，佐藤春夫集（里見弴　佐藤春夫／著） (５５０ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/566 1109271385 OH/91/567 1109271393

◆OH ◆OH
現代日本文学全集 第１８篇 現代日本文学全集 第４８篇
徳田秋声／著 広津和郎／［ほか］著
改造社 １９２８．１１ １９２９．１１
(５１０ｐ ２３ｃｍ) (５０３ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/559 1109271310 内容：広津和郎集，葛西善蔵集，宇野浩二集
OH/91/580 1109271526

◆OH
現代日本文学全集 第２５篇 ◆OH
志賀直哉／著 現代日本文学全集 第１９篇
改造社 １９２８．７ 改造社 １９２７．６
(４８７ｐ ２３ｃｍ) (４１４ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/564 1109271369 OH/91/560 1109271328
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◆OH
現代日本文学全集 第２７篇

◆OH 有島武郎／他著
現代日本文学全集 第１０篇 １９２７．７
二葉亭四迷，嵯峨の屋御室／著 (５２６ｐ ２３ｃｍ)
改造社 １９２８．１０ OH/91/565 1109271377
(５５８ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/551 1109271237
◆OH

現代日本文学全集 第２２篇
◆OH 永井壮吉／著

現代日本文学全集 第９篇 改造社 １９２７．９
改造社 １９２７．１ (４９４ｐ ２３ｃｍ)
(３１６ｐ ２３ｃｍ) OH/91/563 1109271351

OH/91/550 1109271229

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第２１篇

現代日本文学全集 第８篇 正宗白鳥／著
幸田露伴／著 改造社 １９２９．２
改造社 １９２７．１２ (５０２ｐ ２３ｃｍ)
(４９４ｐ ２３ｃｍ) OH/91/562 1109271344

OH/91/549 1109271211

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第７篇

現代日本文学全集 第３３篇 広津柳浪ほか／著
鈴木三重吉／著作者代表 改造社 １９２９．３
改造社 １９２８．３ (５０３ｐ ２３ｃｍ)
(５６６ｐ ２３ｃｍ) OH/91/548 1109271203

OH/91/570 1109271427

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第６篇

現代日本文学全集 第３２篇 尾崎紅葉／著
近松秋江，久米正雄／著 改造社 １９２６．１２
改造社 １９２８．４ (３１１，４ｐ ２３ｃｍ)
(５６６ｐ ２３ｃｍ) OH/91/547 1109271195

OH/91/569 1109271419

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第３篇

現代日本文学全集 第３１篇 森林太郎／著
菊池寛／著 改造社 １９２８．１
１９２７．５ (５２６ｐ ２３ｃｍ)
(３６０ｐ ２３ｃｍ) OH/91/545 1109271179

OH/91/568 1109271401

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 第１２篇

現代日本文学全集 第３７篇 徳富蘆花／著
島崎藤村／［ほか］著 改造社 １９２７．１０
改造社 １９２９．４ (５５８ｐ ２３ｃｍ)
(５９５ｐ ２３ｃｍ) OH/91/553 1109271252

OH/91/574 1109271468

◆OH
◆OH 現代日本文学全集 ６９

現代日本文学全集 第３６篇 筑摩書房 １９５８．６
戸川明三／著者代表 (４２３ｐ ２３ｃｍ)
改造社 １９２９．８ OH/91/114 1109251155
(５５８ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/573 1109271450
◆OH

現代日本文学全集 ８９
◆OH 筑摩書房 １９５８．２

現代日本文学全集 第３５篇 (４４５ｐ　図版 ２３ｃｍ)
中村吉蔵／著 OH/91/115 1109251163
改造社 １９２９．１０
(５０３ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/572 1109271443 ◆OH
現代日本文学全集 ５５
筑摩書房 １９５６．１０
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(４３１ｐ ２３ｃｍ)
森鴎外集 ◆OH
即興詩人,青年,文づかひ,追儺,鶏,あそび,沈黙の塔,心中,不思 現代文学大系 ６０
議な鏡,羽鳥千尋,藤棚,大塩平八郎,堺事件,安井夫人,栗山大膳 筑摩書房 １９６３．１０
,最後の一句,椙原品,独逸日記. 森鴎外のロマンティシズム(佐 (５２０ｐ　図版１枚 ２０ｃｍ)
藤春夫) OH/91/362 1109265643

OH/91/299 1109260222

◆OH
◆OH 幻談

現代日本文学全集 第１篇 幸田露伴／著
山本三生／編纂 岩波書店 １９４７．９
改造社 １９３１．１ (２４２ｐ １９ｃｍ)
(６２２ｐ ２３ｃｍ) OH/91/200 1109253722

OH/91/543 1109271153

◆OH
◆OH 古泉千樫とその歌

現代日本文学全集 第２篇 橋本徳壽／著
坪内雄藏／著 第３版
改造社 １９２９．６ 三省堂 １９４２．１
(５０３ｐ ２３ｃｍ) (３８４ｐ １９ｃｍ)

OH/91/544 1109271161 OH/91/199 1109253714

◆OH ◆OH
現代日本文学全集 第４３篇 小泉八雲全集 第１巻
岡本綺堂／著 長田幹彦／著 ラフカディオ・ハーン／著
改造社 １９３０．３ 学生版
(６０６ｐ ２３ｃｍ) 第一書房 １９３０．１１

OH/91/577 1109271492 (６２４ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/520 1109270924

◆OH
現代日本文学全集 第４６篇 ◆OH
山本有三 倉田百三／著 小泉八雲全集 第２巻
改造社 １９２９．１２ ラフカディオ・ハーン／著
(６３８ｐ ２３ｃｍ) 学生版

OH/91/579 1109271518 第一書房 １９３１．２
(６９９ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/521 1109270932
◆OH

現代の悪魔
福田恒存／著 ◆OH
新潮社 １９６２．５ 小泉八雲全集 第３巻
(２７８ｐ ２０ｃｍ) ラフカディオ・ハーン／著

OH/91/310 1109260321 学生版
第一書房 １９３１．１２
(８９５ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/522 1109270940
現代俳句 上巻
山本健吉／著
５版 ◆OH
角川書店 １９５３．４ 小泉八雲全集 第４巻
(２０１ｐ １８ｃｍ) ラフカディオ・ハーン／著
角川新書 学生版
俳句－評釈 第一書房 １９３１．９

OH/91/300 1109260230 (５４９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/523 1109270957

◆OH
現代文学大系 ２５ ◆OH
筑摩書房 １９６３．９ 小泉八雲全集 第５巻
(５０１ｐ　図版１枚 ２０ｃｍ) ラフカディオ・ハーン／著

OH/91/127 1109251775 学生版
第一書房 １９３０．１０
(６４０ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/524 1109270965
現代文学大系 ５８
筑摩書房 １９６３．１２
(５１０ｐ　図版１枚 ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/128 1109251783 小泉八雲全集 第６巻
ラフカディオ・ハーン／著
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外征版 第一書房 １９６１．１１
第一書房 １９３１．５ (６３７ｐ ２０ｃｍ)
(６６９ｐ ２０ｃｍ) OH/91/533 1109271054

OH/91/525 1109270973

◆OH
◆OH 小泉八雲全集 第１５巻

小泉八雲全集 第７巻 ラフカディオ・ハーン／著
ラフカディオ・ハーン／著 学生版
学生版 第一書房 １９３２．１
第一書房 １９３１．１ (６６９ｐ ２０ｃｍ)
(５３０ｐ ２０ｃｍ) OH/91/534 1109271062

OH/91/526 1109270981

◆OH
◆OH 小泉八雲全集 第１６巻

小泉八雲全集 第８巻 ラフカディオ・ハーン／著
ラフカディオ・ハーン／著 学生版
学生版 第一書房 １９３２．２
第一書房 １９３１．７ (６５０ｐ ２０ｃｍ)
(５３５ｐ ２０ｃｍ) OH/91/535 1109271070

OH/91/527 1109270999

◆OH
◆OH 小泉八雲全集 第１７巻

小泉八雲全集 第９巻 ラフカディオ・ハーン／著
ラフカディオ・ハーン／著 学生版
学生版 第一書房 １９３２．３
第一書房 １９３１．６ (６１９ｐ ２０ｃｍ)
(６３９ｐ ２０ｃｍ) OH/91/536 1109271088

OH/91/528 1109271005

◆OH
◆OH 小泉八雲全集 別冊

小泉八雲全集 第１０巻 ラフカディオ・ハーン／著
ラフカディオ・ハーン／著 学生版
学生版 第一書房 １９３０．１２
第一書房 １９３１．３ (５０９，８ｐ ２０ｃｍ)
(６８８ｐ ２０ｃｍ) OH/91/537 1109271096

OH/91/529 1109271013

◆OH
◆OH 項羽と劉邦 上巻

小泉八雲全集 第１１巻 司馬遼太郎／著
ラフカディオ・ハーン／著 新潮社 １９８０．５
学生版 (３３０ｐ ２０ｃｍ)
第一書房 １９３１．１０ OH/91/898 1109278513
(６４８ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/530 1109271021
◆OH

項羽と劉邦 中巻
◆OH 司馬遼太郎／著

小泉八雲全集 第１２巻 新潮社 １９８０．７
ラフカディオ・ハーン／著 (２９９ｐ ２０ｃｍ)
学生版 OH/91/786 1109277291
第一書房 １９３１．４
(６８２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/531 1109271039 ◆OH
香雲 -詩集-
川田順／著

◆OH 創元社 １９４６．１１
小泉八雲全集 第１３巻 (４，１１８ｐ １９ｃｍ)
ラフカディオ・ハーン／著 OH/91/218 1109254100
学生版
第一書房 １９３１．８
(７３０ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/532 1109271047 考證永井荷風
秋庭太郎／著
岩波書店 １９６６．９

◆OH (７３２ｐ ２０ｃｍ)
小泉八雲全集 第１４巻 OH/91/1082 1109318426
ラフカディオ・ハーン／著
学生版
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◆OH OH/91/325 1109263473
幸福の限界
石川達三／著
改版 ◆OH
新潮社 １９６９．１２ 心残りの記
(２１１ｐ １６ｃｍ) 久保田万太郎／著

OH/91/938 1109278901 筑摩書房 １９５８．７
(３１２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/190 1109253623
◆OH

後楽 -山中三里句集-
山中三里／著 ◆OH
１９７７．１２ こころの窓
(２２４ｐ １９ｃｍ) 芹沢光治良／著

OH/91/926 1109278794 新潮社 １９６６．１
(２０４ｐ ２０ｃｍ)
内容：野の花　他２６篇

◆OH OH/91/327 1109263499
虚空の舞い
西村寿行／著
徳間書店 １９８１．２ ◆OH
(２７７ｐ ２０ｃｍ) 古今名吟集 -全日本詩吟道連盟-

OH/91/67 1109246684 岩淵神風／編
［全日本詩吟道連盟本部］ １９６５．４
(１９２ｐ １５ｃｍ)

◆OH OH/91/1075 1109284511
黒白の虹
高木彬光／著
光文社 １９６３．１２ ◆OH
(３０８ｐ １８ｃｍ) 五山文学史稿
カッパ・ノベルス 北村澤吉／著

OH/91/278 1109259612 富山房 １９４２．４
(８７６ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/223 1109254159
◆OH

国文学の文献学的研究
佐々木信綱／著 ◆OH
岩波書店 １９３５．７ 古事記
(３，１３，４３９，５ｐ ２２ｃｍ) 倉野憲司／訳

OH/91/108 1109247096 河出書房 １９５５．１２
(１９３ｐ １９ｃｍ)
現代語譯日本古典文學全集

◆OH OH/91/73 1109246742
国民の文学 -カラ－版- 第１
河出書房新社 １９６９
(４７６ｐ　図版 ２０ｃｍ) ◆OH
内容：大菩薩峠．　年譜（大衆文学研究会）　解説（多田道太 古城物語 続
郎） 南条範夫／著

OH/91/730 1109276749 文芸春秋新社 １９６１．１２
(１８７ｐ ２０ｃｍ)
内容：七尾城の桜の馬場　他七篇

◆OH OH/91/142 1109230993
国民の文学 ２１
河出書房 １９６７．１０
(４４６ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
内容：火の縄，無宿人別帳他 後白河院

OH/91/742 1109276863 井上靖／著
筑摩書房 １９７２．６
(２１８ｐ ２２ｃｍ)

◆OH OH/91/704 1109276483
極楽から来た
佐藤春夫／著 芹沢銓介／絵
講談社 １９６１．２ ◆OH
(３５３ｐ １６×２２ｃｍ) 枯草録

OH/91/357 1109265593 川田順／著
全国書房 １９４６．７
(２５５ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/392 1109265957
心に太陽を持て
山本有三／編著
新潮社 １９５６．４ ◆OH
(２８２ｐ １８ｃｍ) 古代の光を求めて -西欧の源流-
新編日本少国民文庫 村松剛／著
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角川書店 １９６４．２
(２０２ｐ １８ｃｍ)
角川新書 ◆OH

OH/91/222 1109254142 古典日本文学全集 ６
筑摩書房 １９６２．４
(３９５ｐ　図版 ２３ｃｍ)

◆OH OH/91/460 1109269793
胡蝶の夢 １
司馬遼太郎／著
新潮社 １９７９．７ ◆OH
(２４８ｐ ２０ｃｍ) 古典日本文学全集 ７

OH/91/827 1109277705 筑摩書房 １９６０．７
(４６５ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容:王朝物語集 竹取物語(臼井吉見訳) 伊勢物語(中谷孝雄訳

◆OH ) 落窪物語(塩田良平訳) 堤中納言物語(臼井吉見訳) とりかえ
古典と伝統について ばや物語(中村真一郎訳) 解説(松尾聡) お伽噺としての竹取物
小林秀雄／著 語(和辻哲郎) 伊勢物語序説(窪田空穂) 落窪物語(小島政二郎)
講談社 １９６８．１２  堤中納言物語(小島政二郎) とりかへばや物語(中村真一郎) 
(４０３ｐ ２０ｃｍ) OH/91/461 1109269801
名著シリーズ

OH/91/619 1109272938
◆OH

古典日本文学全集 ８
◆OH 筑摩書房 １９６０．１１

古典について (３８４ｐ　図版 ２３ｃｍ)
吉川幸次郎／著 内容：土佐日記（紀貫之著　森三千代訳）蜻蛉日記（藤原道綱
筑摩書房 １９６６．７ 母著　円地文子訳）和泉式部日記（和泉式部著　円地文子訳）
(２３７ｐ １９ｃｍ) 紫式部日記（紫式部著　森三千代訳）更級日記（菅原孝標女著
筑摩叢書 　関みさを訳） 
日本思想 OH/91/462 1109269819

OH/91/266 1109259398

◆OH
◆OH 古典日本文学全集 ９

古典日本文学全集 ３０ 筑摩書房 １９６２．２
筑摩書房 １９６０．３ (４５０ｐ　図版 ２３ｃｍ)
(４０９ｐ　図版 ２３ｃｍ) 内容:栄花物語(与謝野晶子訳) 解説(松村博司) 源氏物語から
内容：寛文－元禄時代．解説．芭蕉のこと（島崎藤村）．芭蕉 栄花物語へ(阿部秋生) 女性の文学としての栄花物語(富倉徳次
私見（萩原朔太郎）．芭蕉雑記（芥川竜之介）．芭蕉の俳諧精 郎) 栄花物語の時代背景(山中裕)
神（穎原退蔵） OH/91/463 1109269827

OH/91/481 1109270403

◆OH
◆OH 古典日本文学全集 １２

古典日本文学全集 １０ 筑摩書房 １９６２．３
筑摩書房 １９６０．１ (４０４ｐ　図版 ２３ｃｍ)
(４２８ｐ　図版 ２３ｃｍ) 内容：解説(窪田章一郎,小島吉雄) 古今集論(佐佐木信綱) 古
内容：悉達太子　他１６０篇（長野甞一訳並解説）．「今昔物 今和歌集概説(窪田空穂) 新古今集の叙景と抒情(風巻景次郎) 
語」について（芥川竜之介）．「今昔物語」（小島政二郎）． 隠者文学(山本健吉) 新古今世界の構造(小田切秀雄) 藤原定家
「今昔物語」の世界（福永武彦）．「今昔物語集」の時代的背 (安田章生)
景（山田英雄） OH/91/465 1109269843

OH/91/464 1109269835

◆OH
◆OH 古典日本文学全集 １３

古典日本文学全集 ２ 筑摩書房 １９６２．５
筑摩書房 １９５９．９ (４２０ｐ　図版 ２３ｃｍ)
(４２７ｐ　図版 ２３ｃｍ) OH/91/466 1109269850

OH/91/457 1109269769

◆OH
◆OH 古典日本文学全集 １４

古典日本文学全集 ４ 筑摩書房 １９６２．８
筑摩書房 １９６１．６ (４０６ｐ　図版 ２３ｃｍ)
(４３１ｐ　図版 ２３ｃｍ) 内容：正法眼蔵弁道話・正法眼蔵菩提薩埵四摂法(西尾実訳) 典

OH/91/458 1109269777 座教訓(西尾実,池田寿一訳) 正法眼蔵随聞記(水野弥穂子訳) 
沙門道元(和辻哲郎) 正法眼蔵の哲学私観(田辺元) 道元(唐木
順三)

◆OH OH/91/467 1109269868
古典日本文学全集 ５
筑摩書房 １９６１．１１
(４４８ｐ　図版 ２３ｃｍ) ◆OH

OH/91/459 1109269785 古典日本文学全集 １５
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筑摩書房 １９６１．４
(４７６ｐ ２３ｃｍ) ◆OH
内容:仏教文学集 発願文(最澄著 勝又俊教訳) 山家学生式(最 古典日本文学全集 ２１
澄著 勝又俊教訳) 顕戒論(最澄著 勝又俊教訳) 三教指帰(空海 筑摩書房 １９６０．６
著 渡辺照宏訳) 入唐求法巡礼行記(円仁著 堀一郎訳) 往生要 (４３４ｐ ２３ｃｍ)
集(源信著 堀一郎訳) 選択本願念仏集(法然著 増谷文雄訳) 登 内容:実朝集(斎藤茂吉評釈) 西行集(川田順評釈) 良寛集(吉野
山状(法然著 増谷文雄訳) 念仏問答(法然著 増谷文雄訳) 一枚 秀雄評釈) 解説(窪田章一郎) 源実朝(斎藤茂吉) 実朝(小林秀
起請文(法然著 増谷文雄訳) 正信念仏偈(親鸞著 増谷文雄訳) 雄) 西行伝(川田順) 西行(小林秀雄) 大愚良寛小伝(吉野秀雄)
和讃(親鸞著 増谷文雄訳) 書簡(親鸞著 増谷文雄訳) 歎異抄(  良寛における近代性(手塚富雄) 近世短歌の究極処(小田切秀
親鸞著 増谷文雄訳) 立正安国論(日蓮著 堀一郎訳) 佐渡御書( 雄) 
日蓮著 堀一郎訳) 種種御振舞御書(日蓮著 堀一郎訳) 消息法 OH/91/474 1109270338
語(一遍著 増谷文雄訳) 御文(蓮如著 増谷文雄訳) 阿留辺幾夜
宇和(明恵著 古田紹欽訳) 大応仮名法語(南浦紹明著 古田紹欽
訳) 瑩山仮名法語(瑩山紹瑾著 古田紹欽訳) 夢窓仮名法語(夢 ◆OH
窓疎石著 古田紹欽訳) 夢中問答(夢窓疎石著 古田紹欽訳) 大 古典日本文学全集 ２２
灯仮名法語(宗峰妙超著 古田紹欽訳) 大灯国師遺誡(宗峰妙超 筑摩書房 １９５９．１１
著 古田紹欽訳) 塩山仮名法語(抜隊得勝著 古田紹欽訳) 不動 (４０９ｐ　図版 ２３ｃｍ)
智神妙録(沢菴宗彭著 古田紹欽訳) 東海夜話(沢菴宗彭著 古田 OH/91/475 1109270346
紹欽訳) 驢鞍橋(鈴木正三著 古田紹欽訳) 盤珪禅師語録(盤珪
著 古田紹欽訳) 坐禅和讃(白隠慧鶴著 古田紹欽訳) 遠羅天釜(
白隠慧鶴著 古田紹欽訳) 於仁安佐美(白隠慧鶴著 古田紹欽訳) ◆OH
 人となる道(慈雲尊者飲光著 古田紹欽) 十善戒相(慈雲尊者飲 古典日本文学全集 ２４
光著 古田紹欽訳) 詩偈(慈雲尊者飲光著 西谷啓治訳) 一言芳 筑摩書房 １９５９．１２
談(慈雲尊者飲光著 小西甚一訳) 梁塵秘抄(慈雲尊者飲光著 小 (３９８ｐ　図版 ２３ｃｍ)
西甚一訳) 解説(唐木順三) 文学上に於ける弘法大師(幸田露伴 内容:近松門左衛門(高野正己訳) 世継曽我.曽根崎心中.心中二
) 法然の生涯(倉田百三) 親鸞の語録について(亀井勝一郎) 「 枚絵草紙.碁盤太平記.堀川波鼓.心中重井筒.心中万年草.冥途
立正安国論」と私(上原専禄) 日本の文芸と仏教思想(和辻哲郎 の飛脚.国性爺合戦.鑓の権三重帷子.博多小女郎波枕.心中天の
) 網島.女殺油地獄 解説(高野正己) 単林子の二面(幸田露伴) 近

OH/91/468 1109269876 松の恋愛観(阿部次郎)心中の成立ち(田中澄江) 「堀川波鼓」
をめぐって(瓜生忠夫) 「国性爺合戦」の検討(小田切秀雄) 近
松雑感(宇野信夫) 近松と時代文化(河竹繁俊) 

◆OH OH/91/476 1109270353
古典日本文学全集 １６
筑摩書房 １９６０．４
(４７７ｐ　図版 ２３ｃｍ) ◆OH
内容：平家物語(富倉徳次郎訳) 解説(富倉徳次郎) 中世の叙事 古典日本文学全集 ２５
文学(石母田正) 有王と俊寛僧都(柳田国男) 平家物語の時代背 筑摩書房 １９６１．３
景(西岡虎之助) 「新平家物語」落穂集(吉川英治) (３７７ｐ　図版 ２３ｃｍ)

OH/91/469 1109269884 内容:浄瑠璃名作集 菅原伝授手習鑑.義経千本桜.仮名手本忠臣
蔵.妹背山婦女庭訓.新版歌祭文.伽羅先代萩(宇野信夫訳)解説(
宇野信夫) 浄瑠璃の歴史(守随憲治) 文楽鑑賞(岸田劉生) 文五

◆OH 郎芸談(吉田文五郎) 私説浄るりの鑑賞(郡司正勝) 
古典日本文学全集 １７ OH/91/477 1109270361
筑摩書房 １９６１．１２
(４００ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/470 1109269892 ◆OH
古典日本文学全集 ２７
筑摩書房 １９６０．８

◆OH (４４８ｐ　図版 ２３ｃｍ)
古典日本文学全集 １８ OH/91/478 1109270379
筑摩書房 １９６１．８
(３８６ｐ ２３ｃｍ)
内容:宇治拾遺物語(永積安明訳) お伽草子(福永武彦等訳) ◆OH

OH/91/471 1109269900 古典日本文学全集 ２８
筑摩書房 １９６０．９
(３８２ｐ ２３ｃｍ)

◆OH 内容：世間子息気質，金々先生栄花夢，江戸生艶気羽樺焼，遊
古典日本文学全集 １９ 子方言，通言総籬，雨月物語，春雨物語，春色梅児誉美
筑摩書房 １９６１．９ OH/91/479 1109270387
(４９０ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/472 1109270312
◆OH

古典日本文学全集 ２９
◆OH 筑摩書房 １９６１．５

古典日本文学全集 ２０ (４５８ｐ ２３ｃｍ)
筑摩書房 １９６２．９ 内容：醒睡笑，風流志道軒伝，東海道中膝栗毛，浮世床
(３９９ｐ ２３ｃｍ) OH/91/480 1109270395
内容:能名作集(横道万里雄注解) 高砂 他19篇 狂言名作集(古
川久注解) 末広がり 他15篇 解説(古川久,横道万里雄) 当麻(
小林秀雄) 能の力(安倍能成) 能の形成と展開(小西甚一) 狂言 ◆OH
の写実(滝井孝作) 狂言の諷刺(古川久) 古典日本文学全集 ３１

OH/91/473 1109270320 筑摩書房 １９６１．７
(３９３ｐ ２３ｃｍ)
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内容:松尾芭蕉集 下 連句編(頴原退蔵等評釈) 紀行・日記編(
井本農一訳) 俳文編(岩田九郎訳) 蕉門名句編(中島斌雄評釈 ◆OH
井本農一訳) 解説 (井本農一) 連句芸術の倫理的性格(能勢朝 胡堂百話
次) 芭蕉と紀行文(小宮豊隆) 蕉門の人々(室生犀星) 芭蕉の影 野村胡堂／著
響(山本健吉) 角川書店 １９５９．１１

OH/91/482 1109270411 (２４５ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/158 1109253375

◆OH
古典日本文学全集 ３２ ◆OH
筑摩書房 １９６０．１０ 言霊 -国體明徴- 第２篇　古事記の解，萬敎ノ源
(４２１ｐ ２３ｃｍ) 山腰 明将／講述 津和もの会／編

OH/91/483 1109270429 公甫堂 １９６８．８
(１４４ｐ １８ｃｍ)

OH/91/758 1109277010
◆OH

古典日本文学全集 ３３
筑摩書房 １９６１．１０ ◆OH
(４１４ｐ ２３ｃｍ) 子どもの文化人類学
内容：川柳集(吉田精一評釈) 狂歌集(浜田義一郎評釈) 解説( 原ひろ子／著
吉田精一,浜田義一郎) 川柳の文芸性(頴原退蔵) 滑稽文学研究 晶文社 １９７９．２
序説(麻生磯次) 狂歌を論ず(永井荷風) 狂歌百鬼夜狂(石川淳) (２０６ｐ ２０ｃｍ)
 児童 文化人類学

OH/91/484 1109270437 OH/91/387 1109265908

◆OH ◆OH
古典日本文学全集 ３５ この国を見よ
筑摩書房 １９６１．２ 福原麟太郎／著
(３９３ｐ ２３ｃｍ) 大修館書店 １９６１．９
内容:江戸随想集 折たく柴の記(新井白石著 古川哲史訳) 駿台 (２３８ｐ ２０ｃｍ)
雑話(室鳩巣著 森銑三訳) 飛騨山(森銑三訳) 寓意草(岡村良通 日本－文化
著 森銑三訳) 折々草(建部綾足著 森銑三訳) 孔雀楼筆記(清田 OH/91/348 1109263705
儋叟著 森銑三訳) 北窓瑣談(橘南谿著) 閑田耕筆(伴蒿蹊著 森
銑三訳) 年々随筆(石原正明著 森銑三訳) 筆のすさび(菅茶山
著 森銑三訳) 退閑雑記(松平定信著 森銑三訳) 述斎偶筆(林述 ◆OH
斎著 森銑三訳) 蘭学事始(杉田玄白著 杉浦明平訳) うづら衣( こもんせんす
横井也有著 岩田九郎訳) 折たく柴の記解説(古川哲史) 折たく 江藤淳／著
柴の記について(桑原武史) 江戸時代の随筆(森銑三) 蘭学事始 北洋社 １９７５．１
について(杉浦明平) うづら衣について(岩田九郎) (２９３ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/486 1109270445 OH/91/181 1109253532

◆OH ◆OH
古典日本文学全集 別巻 今昔物語
筑摩書房 １９６２．１２ 長野嘗一／訳
(５７８ｐ ２３ｃｍ) 河出書房 １９５４
内容：古典日本文学史 古代前期(窪田章一郎) 古代後期(塩田 (３０１ｐ １９ｃｍ)
良平) 中世(富倉徳次郎) 近世(暉峻康隆) 古典日本文学年表 現代語譯日本古典文學全集

OH/91/487 1109270452 OH/91/70 1109246718

◆OH ◆OH
古典日本文学全集 １０ 西行研究録 -西行２-
長野甞一／訳 川田順／著
普及版 創元社 １９４０．１１
筑摩書房 １９６４．１０ (５，２１４ｐ １８ｃｍ)
(４２８ｐ　図版 ２３ｃｍ) 創元選書
内容：悉達太子　他１６０篇（長野甞一訳並解説）．「今昔物 OH/91/216 1109254084
語」について（芥川竜之介）．「今昔物語」（小島政二郎）．
「今昔物語」の世界（福永武彦）．「今昔物語集」の時代的背
景（山田英雄） ◆OH

OH/91/141 1109230985 西行の伝と歌 西行３
川田順／著
創元社 １９４４．１１

◆OH (３３２ｐ １９ｃｍ)
古典の細道 創元選書
白洲正子／著 OH/91/215 1109254076
新潮社 １９７０
(２０７ｐ ２０ｃｍ)
新潮選書 ◆OH

OH/91/896 1109278398 歳月
司馬遼太郎／著
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講談社 １９７５．２
(３８６p ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/430 1109269629 彩暦
森田敏子／著
短歌研究社 １９７５．４

◆OH (１７３ｐ １９ｃｍ)
西郷札 -松本清張短編全集- 水甕叢書
松本清張／著 OH/91/324 1109263465
光文社 １９６３．１２
(２６７ｐ １８ｃｍ)
カッパ・ノベルス ◆OH

OH/91/219 1109254118 サウンド解剖学
宮川泰／著
中央公論社 １９８１．８

◆OH (２５１ｐ ２０ｃｍ)
西郷と大久保 OH/91/795 1109277382
海音寺潮五郎／著
新潮社 １９６７．１
(３０９ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/655 1109273308 坂の上の雲 ３
司馬遼太郎／著
文藝春秋 １９７０

◆OH (３０９ｐ ２０ｃｍ)
最後の将軍 -徳川慶喜- OH/91/676 1109273514
司馬遼太郎／著
文藝春秋 １９６７．３
(２２８ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/438 1109269702 坂の上の雲 ４
司馬遼太郎／著
文藝春秋 １９７１

◆OH (３７８ｐ ２０ｃｍ)
最後の二式大艇 -海軍飛行艇の記録- OH/91/888 1109278315
碇義朗／著
文藝春秋 １９７９．４
(３１４ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
日本飛行艇年誌：ｐ３０５～３１１　参考及び引用文献：ｐ３ 坂の上の雲 ６
１４ 司馬遼太郎／著
日本－海軍 太平洋戦争（１９４１～１９４５）－空戦 文藝春秋 １９７８．３

OH/91/823 1109277663 (３４９ｐ １６ｃｍ)
文春文庫
巻末：関連地図

◆OH OH/91/824 1109277671
最後の晩餐
開高健／著
文藝春秋 １９７９．５ ◆OH
(３８０ｐ ２２ｃｍ) 作者の肖像
料理－随筆 吉田健一／著

OH/91/760 1109277036 読売新聞社 １９７０．２
(２１４ｐ １９ｃｍ)
読売選書

◆OH OH/91/632 1109273068
宰洲五百句
勝田主計／著
中央公論事業出版（制作） １９６９．１０ ◆OH
(２６５ｐ ２０ｃｍ) 作品解題 明治後期

OH/91/445 1109270635 日本近代文学館／編集
日本近代文学館 １９６８．９
(１３１ｐ ２２ｃｍ)

◆OH 名著復刻全集近代文学館
西遊記 三蔵創業の巻 明治後期・作品年表：ｐ１３０～１３１
邱永漢／著 藤城清治／影絵 日本文学－歴史－近代－書誌
中央公論社 １９５９．４ OH/91/702 1109276467
(１８６ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/172 1109253441
◆OH

さゝの葉
◆OH 幸田露伴／著

西遊記 実力狂時代の巻 岩波書店 １９６９．４
邱永漢／著 藤城清治／影絵 (３０８ｐ ２２ｃｍ)
中央公論社 １９５９．３ OH/91/201 1109253730
(１８０ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/173 1109253458
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◆OH
座談会大正文学史
柳田泉／編 勝本清一郎／編 猪野謙二／編
岩波書店 １９６５．４ ◆OH
(７２２，２８ｐｐ １９ｃｍ) 三愛の歌
日本文学－歴史－大正時代 黒沢酉蔵／著

OH/91/639 1109273142 黒澤酪農園 １９７７．１０
(１６０ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/916 1109278695
◆OH

殺人博物館 -最新ベストミステリー-
日本推理作家協会／編 ◆OH
光文社 １９７７．１０ 山海記 -紀行文集-
(３２５ｐ １８ｃｍ) 川田順／著
カッパ・ノベルス 第一書房 １９４０．９

OH/91/878 1109278216 (３０１ｐ １９ｃｍ)
OH/91/211 1109254043

◆OH
雑草萬葉 ◆OH
高木市之助／著 山海居歌話
中央公論社 １９６８．１０ 川田順／著
(３１０ｐ ２０ｃｍ) 非凡閣 １９３６．５

OH/91/274 1109259471 (３２８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/187 1109253599

◆OH
里見弴全集 第１巻 ◆OH
里見弴／著 山河太平記
改造社 １９３１．５ 陳舜臣／著
(７０１ｐ ２７ｃｍ) 平凡社 １９７９．７

OH/91/712 1109276566 (２８９ｐ ２１ｃｍ)
OH/91/804 1109277473

◆OH
裁かれた陸軍大将 ◆OH
田々宮英太郎／箸 残光
山手書房 １９７９．８ 吉田健一／著
(２３８ｐ ２０ｃｍ) 中央公論社 １９６３．７
主要参考文献：ｐ２３７－２３８ (１８４ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/778 1109277218 OH/91/288 1109259513

◆OH ◆OH
さまよう愛国心 参戦日記 -第二次世界大戦に参加して-
角田房子／著 藤田寿雄／著
文芸春秋新社 １９６１．１０ 藤田寿雄 １９７５．８
(２２６ｐ ２０ｃｍ) (２７３ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/350 1109265528 OH/91/930 1109278836

◆OH ◆OH
サムライ日本 三題噺
邱永漢／著 加藤周一／著
中央公論社 １９５９．８ 筑摩書房 １９６５．７
(２１２ｐ ２０ｃｍ) (２０７ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/644 1109273191 内容：　詩仙堂志
OH/91/185 1109253573

◆OH
サラクサク峠 -ルソン島北部山岳地帯の激戦地- ◆OH
固武辰丙／著 三人の女
サラクサク会 １９７９．１２ 柴田錬三郎／著
(２５５ｐ ２２ｃｍ) 光文社 １９６２．４

OH/91/935 1109278877 (３１６ｐ １８ｃｍ)
OH/91/950 1109279727

◆OH
更級日記・平中物語・篁物語・堤中納言物語 ◆OH
松尾聡／［ほか］訳 刺客心中
河出書房 １９５４．４ 柴田錬三郎／著
(２４９ｐ １９ｃｍ) 桃源社 １９６７．１０
現代語譯日本古典文學全集 (２５６ｐ １８ｃｍ)

OH/91/74 1109246759 OH/91/412 1109266153
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(３９０ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/719 1109276632

◆OH
史歌南北作戦
川田順／著 ◆OH
甲鳥書林 １９４３．４ 思想音痴の発想
(２０４ｐ １９ｃｍ) 安岡章太郎／著

OH/91/213 1109254068 芳賀書店 １９６６．５
(３３７ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/347 1109263697
◆OH

指揮官
児島襄／著 ◆OH
文藝春秋 １９７１．８ 死体置場は空の下
(３２２ｐ ２０ｃｍ) 結城昌治／著
軍人 文芸春秋新社 １９６３．５

OH/91/847 1109277903 (２３７ｐ １８ｃｍ)
ポケット文春

OH/91/418 1109266211
◆OH

子規について -子規五十年忌雑記-
高浜虚子／著 ◆OH
創元社 １９５３．６ 詩と月光
(１４７ｐ １９ｃｍ) 吉川幸次郎／著

OH/91/168 1109252005 筑摩書房 １９６４．７
(２９９ｐ ２０ｃｍ)
中国文学論集

◆OH OH/91/263 1109259364
色魔 怒濤篇
梶山季之／著
徳間書店 １９６９．５ ◆OH
(２６０ｐ １９ｃｍ) 死なば死ね殺さば殺せ -田中正造のもう一つの闘い-

OH/91/421 1109266245 山岸一平／著
講談社 １９７６．１１
(２１７ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 足尾鉱毒事件
時雨霽 -春畝古稀記念句集- OH/91/940 1109279628
高木芳太郎／著
高木芳太郎 １９７１．１１
(６０ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/945 1109279677 死の棘
島尾敏雄／著
新潮社 １９７７．９

◆OH (３４７ｐ ２０ｃｍ)
地酒風土記 -続・かくれた美酒探訪- OH/91/810 1109277531
国府田宏行／著
笹書房 １９８６．１０
(２４２ｐ １９ｃｍ) ◆OH
4-914950-34-0 忍ぶ糸 -伊賀の女の物語-

OH/91/292 1109259554 北泉優子／著
三笠書房 １９７４．９
(２３８ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/850 1109277937
獅子文六全集 第６巻
獅子文六／著
朝日新聞社 １９６８．６ ◆OH
(５６２ｐ ２０ｃｍ) 司馬遼太郎全集 １０
内容：やっさもっさ，娘と私 文藝春秋 １９７１．１０

OH/91/652 1109273274 (５０２ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/645 1109273209

◆OH
詩人ヴィヨン ◆OH
鈴木信太郎／著 司馬遼太郎全集 １１
岩波書店 １９５５．６ 文藝春秋 １９７１．１１
(３２５ｐ １９ｃｍ) (５８２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/166 1109251981 OH/91/646 1109273217

◆OH ◆OH
自然 -「天声人語」十八年の歳時記- 四半世紀 -歌集-
荒垣秀雄／著 井出一太郎／著
朝日新聞社 １９７２ 柏葉書院 １９７１．５
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(３６４ｐ　肖像 ２０ｃｍ) ，戦中派，代弁人，ア、デュウ，黒い旧友，還りなん，うしろ
橄欖叢書 姿，五十歳の男，聖母讃歌

OH/91/658 1109273332 OH/91/860 1109278034

◆OH ◆OH
自分の殻 終宴 -輪廻の抄-
渡辺一夫／著 川内康範／著
光書房 １９５９．１ 廣済堂出版 １９７２．２
(２４２ｐ ２０ｃｍ) (３１３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/286 1109259695 OH/91/917 1109278703

◆OH ◆OH
島木赤彦の研究 １９階日本横丁
高田浪吉／著 堀田善衛／著
岩波書店 １９４１．８ 朝日新聞社 １９７２．９
(４２８ｐ １９ｃｍ) (３３８ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/448 1109270676 OH/91/38 1109245876

◆OH ◆OH
指名手配 -長編推理小説- 自由と倫理
森村誠一／著 石川達三／著
光文社 １９７５．６ 文藝春秋 １９７２
(２７１ｐ １８ｃｍ) (４９４ｐ ２０ｃｍ)
カッパ・ノベルス 人と思想

OH/91/766 1109277093 OH/91/788 1109277317

◆OH ◆OH
寂光 縮図
桂英澄／著 徳田秋声／著 内田巌／插画
筑摩書房 １９７２．４ 小山書店 １９４６．７
(２１８ｐ ２０ｃｍ) (３１９ｐ　肖像　図版 ２１ｃｍ)

OH/91/723 1109276673 OH/91/695 1109276392

◆OH ◆OH
斜陽 呪縛の家
太宰治／著 高木彬光／著
３９刷改版 和同出版社 １９５４．１２
新潮社 １９６７．７ (２７７ｐ １９ｃｍ)
(１８９ｐ １６ｃｍ) OH/91/422 1109266252
新潮文庫

OH/91/258 1109259315
◆OH

修羅 -歌集-
◆OH 井出一太郎／著

上海敵前上陸 柏葉書院 １９７７．５
三好捷三／著 (２４９ｐ ２０ｃｍ)
図書出版社 １９７９．１１ 橄欖叢書
916 OH/91/904 1109278570
(２３８ｐ ２０ｃｍ)
日中戦争（１９３７～１９４５）
4-8099-0058-4 ◆OH

OH/91/835 1109277788 春期大会句集
〔出版者不明〕 ［１９４７．４］
(１冊 ２１ｃｍ)

◆OH OH/91/437 1109269694
シャンパンの微酔
瀧澤敬一／著
岩波書店 １９５４．６ ◆OH
(２００ｐ １９ｃｍ) 春曙 -古稀記念句集-

OH/91/191 1109253631 鈴木三樹／著
木太刀社 １９５５．８
(３７５ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/167 1109251999
十一の色硝子
遠藤周作／著
新潮社 １９７９．５ ◆OH
(２２９ｐ ２０ｃｍ) 上意討ち
内容：ワルシャワの日本人，カプリンスキー氏，幼なじみたち 池波正太郎／著
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◆OH
新潮社 １９８１．５ 小説十八史略 ４
(３８０ｐ １６ｃｍ) 陳舜臣／著
新潮文庫 毎日新聞社 １９７８．２
内容：激情〔ほか１０編〕 (２４６ｐ ２０ｃｍ)
4-10-115609-3 OH/91/973 1109279917

OH/91/789 1109277325

◆OH
◆OH 饒舌の思想

昇華 開高健／著
大江賢次／著 講談社 １９６６．３
講談社 １９６８．２ 914.6
(２３４ｐ ２０ｃｍ) (４４０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/395 1109265981 OH/91/180 1109253524

◆OH ◆OH
状況へ 小説吉田学校 第１部
大江健三郎／著 戸川猪佐武／著
岩波書店 １９７４ 流動 １９７４．６
(２１０ｐ １９ｃｍ) (３６６ｐ １９ｃｍ)

OH/91/960 1109279826 OH/91/968 1109280014

◆OH ◆OH
状況から 小説吉田学校 第２部
小田実／著 戸川猪佐武／著
岩波書店 １９７４ 流動 １９７４．６
(２９９ｐ １９ｃｍ) (３８０ｐ １９ｃｍ)

OH/91/892 1109278356 OH/91/969 1109280022

◆OH ◆OH
少将滋幹の母 小説琉球処分
谷崎潤一郎／著 大城立裕／著
毎日新聞社 １９５０．８ 講談社 １９６８．１
(２４８ｐ　図版１２枚 ２２ｃｍ) (６０５ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/252 1109259257 OH/91/677 1109273522

◆OH ◆OH
小説安宅産業 小隊長、前へ
阿部牧郎／著 有馬頼義／著
ダイヤモンド社 １９７７．９ 文藝春秋 １９６８
(２０９ｐ ２０ｃｍ) (２５８ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/498 1109270569 OH/91/641 1109273167

◆OH ◆OH
小説十八史略 １ 衝動殺人
陳舜臣／著 佐藤秀郎／著
毎日新聞社 １９７７．１１ 中央公論社 １９７８．１２
(２５４ｐ ２０ｃｍ) (２１４ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/970 1109279883 被害者 殺人
OH/91/784 1109277275

◆OH
小説十八史略 ２ ◆OH
陳舜臣／著 小児病棟
毎日新聞社 １９７７．１２ 江川晴／［ほか］著
(２４６ｐ ２０ｃｍ) 読売新聞社 １９８０．１０

OH/91/971 1109279891 (２６９ｐ ２０ｃｍ)
内容：小児病棟　江川晴著．　しおなあら―英語を運んできた
男　河内信子著．　わが屋根の下　唐沢英子著．　流れの糸　

◆OH 伊藤由紀子著
小説十八史略 ３ OH/91/96 1109246973
陳舜臣／著
毎日新聞社 １９７８．１
(２４６ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/972 1109279909 尚武のこころ -三島由紀夫対談集-
日本教文社 １９７０．９
(２１８ｐ １９ｃｍ)

OH/91/624 1109272987
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◆OH
辛苦労日記
安井治兵衛／著

◆OH 暁出版 １９６３．９
醤油仏 (２０４ｐ １９ｃｍ)
吉川英治／著 OH/91/240 1109259133
六興出版部 １９５３．８
(４２９ｐ １９ｃｍ)
吉川英治短編集 ◆OH

OH/91/247 1109259208 新古今集の鑑賞
川田順／著
立命館出版部 １９３２．７

◆OH (３９１ｐ ２０ｃｍ)
昭和文学全集 ３ OH/91/111 1109251122
［再版］
角川書店 １９５６．１１
(３４９ｐ ２２ｃｍ) ◆OH

OH/91/146 1109253334 新古今論抄
川田順／著
全国書房 １９４２．９

◆OH (２９７ｐ １９ｃｍ)
白い遠景 一家言叢書
吉村昭／著 OH/91/133 1109230902
講談社 １９７９．２
914.6
(３２４ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/826 1109277697 新書　太閤記 巻６
吉川英治／著
読売新聞社 １９６３．７

◆OH (３０２ｐ ２０ｃｍ)
白い橋 OH/91/28 1109245777
石坂洋次郎／著
大日本雄弁会講談社 １９５６．３
(２７４ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/456 1109269751 新書　太閤記 巻７
吉川英治／著
読売新聞社 １９６５．３

◆OH (３０２ｐ ２０ｃｍ)
銀心中 OH/91/29 1109245785
田宮虎彦／著
新潮社 １９５６．１
(２０９ｐ １７ｃｍ) ◆OH
小説文庫 新書　太閤記 巻３
銀心中 他7篇 吉川英治／著

OH/91/314 1109260362 読売新聞社 １９６５．５
(３０２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/27 1109245769
◆OH

白と黒の革命
松本清張／著 ◆OH
文藝春秋 １９７９．１２ 新書　太閤記 第３巻
(３９７ｐ ２０ｃｍ) 吉川英治／著

OH/91/796 1109277390 ４６版
六興出版社 １９６７．５
(３３３ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/686 1109273605
城山三郎全集 第１巻
新潮社 １９８０．１
(３６５ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
内容：男子の本懐．詩．汽車は夜九時に着く．随筆．　解説　 新々羊羹と人生
常盤新平著 黒川武雄／著

OH/91/1077 1109339356 虎屋黒川 １９７１．８
(１７９ｐ １９ｃｍ)

OH/91/913 1109278661
◆OH

新鋭文学叢書 ４
筑摩書房 １９６１．４ ◆OH
(２５８ｐ １９ｃｍ) 真制度
遁走,ガラスの靴,愛玩,蛾,陰気な愉しみ,悪い仲間,青葉館,サ 斎藤公甫／著
アカスの馬,職業の秘密,青葉しげれる,雨.年譜 解説(平野謙) 公甫堂 １９６６．１１

OH/91/147 1109253342 (１０８ｐ １８ｃｍ)
真日本実現萬国の民を医やす救世理

OH/91/757 1109277002
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◆OH
◆OH 新・平家物語 ３

人生読本 吉川英治／著
荻原井泉水／著 六興出版部 １９７０．３
実業之日本社 １９６２．２ (３２９ｐ １９ｃｍ)
(２４５ｐ １９ｃｍ) OH/91/510 1109270825

OH/91/432 1109269645

◆OH
◆OH 新・平家物語 ４

人生のことば （３） 吉川英治／著
番町書房 １９６７．８ 六興出版部 １９７０．４
(２５４ｐ １８ｃｍ) (３３９ｐ １９ｃｍ)

OH/91/393 1109265965 OH/91/511 1109270833

◆OH ◆OH
深層海流 新・平家物語 ５
松本清張／著 吉川英治／著
文芸春秋新社 １９６２．１１ 六興出版部 １９７０．６
(２７１ｐ ２０ｃｍ) (３２０ｐ １９ｃｍ)

OH/91/390 1109265932 OH/91/512 1109270841

◆OH ◆OH
新俳句入門 新・平家物語 ６
荻原井泉水／著 吉川英治／著
実業之日本社 １９４０．７ 六興出版部 １９７０．７
(３４０ｐ １９ｃｍ) (３１３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/121 1109230845 OH/91/513 1109270858

◆OH ◆OH
新百選日本むかしばなし 新・平家物語 ７
坪田譲治／著 吉川英治／著
新潮社 １９５７．８ 六興出版部 １９７０．７
(３９０ｐ ２０ｃｍ) (３１４ｐ １９ｃｍ)
昔話－日本 OH/91/514 1109270866

OH/91/721 1109276657

◆OH
◆OH 新・平家物語 ８

神風詩吟集 吉川英治／著
岩淵神風／編集 六興出版部 １９７０．８
詩吟神風会本部 １９６７．４ (２３４ｐ １９ｃｍ)
(１１６ｐ １５ｃｍ) OH/91/515 1109270874

OH/91/748 1109276913

◆OH
◆OH 新・平家物語 ９

新・平家物語 １０ 吉川英治／著
吉川英治／著 六興出版部 １９７０．１０
六興出版部 １９７０．１２ (３１３ｐ １９ｃｍ)
(３１８ｐ １９ｃｍ) OH/91/516 1109270882

OH/91/517 1109270890

◆OH
◆OH 新・平家物語 １１

新・平家物語 １ 吉川英治／著
吉川英治／著 六興出版部 １９７０．１２
六興出版部 １９７０．１ (３１９ｐ １９ｃｍ)
(３１０ｐ １９ｃｍ) OH/91/518 1109270908

OH/91/508 1109270809

◆OH
◆OH 新・平家物語 １２

新・平家物語 ２ 吉川英治／著
吉川英治／著 六興出版部 １９７１．１
六興出版部 １９７０．２ (３２２ｐ １９ｃｍ)
(３２６ｐ １９ｃｍ) OH/91/519 1109270916

OH/91/509 1109270817
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◆OH
新編歳時記 ◆OH
水原秋桜子／編 砂の上の植物群
改訂版 吉行淳之介／著
大泉書店 １９６２ 文芸春秋新社 １９６５．１２
(６４３ｐ １１×１６ｃｍ) (２２５ｐ １８ｃｍ)

OH/91/151 1109253359 ポケット文春
OH/91/261 1109259349

◆OH
神話からの贈物 ◆OH
渡部昇一／著 世阿弥十六部集
文藝春秋 １９７６．６ 小西甚一／訳
(２２７ｐ ２０ｃｍ) 河出書房 １９５４．１１

OH/91/955 1109279776 (２０１ｐ １９ｃｍ)
現代語譯日本古典文學全集

OH/91/78 1109246791
◆OH

新和漢朗詠集 -現代に息づく日本人の鼓動-
石原慎太郎／著 ◆OH
いんなあとりっぷ １９７３．５ 青花集
(２５３ｐ １９ｃｍ) 青花会／編
和漢朗詠集 青花会 １９７８．１１

OH/91/744 1109276871 (３３５ｐ １９×１９ｃｍ)
OH/91/900 1109278539

◆OH
水仙 ◆OH
山田登志子／著 青幻記
山田義雄 １９６８．１ 一色次郎／著
(５６ｐ ２１ｃｍ) 筑摩書房 １９６７．１１

OH/91/746 1109276897 (１９９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/427 1109266302

◆OH
随想徳川家康 ◆OH
山岡荘八／著 青春との対話
講談社 １９６３．１０ 石原慎太郎／著
(２４１ｐ １９ｃｍ) 番町書房 １９６７．１１

OH/91/102 1109247039 (２３７ｐ １８ｃｍ)
人生のことば

OH/91/494 1109270528
◆OH

随筆三国志
花田清輝／著 ◆OH
筑摩書房 １９６９．１１ 西東間記
(１９３ｐ ２２ｃｍ) 吉川幸次郎／著

OH/91/705 1109276491 岩波書店 １９７２．１
(２２５ｐ １９ｃｍ)

OH/91/680 1109273555
◆OH

随筆集　雷峰塔
吉川幸次郎／著 ◆OH
筑摩書房 １９５６．７ 西方からの関心
(５，２３９ｐ ２０ｃｍ) 吉川幸次郎／著

OH/91/443 1109270619 新潮社 １９６１．９
(１４９ｐ ２０ｃｍ)
感覚の旅,国際東洋学者会議に出席して,東洋学者会議出席報告

◆OH ,ソ連の印象,ソヴィエットの幕地,ソ連の生活,泰西風物,西方
随筆二つの生涯 からの関心
中山義秀／著 OH/91/267 1109259406
新潮社 １９６０．７
(２７０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/275 1109259489 ◆OH
西洋のなかの東洋
吉川幸次郎／著

◆OH 文藝春秋 １９５５．１２
すゝき野 (１９０ｐ ２０ｃｍ)
幸田露伴／著 日本学
中央公論社 １９４８．３ OH/91/265 1109259380
(２８９ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/202 1109253748
◆OH

政餘集 -歌集-
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井出一太郎／著 新装改訂版
文理書院 １９６６．４ 朝日ソノラマ １９７５．３
(２０６ｐ １９ｃｍ) (３９７ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/135 1109230928 戦闘機 太平洋戦争（１９４１～１９４５） 空戦
OH/91/759 1109277028

◆OH
世界王国論 ◆OH
草柳大蔵／著 戦艦武蔵
文藝春秋 １９７４．６ 吉村昭／著
(３６５ｐ ２０ｃｍ) 新潮社 １９６６

OH/91/231 1109258945 (２２８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/383 1109265866

◆OH
世界の若者たち ◆OH
大江健三郎／著 戦艦大和 -その生涯の技術報告-
新潮社 １９６２．８ 松本喜太郎／著
(２３０ｐ ２０ｃｍ) 再建社 １９５２．１１

OH/91/284 1109259679 (２６１ｐ　図版１２枚 ２２ｃｍ)
OH/91/380 1109265833

◆OH
絶対零度下の鋼 ◆OH
夏之炎／著 閃光 第２部
プレジデント社 １９７７．４ 岡田実／著
(２３３ｐ ２０ｃｍ) １９７０
プレジデントＢＯＯＫＳ (４６８ｐ（図共） １９ｃｍ)

OH/91/790 1109277333 OH/91/595 1109272698

◆OH ◆OH
瀬戸内晴美長編選集 第１０巻 閃光の遺産
講談社 １９７４ 三好徹／著
(５０１ｐ　肖像 １９ｃｍ) 読売新聞社 １９６７．２

OH/91/958 1109279800 (３０２ｐ １８ｃｍ)
新本格推理小説全集

OH/91/688 1109276327
◆OH

銭の花 上
花登筐／著 ◆OH
講談社 １９７０．１ 川柳雑俳用語考 -附西鶴用語考-
(２６３ｐ １９ｃｍ) 潁原退藏／著

OH/91/499 1109270718 岩波書店 １９５３．７
(２６６ｐ １９ｃｍ)

OH/91/149 1109251841
◆OH

銭の花 中
花登筐／著 ◆OH
講談社 １９７０．２ 草原無門 -高瀬恒徳信仰詩集-
(２３２ｐ １９ｃｍ) 高瀬恒徳／著

OH/91/500 1109270726 ［出版者不明］ １９７６．２
(２０１ｐ １８ｃｍ)

OH/91/66 1109246676
◆OH

銭の花 下－１
花登筐／著 ◆OH
講談社 １９７０．６ 捜査線上のアリア
(２４６ｐ １９ｃｍ) 森村誠一／著

OH/91/501 1109270734 講談社 １９８１．８
(２６３ｐ ２０ｃｍ)
内容：減点的入選〔ほか１７編〕

◆OH OH/91/782 1109277259
銭の花 下－２
花登筐／著
講談社 １９７０．１０ ◆OH
(２６５ｐ １９ｃｍ) 草思堂雑稿

OH/91/502 1109270742 吉川英治／著
富士出版社 １９４１．１１
(３７６ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/248 1109259216
零戦
堀越二郎／著 奥宮正武／著
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◆OH
◆OH 漱石全集 第４巻

漱石全集 第１７巻 夏目漱石／著
夏目漱石／著 岩波書店 １９６６．３
岩波書店 １９７６ (９３４ｐ　図版 ２３ｃｍ)
(６３０ｐ ２３ｃｍ) 内容：三四郎，それから，門
内容：固有名詞索引，語句・事項索引，作中人名索引，作品索 OH/91/1021 1109283935
引

OH/91/1033-2 1109284065
◆OH

漱石全集 第１巻
◆OH 夏目漱石／著

漱石全集 月報 岩波書店 １９６５．１２
夏目漱石／著 (６１３ｐ　図版 ２３ｃｍ)
岩波書店 １９７６．４ 内容：吾輩は猫である
(３９０ｐ ２３ｃｍ) OH/91/1018 1109283901

OH/91/1033-3 1109284073 OH/91/740 1109276848

◆OH ◆OH
漱石全集 第９巻 漱石全集 第２巻
夏目漱石／著 夏目漱石／著
岩波書店 １９６６．８ 岩波書店 １９６６．１
(６５８ｐ　図版 ２３ｃｍ) (９５０ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：文学論 内容：短篇小説集－倫敦塔，カーライル博物館，幻影の盾，琴

OH/91/1026 1109283984 のそら音，一夜，薤露行，趣味の遺傳，坊ちゃん，草枕，二百
十日，野分

OH/91/1019 1109283919
◆OH

漱石全集 第６巻
夏目漱石／著 ◆OH
岩波書店 １９６６．５ 漱石全集 第１５巻
(６３９ｐ ２３ｃｍ) 夏目漱石／著
内容：心．道草 岩波書店 １９６７．２

OH/91/1023 1109283950 (６９４ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：続　書簡集

OH/91/1032 1109284040
◆OH

漱石全集 第５巻
夏目漱石／著 ◆OH
岩波書店 １９６６．４ 漱石全集 第１３巻
(８２９ｐ　図版 ２３ｃｍ) 夏目漱石／著
内容：彼岸過迄，行人 岩波書店 １９６６．１１

OH/91/1022 1109283943 (９１５ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：日記及断片

OH/91/1030 1109284024
◆OH

漱石全集 第３巻
夏目漱石／著 ◆OH
岩波書店 １９６６．２ 漱石全集 第１１巻
(７３２ｐ図版２枚 ２３ｃｍ) 夏目漱石／著
内容：虞美人草，坑夫 岩波書店 １９６６．１０

OH/91/1020 1109283927 (６８７ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：評論，雑篇

OH/91/1028 1109284008
◆OH

漱石全集 第８巻
夏目漱石／著 ◆OH
岩波書店 １９６６．７ 漱石全集 第１４巻
(５７５ｐ　図版 ２３ｃｍ) 夏目漱石／著
内容：小品集 岩波書店 １９６６．１２

OH/91/1025 1109283976 (９５１ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：書簡集

OH/91/1031 1109284032
◆OH

漱石全集 第７巻
夏目漱石／著 ◆OH
岩波書店 １９６６．６ 漱石全集 第１２巻
(７０９ｐ　図版 ２３ｃｍ) 夏目漱石／著
内容：明暗 岩波書店 １９６７．３

OH/91/1024 1109283968 (１００８ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：初期の文章及詩歌俳句　附印譜

OH/91/1029 1109284016
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第一出版 １９６１．８
◆OH (２５８ｐ １９ｃｍ)

漱石全集 第１０巻 OH/91/379 1109265825
夏目漱石／著
岩波書店 １９６６．９
(４９４ｐ　図版 ２３ｃｍ) ◆OH
内容：文学評論 空と海の涯で -第一航空艦隊副官の回想-

OH/91/1027 1109283992 門司親徳／著
毎日新聞社 １９７８．１２
916

◆OH (３９８ｐ ２０ｃｍ)
漱石全集 第４巻 太平洋戦争（１９４１～１９４５）
夏目漱石／著 OH/91/874 1109278174
岩波書店 １９５６．６
(３７５ｐ　 １８ｃｍ)
内容：草枕，二百十日，野分 ◆OH

OH/91/414 1109266179 ソルジェニツィン・ノート
内村剛介／著
河出書房新社 １９７１．１１

◆OH (２２７ｐ ２０ｃｍ)
漱石全集 第１６巻 OH/91/895 1109278380
夏目漱石／著
岩波書店 １９７６．３
(９６０ｐ　図版 ２３ｃｍ) ◆OH
内容：別冊 それから -（他）自転車日記-

OH/91/1033 1109284057 夏目漱石／著
特製版
旺文社 １９６８．６

◆OH (３７８ｐ １６ｃｍ)
漱石とその時代 第２部 旺文社文庫
江藤淳／著 OH/91/907 1109278604
新潮社 １９７０．８
(３７０ｐ １９ｃｍ)
新潮選書 ◆OH
参考文献目録：ｐ３６２～３７０ 孫子

OH/91/733 1109276772 海音寺潮五郎／著
毎日新聞社 １９６４．６
(３６１ｐ ２２ｃｍ)

◆OH OH/91/355 1109265577
漱石の芸術
小宮豊隆／著
岩波書店 １９４２．１２ ◆OH
(６０７ｐ １９ｃｍ) 大興安嶺を耕す -満蒙開拓青少年義勇軍物語-

OH/91/663 1109273381 小野蒙古風／著
讃文社 １９７２．８
(３６３ｐ　図　肖像 １９ｃｍ)

◆OH OH/91/673 1109273480
僧房夢
今東光／著
角川書店 １９６１．５ ◆OH
(２４４ｐ ２０ｃｍ) 第七フランス通信

OH/91/269 1109259422 瀧沢敬一／著
岩波書店 １９４９
(３９５ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/251 1109259240
蘇我殿幻想
秦恒平／著
筑摩書房 １９７９．１２ ◆OH
(１５６ｐ ２２ｃｍ) 大将

OH/91/834 1109277770 柴田錬三郎／著
講談社 １９７０
(２９４ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/722 1109276665
俗つれづれ草
吉川英治／著
凡書房 １９５８．１２ ◆OH
(３１８ｐ １９ｃｍ) 大正天皇御製詩集

OH/91/249 1109259224 大正天皇／〔著〕 木下彪／謹解
明徳出版社 １９６０．１２
(２９８ｐ ２３ｃｍ)

◆OH OH/91/116 1109251171
続　みっちゃん　釣の随筆集
大川光三／著

- 38 -－452－



◆OH (３６６ｐ ２１ｃｍ)
太平記 -校訂- 理論社の大長編シリーズ
博文館編輯局／校訂 4-652-01012-5
１６版 OH/91/771 1109277143
博文館 １９１０．３
(１１７４ｐ ２０ｃｍ)
続帝国文庫 ◆OH

OH/91/618 1109272920 平将門
真山青果／著
日本近代文学館 １９６９．４

◆OH (１９２ｐ ２０ｃｍ)
太平洋戦争航空史話 上 名著複刻全集近代文学館
秦郁彦／著 OH/91/734 1109276780
冬樹社 １９８０．８
(２７８ｐ ２０ｃｍ)
太平洋戦争（１９４１～１９４５）－空戦 ◆OH

OH/91/976 1109280055 対話集　文学と思想
江藤淳／他著
河出書房 １９６７．７

◆OH (２９２ｐ ２０ｃｍ)
太平洋の盃 -ソロモンの賦- OH/91/364 1109265668
豊田穣／著
光人社 １９７９．４
(２６９ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
内容：　太平洋の盃〔ほか５編〕 竹取物語・伊勢物語・落窪物語

OH/91/793 1109277366 三谷栄一／［ほか］訳
河出書房 １９５４．３
(３０１ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/79 1109246809
大包囲網２５時
小林久三／著
文藝春秋 １９７７．１０ ◆OH
(２９２ｐ ２０ｃｍ) 谷崎潤一郎君のこと

OH/91/798 1109277416 津島寿一／著
芳塘刊行会 １９６５．３
(２０４ｐ １９ｃｍ)

◆OH 芳塘随想
太陽黒点 OH/91/1083 1109318434
森村誠一／著
講談社 １９８０．３
(３３０ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/812 1109277556 谷崎潤一郎全集 第２４巻
谷崎潤一郎／著
中央公論社 １９５８．１２

◆OH (２２１ｐ １８ｃｍ)
太陽と砂 OH/91/489 1109270478
西村京太郎／著
講談社 １９６７．８
(２５８ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/435 1109269678 谷崎潤一郎全集 第２５巻
谷崎潤一郎／著
中央公論社 １９５９．１

◆OH (２６３ｐ １８ｃｍ)
太陽にかける橋 OH/91/490 1109270486
グエン・テラサキ／著 新田満里子／訳
小山書店新社 １９６１．１０
(３４９ｐ １９ｃｍ) ◆OH
太平洋戦争（１９４１～１９４５） 谷崎潤一郎全集 第２６巻

OH/91/349 1109265510 谷崎潤一郎／著
中央公論社 １９５９．１
(３０３ｐ １８ｃｍ)

◆OH OH/91/254 1109259273
太陽の生贄
戸川昌子／著
双葉社 １９７８．３ ◆OH
(２９１ｐ １９ｃｍ) たべもの芳名録

OH/91/861 1109278042 神吉拓郎／著
新潮社 １９８４．６
(２２３ｐ １９ｃｍ)

◆OH 内容：鮓が来そうな日〔ほか２３編〕
太陽の子 4-10-353201-7
灰谷健次郎／作 田畑精一／絵 OH/91/636 1109273118
理論社 １９７８．９
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(３５３ｐ ２０ｃｍ)
◆OH OH/91/444 1109270627

玉川兄弟
杉本苑子／著
朝日新聞社 １９７４．９ ◆OH
(３５０ｐ ２０ｃｍ) 父・萩原朔太郎

OH/91/648 1109273233 萩原葉子／著
筑摩書房 １９５９．１１
(２４０ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/290 1109259539
寺田寅彦全集 第１巻
寺田寅彦／著
岩波書店 １９６０．１０ ◆OH
(２５６ｐ １８ｃｍ) ちば中央合同歌集
寺田寅彦 馬場園枝／編

OH/91/129 1109251791 中央線事業部 １９７２．６
(３０３ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/717 1109276616
◆OH

打龍の剣 -随筆集-
小幡久男／著 ◆OH
朝雲新聞社 １９７１．３ 巷の神々
(２９７ｐ １８ｃｍ) 石原慎太郎／著

OH/91/605 1109272797 サンケイ新聞出版局 １９６７．９
(４６５ｐ １９ｃｍ)

OH/91/684 1109273589
◆OH

淡窓詩話・約言或問
広瀬淡窓／著 長壽吉／校訂 ◆OH
岩波書店 １９４０．２ 張少子の話
(９８ｐ １６ｃｍ) 安西篤子／著
岩波文庫 文芸春秋新社 １９６５．３

OH/91/331 1109263531 (２１２ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/305 1109260271

◆OH
探梅 -句集- ◆OH
大久保橙青／著 中国英傑伝
玉藻社 １９８０．２ 海音寺潮五郎／著
(３７４ｐ ２２ｃｍ) 文藝春秋 １９７１．１

OH/91/893 1109278364 (３８２ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/731 1109276756

◆OH
近松名作集 ◆OH
高野正巳／訳 中国千夜一夜 -女読むべからず- 上
河出書房 １９５４．９ 林房雄／著
(２４０ｐ １９ｃｍ) 河出書房 １９６７．９
現代語譯日本古典文學全集 (２４３ｐ　図版 ２０ｃｍ)

OH/91/71 1109246726 OH/91/667 1109273423

◆OH ◆OH
致死海流 中世から近世へ
森村誠一／著 唐木順三／著
新潮社 １９７９．１１ 筑摩書房 １９６１．１０
(３１１ｐ １６ｃｍ) (３４６ｐ ２０ｃｍ)
新潮文庫 日本－歴史

OH/91/814 1109277572 OH/91/161 1109251932

◆OH ◆OH
父西条八十 中世文学の成立
西条嫩子／著 永積安明／著
中央公論社 １９７５．４ 岩波書店 １９６３．６
(３７９ｐ ２０ｃｍ) (２８３，１２ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/779 1109277226 OH/91/694 1109276384

◆OH ◆OH
父・漱石とその周辺 鳥獣戯話
夏目伸六／著 花田清輝／〔著〕
芳賀書店 １９６７．９ 講談社 １９６２．２
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(１９８ｐ ２２ｃｍ) ◆OH
OH/91/194 1109253664 沈黙

遠藤周作／著
新潮社 １９６６．３

◆OH (２５７ｐ ２０ｃｍ)
蝶になるまで OH/91/653 1109273282
井上友一郎／著
光風社 １９５８．７
(２７７ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/361 1109265635 対の思想 -中国文学と日本文学-
駒田信二／著
勁草書房 １９６９．２

◆OH (３４０ｐ ２０ｃｍ)
樗牛全集 第１巻 OH/91/629 1109273035
高山樗牛／著
６版
博文館 １９０６．６ ◆OH
(６，６，３０２，４，２，２３４，２ｐ ２３ｃｍ) 月と狂言師

OH/91/696 1109276400 谷崎潤一郎／著
中央公論社 １９５０．３
(４，４２７ｐ　図版５枚 １９ｃｍ)

◆OH OH/91/255 1109259281
樗牛全集 第２巻
高山樗牛／著
５版 ◆OH
博文館 １９０６．４ 辻井喬詩集
(８，１６，９７６ｐ ２３ｃｍ) 辻井喬／著

OH/91/697 1109276418 思潮社 １９６７．９
(４２８ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/384 1109265874
◆OH

樗牛全集 第３巻
高山樗牛／著 ◆OH
１７版 つゆくさ -句文集-
博文館 １９１２．９ 南露草／［著］ 南るり女／編
(３，１２，７５６ｐ ２３ｃｍ) ［出版者不明］ １９６８．２

OH/91/698 1109276426 (２２５ｐ　図版１７枚 １９ｃｍ)
OH/91/374 1109259778

◆OH
樗牛全集 第４巻 ◆OH
高山樗牛／著 つゆじも -歌集-
博文館 １９０６．９ 斉藤茂吉／著
(４，１６，１０９８ｐ ２３ｃｍ) 岩波書店 １９４６．８

OH/91/699 1109276434 (３１３ｐ １９ｃｍ)
OH/91/144 1109253318

◆OH
樗牛全集 第５巻 ◆OH
高山樗牛／著 梅雨将軍信長
３版 新田次郎／著
博文館 １９０６．１２ 新潮社 １９７９．１１
(６，１４，６４２ｐ ２３ｃｍ) (３７１ｐ １６ｃｍ)

OH/91/700 1109276442 新潮文庫
内容：梅雨将軍信長〔ほか８編〕　解説　尾崎秀樹著

OH/91/765 1109277085
◆OH

ちょっといい話
戸板康二／著 ◆OH
文藝春秋 １９７８．１ 徒然草
(２８５ｐ ２０ｃｍ) 三省堂編修所／編

OH/91/637 1109273126 改訂版
三省堂 １９６０．４
(２３９ｐ １９ｃｍ)

◆OH 高校国語乙学習シリーズ
鎮西八郎為朝 OH/91/101 1109247021
林房雄／著
学習研究社 １９６９
(２９２ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
書きおろし歴史小説シリ－ズ 徒然草

OH/91/386 1109265890 佐々木八郎／訳
河出書房 １９５４．５
(２３８ｐ １９ｃｍ)
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現代語譯日本古典文學全集 OH/91/773 1109277168
OH/91/372 1109259752

◆OH
◆OH 天平の写経師

徒然草 南条範夫／著
村上才太郎／著 毎日新聞社 １９７１．１１
芳文堂書店 １９３０．１２ (２５０ｐ ２０ｃｍ)
(１７１ｐ １９ｃｍ) OH/91/681 1109273563

OH/91/682 1109273571

◆OH
◆OH 天保六道銭

亭主の家出 村上元三／著
吉村昭／著 広済堂出版 １９７２．５
文藝春秋 １９７７．３ (４０２ｐ １９ｃｍ)
(２４８ｐ ２０ｃｍ) OH/91/741 1109276855

OH/91/762 1109277051

◆OH
◆OH 点滅

定本次郎物語 赤城猪太郎／著
下村湖人／著 短歌新聞社 １９７５．１２
池田書店 １９５８．７ (２６３ｐ ２０ｃｍ)
(５２６ｐ ２３ｃｍ) 歩道叢書

OH/91/296 1109259596 OH/91/842 1109277853
OH/91/941 1109279636

◆OH
手鏡 -句集- ◆OH
下田實花／著 東京の散歩道 -明治・大正のおもかげ-
琅玕洞 １９６１．６ 窪川鶴次郎／著
(２２１ｐ １９ｃｍ) 社会思想社 １９６４．８

OH/91/237 1109259000 (２８１p 図版 １５cm)
現代教養文庫

OH/91/602 1109272763
◆OH

溺女伝
岩田専太郎／著 ◆OH
読売新聞社 １９６４．８ 透谷全集 第１巻
(２８６ｐ １９ｃｍ) 北村透谷／著 勝本清一郎／編

OH/91/306 1109260289 岩波書店 １９６０．６
(５，４４５ｐ図版２ １９ｃｍ)

OH/91/148 1109251833
◆OH

鐵神父俳句集
［竹田鐵三／著］ ◆OH
鐵神父俳句集出版委員会 １９６３．５ 橙青炉話 １
(１６８ｐ １９ｃｍ) 大久保橙青／著

OH/91/634 1109273092 橙青会 １９７７．７
(１２９ｐ １８ｃｍ)

OH/91/198 1109253706
◆OH

転向記 -霧の時代-
山田清三郎／著 ◆OH
理論社 １９５７．４ 藤村妻への手紙
(２３９ｐ １８ｃｍ) 島崎静子／編

OH/91/224 1109254167 岩波書店 １９６８．７
(２８２ｐ １９ｃｍ)

OH/91/754 1109276970
◆OH

天平大仏記
沢田ふじ子／著 ◆OH
角川書店 １９８０．５ 藤村名詩鑑賞
(２３８ｐ ２０ｃｍ) 吉田精一／著

OH/91/886 1109278299 新装版
河出書房 １９５５．８
(１９１ｐ １８ｃｍ)

◆OH OH/91/139 1109230969
天平の甍
井上靖／著
集英社 １９５４．３ ◆OH
(１８２ｐ １６ｃｍ) 堂々たる打算
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城山三郎／著 OH/91/64 1109246635
日本経済新聞社 １９７５．１
(２７０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/451 1109270700 ◆OH
徳川家康 １４
山岡荘八／著

◆OH 講談社 １９６４．１１
東方の門・巡礼 (４０４ｐ ２２ｃｍ)
島崎藤村／著 内容：続江戸・大阪の巻，春雷遠雷の巻
新潮社 １９４６．８ OH/91/65 1109246643
(４２４ｐ １９ｃｍ)
藤村文庫

OH/91/171 1109253433 ◆OH
徳川家康 １２
山岡荘八／著

◆OH 講談社 １９６３．１０
童馬山房随聞 (３９７ｐ ２２ｃｍ)
佐藤佐太郎／著 内容：続軍茶利の巻，関が原の巻
岩波書店 １９７６．６ OH/91/63 1109246627
(２３５ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/320 1109263424
◆OH

徳川家康 ３
◆OH 山岡荘八／著

動脈列島 講談社 １９６３．６
清水一行／著 (３８８ｐ ２２ｃｍ)
光文社 １９７４．１２ 内容：葦かびの巻，うず潮の巻
(２７６ｐ １８ｃｍ) OH/91/54 1109246536
カッパ・ノベルス

OH/91/671 1109273464
◆OH

徳川家康 １
◆OH 山岡荘八／著

東洋的回帰 講談社 １９６３．６
花田清輝／著 (３９２ｐ ２２ｃｍ)
文藝春秋 １９７１．７ 内容：出世乱離の巻・獅子の座への巻
(４３９ｐ ２０ｃｍ) OH/91/52 1109246510
人と思想

OH/91/725 1109276699
◆OH

徳川家康 ２
◆OH 山岡荘八／著

遠ざかる足音 講談社 １９６３．６
曽野綾子／著 (３９３ｐ ２２ｃｍ)
２３版 内容：続獅子の座の巻，朝露の巻
光文社 １９７５．１１ OH/91/53 1109246528
(２９４ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/844 1109277879
◆OH

徳川家康 １１
◆OH 山岡荘八／著

時をたたせる為に 講談社 １９６３．１０
吉田健一／著 (３８１ｐ ２２ｃｍ)
小沢書店 １９７６．３ 内容：日蝕月蝕の巻，軍荼利の巻
(２１９ｐ ２０ｃｍ) OH/91/62 1109246619

OH/91/905 1109278588

◆OH
◆OH 徳川家康 ９

と金紳士 歩の巻 山岡荘八／著
梶山季之／著 講談社 １９６３．１０
文藝春秋 １９６９．１０ (３８７ｐ ２２ｃｍ)
(２６２ｐ １８ｃｍ) 内容：侘茶の巻，明星瞬くの巻
ポケット文春 OH/91/60 1109246593

OH/91/732 1109276764

◆OH
◆OH 徳川家康 ７

徳川家康 １３ 山岡荘八／著
山岡荘八／著 講談社 １９６３．１０
講談社 １９６４．１２ (４０８ｐ ２２ｃｍ)
(３７５ｐ ２２ｃｍ) 内容：無相門の巻，龍虎の巻
内容：泰平胎動の巻，江戸・大阪の巻 OH/91/58 1109246577
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山岡荘八／著
大日本雄弁会講談社 １９５８．１２

◆OH (３６４ｐ ２０ｃｍ)
徳川家康 ５ OH/91/42 1109245918
山岡荘八／著
講談社 １９６３．６
(３７５ｐ ２２ｃｍ) ◆OH
内容：颶風の巻，心火の巻 徳川家康 ６

OH/91/56 1109246551 山岡荘八／著
講談社 １９６２．１０
(３６３ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/43 1109245926
徳川家康 １０
山岡荘八／著
講談社 １９６３．１０ ◆OH
(３８３ｐ ２２ｃｍ) 徳川家康 ８
内容：続明星瞬くの巻，難波の夢の巻 山岡荘八／著

OH/91/61 1109246601 大日本雄弁会講談社 １９５８．１２
(３３０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/44 1109245934
◆OH

徳川家康 ８
山岡荘八／著 ◆OH
講談社 １９６３．１０ 徳川家康 ９
(３９８ｐ ２２ｃｍ) 山岡荘八／著
内容：続龍虎の巻，華厳の巻 大日本雄弁会講談社 １９５８．６

OH/91/59 1109246585 (３２９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/45 1109245942

◆OH
徳川家康 ６ ◆OH
山岡荘八／著 徳川家康 １０
講談社 １９６３．６ 山岡荘八／著
(３７２ｐ ２２ｃｍ) 講談社 １９５９．２
内容：続心火の巻，碧雲の巻 (３５６ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/57 1109246569 OH/91/46 1109245959

◆OH ◆OH
徳川家康 ４ 徳川家康 １１
山岡荘八／著 山岡荘八／著
講談社 １９６３．６ 大日本雄弁会講談社 １９５８．６
(４００ｐ ２２ｃｍ) (３７４ｐ ２０ｃｍ)
内容：続うず潮の巻，燃える土の巻 OH/91/47 1109245967

OH/91/55 1109246544

◆OH
◆OH 徳川家康 １２

徳川家康 １ 山岡荘八／著
山岡荘八／著 大日本雄弁会講談社 １９５８．８
大日本雄弁会講談社 １９５８．１２ (３６０ｐ ２０ｃｍ)
(３５０ｐ ２０ｃｍ) OH/91/48 1109245975

OH/91/39 1109245884

◆OH
◆OH 徳川家康 １３

徳川家康 ２ 山岡荘八／著
山岡荘八／著 講談社 １９５９．３
大日本雄弁会講談社 １９５８．１２ (３４５ｐ ２０ｃｍ)
(３４４ｐ ２０ｃｍ) OH/91/49 1109245983

OH/91/40 1109245892

◆OH
◆OH 徳川家康 ２０

徳川家康 ３ 山岡荘八／著
山岡荘八／著 講談社 １９６４．４
大日本雄弁会講談社 １９５８．１２ (３３２，３４ｐ ２０ｃｍ)
(３５８ｐ ２０ｃｍ) OH/91/50 1109245991

OH/91/41 1109245900

◆OH
◆OH 徳川家康 ２２

徳川家康 ５ 山岡荘八／著
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講談社 １９６５．４ 中央公論社 １９６７．１２
(３４７ｐ ２０ｃｍ) (２７５ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/51 1109246007 OH/91/668 1109273431

◆OH ◆OH
徳川家康 ２５ ドラマの世界
山岡荘八／著 木下順二／著
講談社 １９６７．８ 中央公論社 １９５９．５
(２５０ｐ １９ｃｍ) (２６３ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/65-2 1109311066 OH/91/280 1109259638

◆OH ◆OH
読書余情 -歌集- 泥の世界
川田順／著 小田実／著
八雲書店 １９４６．３ 河出書房新社 １９６５．９
(１２１ｐ ２２ｃｍ) (２６６ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/131 1109251817 OH/91/279 1109259620

◆OH ◆OH
どくとるマンボウ航海記 敦煌
北杜夫／著 井上靖／著
中央公論社 １９６０．３ 講談社 １９６０．３
(２０３ｐ ２０ｃｍ) (２８０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/326 1109263481 OH/91/281 1109259646

◆OH ◆OH
どくとるマンボウ小辞典 敦煌の旅
北杜夫／著 陳舜臣／著
中央公論社 １９６３．９ 平凡社 １９７６
(２４１ｐ １８ｃｍ) (３２６ｐ　図１２枚 ２１ｃｍ)

OH/91/685 1109273597 敦煌
OH/91/901 1109278547

◆OH
土佐日記・蜻蛉日記・紫式部日記・和泉式部日記 ◆OH
佐藤謙三／［ほか］訳 長い長い眠り
河出書房 １９５４．６ 結城昌治／著
(３５７ｐ １９ｃｍ) 光文社 １９６０．９
現代語譯日本古典文學全集 (２４６ｐ １８ｃｍ)

OH/91/76 1109246775 カッパ・ノベルス
OH/91/229 1109258929

◆OH
利玄と憲吉 ◆OH
川田順／著 中河与一全集 第１２巻
岩波書店 １９３５．１２ 中河與一／著
(３２８ｐ ２０ｃｍ) 角川書店 １９６７．９

OH/91/375 1109259786 (４３０ｐ ２０ｃｍ)
内容：日本の理想，近代はもう終わった，交遊録，山兵紀行，
年譜

◆OH OH/91/408 1109266112
殿様と口紅
藤原審爾／著
新潮社 １９６３．５ ◆OH
(２０１ｐ ２０ｃｍ) 中河與一全集 第１１巻

OH/91/318 1109260404 中河与一／著
角川書店 １９６７．８
(３７２ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 内容：左手神聖，中国紀行，南洋紀行，ヨーロッパ紀行，絵画
ともしび：詩集 論
石橋史華子／著 OH/91/407 1109266104
成美堂 １９６６．１２
(９４ｐ １９ｃｍ)

OH/91/687 1109276319 ◆OH
中河与一全集 第１０巻
中河与一／著

◆OH 角川書店 １９６７．３
豊臣家の人々 (４１１ｐ ２０ｃｍ)
司馬遼太郎／著 内容：新恋愛論，純文芸と大衆文芸，偶然の美学
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◆OH
OH/91/406 1109266096 中河与一全集 第１巻

中河与一／著
角川書店 １９６７．５

◆OH (３８６ｐ ２０ｃｍ)
中河与一全集 第９巻 内容：踊，氷る舞踏場，見知らぬ海景，祝，刺繍せられた野菜
中河与一／著 ，秋風の宿，海路歴程，脱走記，新婚者，木枯の日，彼の優鬱
角川書店 １９６７．６ ，厄日，掌篇十四篇，雲井先生録事，孫逸仙の友，地獄，或る
(４２７ｐ ２０ｃｍ) 心中の話，夢と或る夫婦，清めの布と希望，はち，女礼，アル
内容：形式主義芸術論，万葉の精神，歌ごころ，詩帖 ゼンチンの女，セミラミス女王

OH/91/405 1109266088 OH/91/397 1109266005

◆OH ◆OH
中河与一全集 第８巻 中河与一全集 第６巻
中河与一／著 中河与一／著
角川書店 １９６７．１ 角川書店 １９６６．１２
(３８６ｐ ２０ｃｍ) (４３１ｐ ２０ｃｍ)
内容：探美の夜（下）． 内容：博歯になる馬車，悲劇の季節，ミイラ頌，運命，さまざ

OH/91/404 1109266070 まの女
OH/91/402 1109266054

◆OH
中河与一全集 第７巻 ◆OH
中河与一／著 永田青嵐句集
角川書店 １９６６．１１ 永田青嵐／著
(４５８ｐ ２０ｃｍ) 新樹社 １９５８．１２
内容：探美の夜（上）． (３９２ｐ １９ｃｍ)

OH/91/403 1109266062 OH/91/119 1109251205

◆OH ◆OH
中河与一全集 第５巻 長門守の陰謀
中河与一／著 藤沢周平／著
角川書店 １９６７．４ 立風書房 １９７８．１
(４４０ｐ ２０ｃｍ) (２１３ｐ ２０ｃｍ)
内容：求道女，愛恋無限 OH/91/776 1109277192

OH/91/401 1109266047

◆OH
◆OH 長屋の地蔵盆

中河与一全集 第４巻 三谷甲才／著
中河与一／著 ずいひつ遍路宿の会 １９８５．１０
角川書店 １９６６．１０ (２３７ｐ １９ｃｍ)
(４２３ｐ ２０ｃｍ) OH/91/1076 1109284529
内容：天の夕顔，臈たき花，墜落，三連符，失楽の庭

OH/91/400 1109266039
◆OH

中山七里
◆OH 中山義秀／著

中河与一全集 第３巻 毎日新聞社 １９６０．９
中河与一／著 (２６１ｐ ２０ｃｍ)
角川書店 １９６７．２ OH/91/276 1109259497
(３７６ｐ ２０ｃｍ)
内容：天から生えた木，鬚，鏡に這入る女，窈窕，大森林州，
養女日記，圓形四ツ辻，幻聴を聞く女，海浜插話，航海，追っ ◆OH
かける男，レドモア島誌，肉体の暴風，満月，二千六百八十二 流れる星は生きている
哩 藤原てい／著

OH/91/399 1109266021 中央公論社 １９８４．８
(２９６ｐ ２０ｃｍ)
4-12-001312-X

◆OH OH/91/301 1109326999
中河与一全集 第２巻
中河与一／著
角川書店 １９６７．７ ◆OH
(３６６ｐ ２０ｃｍ) 夏目漱石 １
内容：香妃，懊惱記，気侯の流行，吸血鬼，カシミールの美貌 小宮豊隆／著
，ウソの楽園，恐ろしき恋人，シヤモ先生の肖像，黒い幻，印 岩波書店 １９５３．８
度王宮図，租母，年齢，赤い薔薇，バルト海の滑走場，ブルカ (２８６ｐ １８ｃｍ)
マル，マルセイユの太陽，肉親の賦，鵞鳥か家鴨か OH/91/749 1109276921

OH/91/398 1109266013

◆OH
夏目漱石 ２

- 46 -－460－



小宮豊隆／著 OH/91/891 1109278349
岩波書店 １９５３．９
(２７６ｐ １８ｃｍ)

OH/91/750 1109276939 ◆OH
二十世紀前半の世界十大小説
中島健蔵／［ほか］著

◆OH 中央公論社 １９５４．９
夏目漱石 ３ (２５７ｐ １８ｃｍ)
小宮豊隆／著 内容：チボー家の人々(中島健蔵) ジャン・クリストフ(臼井吉
岩波書店 １９５３．１０ 見) ユリシイズ(伊藤整) 失われた時を求めて(中村真一郎) 魔
(２８９ｐ １８ｃｍ) の山(高橋義孝) 阿Q正伝(渡辺淳) 静かなるドン(荒正人) 夜明

OH/91/751 1109276947 け前(村山知義) 怒りの葡萄(中野好夫) 暗夜行路(亀井勝一郎)
 

OH/91/157 1109251908
◆OH

何をたよりに生きようか
邱永漢／著 ◆OH
１６版 西山一窟鬼 -京本通俗小説-
日本経済新聞社 １９７０．９ 吉川幸次郎／訳
(２６１ｐ １９ｃｍ) 筑摩書房 １９５６．５

OH/91/621 1109272953 (２７２ｐ ２０ｃｍ)
玉の観音-碾玉観音,一ふしの歌-菩薩蛮,亡者の世界-西山一窟
鬼,白ねずみ張番頭-志誠張主管,意地はり大臣-拗相公,崔寧の

◆OH 不運-錯斬崔寧,めぐりあいー馮玉梅団円
名乗り出る者 -伊藤勇雄詩集- 第三集 中国小説－小説集
伊藤勇雄／著 OH/91/264 1109259372
杜陵書院 １９６４．１０
(２３４ｐ ２１ｃｍ)

OH/91/226 1109254183 ◆OH
日本廻国記 -わが旅のメモ-
三好重夫／著

◆OH 時評社 １９６７．１２
生ぐさ太公望 -随想- (２５１ｐ（図版共） １６ｃｍ)
児玉誉士夫／著 Ｊｉｈｙｏ　ｂｏｏｋｓ
広済堂出版 １９７５ OH/91/409 1109266120
(３２８ｐ　肖像 １９ｃｍ)

OH/91/899 1109278521
◆OH

日本国民文学全集 別巻７
◆OH 河出書房 １９５６．８

波の塔 (４４４ｐ ２２ｃｍ)
松本清張／著 OH/91/87 1109246882
９１版
光文社 １９７０．１０
(４７１ｐ １８ｃｍ) ◆OH
カッパ・ノベルス 日本国民文学全集 別巻５

OH/91/922 1109278752 河出書房 １９５６．７
(３７２ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/85 1109246866
◆OH

楢山節考
深沢七郎／著 ◆OH
普及版 日本国民文学全集 別巻３
中央公論社 １９５８．５ 河出書房 １９５６．５
(２１３ｐ １８ｃｍ) (３８０ｐ ２２ｃｍ)
楢山節考,東北の神武たち,揺れる家. 深沢七郎氏の作品の世界 OH/91/83 1109246841
(伊藤整)

OH/91/285 1109259687
◆OH

日本国民文学全集 別巻６
◆OH 河出書房 １９５６．７

汝！怒りもて報いよ (３８０ｐ ２２ｃｍ)
西村寿行／著 OH/91/86 1109246874
スポーツニッポン新聞社出版局 １９７７．６
(３６６ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/829 1109277721 ◆OH
日本国民文学全集 別巻４
河出書房 １９５６．６

◆OH (４０４ｐ ２２ｃｍ)
仁木悦子自選傑作短篇集 OH/91/84 1109246858
仁木悦子／著
読売新聞社 １９７６．８
(３３１ｐ ２０ｃｍ)
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◆OH
日本国民文学全集 別巻１ OH/91/338 1109263606
河出書房 １９５６．３
(３８０ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/81 1109246825 ◆OH
日本の智慧西洋の智慧
亀井勝一郎／著

◆OH 三笠書房 １９６２．４
日本国民文学全集 別巻２ (２０８ｐ １８ｃｍ)
河出書房 １９５６．４ OH/91/153 1109251874
(３８０ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/82 1109246833
◆OH

日本の名著 １
◆OH 伊藤整／［ほか］編集委員

日本国民文学全集 別巻８ 中央公論社 １９７１．１
河出書房 １９５６．８ (５０２ｐ １８ｃｍ)
(４０９ｐ ２２ｃｍ) 巻末：『日本書記』年表（神武天皇～持統天皇）

OH/91/88 1109246890 日本書紀
OH/91/1073 1109284495

◆OH
日本人であること ◆OH
小島亮一／著 日本文学散歩
冨山房 １９６２．６ ドナルド・キーン／著 篠田一士／訳
(２５４ｐ １９ｃｍ) 朝日新聞社 １９７５
富山房ライブラリー (２２６ｐ １９ｃｍ)

OH/91/303 1109260255 朝日選書
日本文学－歴史

OH/91/859 1109278026
◆OH

日本人の心の歴史 上
唐木順三／著 ◆OH
筑摩書房 １９７６．３ 日本文學全集 ９
(３２４ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９５９．９
筑摩叢書学 (５３３ｐ １８ｃｍ)
日本文学 肖像・年譜あり

OH/91/974 1109280089 OH/91/419 1109266229

◆OH ◆OH
日本人の堕落 -諸悪の根源は金である- 日本文学全集 １２
邱永漢／著 河出書房新社 １９６６．１０
徳間書店 １９７４．９ (４５６ｐ ２０ｃｍ)
(２５４ｐ １９ｃｍ) 刺青,母を恋うる記,蓼喰う虫,春琴抄,少将滋幹の母,鍵,文章読

OH/91/781 1109277242 本. 注釈(稲垣達郎) 年譜,解説(三島由紀夫)
OH/91/736 1109276806

◆OH
日本天国論 ◆OH
邱永漢／著 日本文學全集 ５４
中央公論社 １９５７．１０ 新潮社 １９５９．９
(１７２ｐ １９ｃｍ) (５４０ｐ １８ｃｍ)

OH/91/175 1109253474 肖像・年譜あり
OH/91/227 1109254191

◆OH
日本のアウトサイダー ◆OH
河上徹太郎／著 日本文學全集 ６６
中央公論社 １９５９．９ 新潮社 １９５９．５
(２５６ｐ ２０ｃｍ) (５３７ｐ １８ｃｍ)
内容：中原中也，萩原朔太郎，昭和初期の詩人たち，岩野泡鳴 肖像・年譜あり
，河上肇，岡倉天心，大杉栄，内村鑑三，正統思想について　 OH/91/228 1109254209
図版あり
伝記－日本 日本文学－作家

OH/91/195 1109253672 ◆OH
日本文学の歴史 ６
角川書店 １９６７．１０

◆OH (４８５ｐ ２０ｃｍ)
日本のエリート 日本文学－歴史－室町時代
河上徹太郎／著 OH/91/36 1109245850
垂水書房 １９６６．７
(１７３ｐ １９ｃｍ)
垂水叢書
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◆OH
日本文学の歴史 ４ 講談社 １９７９．９
角川書店 １９６７．８ (２７８ｐ ２０ｃｍ)
(４８４ｐ ２０ｃｍ) OH/91/797 1109277408
日本文学－歴史－平安時代

OH/91/35 1109245843
◆OH

人間勝負
◆OH 柴田錬三郎／著

日本文学の歴史 ２ 廣済堂出版 １９７３．１２
角川書店 １９６７．６ (５２５ｐ １９ｃｍ)
(４７１ｐ ２０ｃｍ) OH/91/925 1109278786
日本文学－歴史－古代

OH/91/33 1109245827
◆OH

人間の死にかた
◆OH 中野好夫／著

日本文学の歴史 ７ 新潮社 １９６９．６
角川書店 １９６７．１１ (２３５ｐ １９ｃｍ)
(４５７ｐ ２０ｃｍ) 新潮選書
日本文学－歴史－江戸時代 OH/91/385 1109265882

OH/91/37 1109245868

◆OH
◆OH 人間の復活 前編

日本文学の歴史 ３ 島木健作／著
角川書店 １９６７．７ 中央公論社 １９４０．５
(４９５ｐ ２０ｃｍ) (４０７ｐ １９ｃｍ)
日本文学－歴史－奈良時代 日本文学－歴史－平安時代 OH/91/308 1109260305

OH/91/34 1109245835

◆OH
◆OH 忍者からす -神鴉伝奇-

日本文学の歴史 １ 柴田錬三郎／著
角川書店 １９６７．５ 文芸春秋新社 １９６４．１１
(４８０ｐ ２０ｃｍ) (３０２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/32 1109245819 柴錬立川文庫
OH/91/313 1109260354

◆OH
日本民族 ◆OH
岡潔／著 額田女王
月刊ペン社 １９６８．１２ 井上靖／著
(３２５ｐ ２０ｃｍ) 毎日新聞社 １９６９．１２

OH/91/756 1109276996 (３１０ｐ ２２ｃｍ)
OH/91/701 1109276459

◆OH
日本名城伝 ◆OH
海音寺潮五郎／著 残りの雪 上巻
新潮社 １９６１．３ 立原正秋／著
(２５４ｐ ２１ｃｍ) 新潮社 １９７４．４

OH/91/233 1109258960 (２６３ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/964 1109279867

◆OH
女人平家 前篇 ◆OH
吉屋信子／著 残りの雪 下巻
朝日新聞社 １９７１ 立原正秋／著
(４１６ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９７４．４

OH/91/865 1109278083 (２５０ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/965 1109279875

◆OH
女人平家 後篇 ◆OH
吉屋信子／著 野坂昭如エッセイ集  １
朝日新聞社 １９７１ 野坂昭如／著
(４０９ｐ １９ｃｍ) 中央公論社 １９６９．１２

OH/91/866 1109278091 (２０４ｐ　図版 ２０ｃｍ)
OH/91/679 1109273548

◆OH
睨み文殊 -随想集- ◆OH
山岡荘八／著 野分 -句集-
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佐々木良作／著 ◆OH
［佐々木良作］ １９７４．１０ 芭蕉 -その鑑賞と批評（全）-
(１４５ｐ １９ｃｍ) 山本健吉／著

OH/91/832 1109277754 新潮社 １９５７．８
(５０５ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/125 1109230886
◆OH

俳句する心
荻原井泉水／著 ◆OH
子文書房 １９４１ 芭蕉研究
(３０８ｐ １９ｃｍ) 杉浦正一郎／著

OH/91/122 1109230852 岩波書店 １９５８．９
(４８７，４ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/706 1109276509
◆OH

俳句の五十年
高浜虚子／著 ◆OH
改訂版 芭蕉集
中央公論社 １９４７．２ 杉浦正一郎／訳
(２８６ｐ １８ｃｍ) 河出書房 １９５６．１０

OH/91/124 1109230878 (２６５ｐ １９ｃｍ)
現代語譯日本古典文學全集

OH/91/72 1109246734
◆OH

廃城奇譚
南條範夫／著 ◆OH
東京文芸社 １９６６．７ 芭蕉と東西文化交流
(２７４ｐ １８ｃｍ) 川崎秀二／著
南条範夫残酷全集 夕刊新伊勢新聞社 １９７８．２

OH/91/491 1109270494 (１９５ｐ １９ｃｍ)
OH/91/838 1109277812

◆OH
パイプの煙 ◆OH
都留重人／著 芭蕉俳句新講 下巻
勁草書房 １９５３．５ 潁原退蔵／著
(２１４ｐ １９ｃｍ) 岩波書店 １９５１．８

OH/91/238 1109259117 (３６９ｐ １９ｃｍ)
俳句

OH/91/628 1109273027
◆OH

博物誌 １９５７
串田孫一／著 ◆OH
創文社 １９５６．１２ 芭蕉俳句新講 上巻
(２０４ｐ １８ｃｍ) 潁原退蔵／著

OH/91/197 1109253698 岩波書店 １９５１．８
(８，４１７ｐ １９ｃｍ)
俳句

◆OH OH/91/627 1109273019
幕末動乱の男たち 上巻
海音寺潮五郎／著
新潮社 １９６８．４ ◆OH
(２４６ｐ ２０ｃｍ) 初仕事は“安楽殺”だった

OH/91/651 1109273266 塩月正雄／著
光文社 １９７８．８
916

◆OH (２０２ｐ ２０ｃｍ)
パコダに捧ぐビルマの夕映え 原爆症 太平洋戦争（１９４１～１９４５） 長崎市
香川県ビルマ会／著 4-334-92040-3
香川県ビルマ会 １９７２．６ OH/91/774 1109277176
(５２０ｐ ２６ｃｍ)

OH/91/1071 1109284479
◆OH

華岡青洲の妻
◆OH 有吉佐和子／著

橋づくし 新潮社 １９６７．２
三島由紀夫／著 (２１３ｐ ２０ｃｍ)
文芸春秋新社 １９５８．１ OH/91/334 1109263564
(２２３ｐ ２０ｃｍ)
橋づくし,施餓鬼舟,急停車,博覧会,十九歳,女方,貴顕

OH/91/272 1109259455 ◆OH
花氷
藤原審爾／著
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いんなあとりっぷ社 １９７４．１２ (２３０ｐ ２０ｃｍ)
(３３１ｐ ２０ｃｍ) 被害者は誰だ,徴役五年,麻薬王,恐喝者,視線と刃物,教祖と泥

OH/91/820 1109277630 棒
OH/91/177 1109253490

◆OH
花のいのち ◆OH
立原正秋／著 光る壁画
新潮社 １９６７．１０ 吉村昭／著
(２２０ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９８１．５

OH/91/929 1109278828 (２４８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/887 1109278307

◆OH
花の弁論 ◆OH
村松梢風／著 被虐の系譜
中央公論社 １９７９．７ 南條範夫／著
(１８５ｐ ２０ｃｍ) 講談社 １９６３．２

OH/91/368 1109265700 (２２８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/446 1109270643

◆OH
遙かな国遠い国 ◆OH
北杜夫／著 被虐の系譜
新潮社 １９７１．４ 南條範夫／著
(２５５ｐ ２０ｃｍ) 講談社 １９７４．９

OH/91/434 1109269660 (２１７ｐ １５ｃｍ)
講談社文庫

OH/91/446-2 1109270650
◆OH

春の眉
中山義秀／著 ◆OH
朝日新聞社 １９６１．１２ ひこうぐも
(２９２ｐ ２０ｃｍ) 小林千恵子／著

OH/91/277 1109259505 養神書院 １９７０．５
(３８０ｐ １９ｃｍ)

OH/91/689 1109276335
◆OH

反貞女大学
三島由紀夫／著 ◆OH
新潮社 １９６６．２ 非常時日本文壇史
(２１３ｐ ２０ｃｍ) 巖谷大四／著

OH/91/271 1109259448 中央公論社 １９５８．９
(２１６ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/160 1109251924
◆OH

晩年の父
小堀杏奴／著 ◆OH
岩波書店 １９３６．２ 日高川
(２５２ｐ １９ｃｍ) 有吉佐和子／著

OH/91/321 1109263432 文藝春秋 １９６６．１
(２６９ｐ ２１ｃｍ)

OH/91/260 1109259331
◆OH

晩来抄  -自選歌文-
川田順／著 ◆OH
第一書房 １９３７．９ 秀吉と利休
(３２１ｐ ２０ｃｍ) 野上弥生子／著

OH/91/207 1109254001 中央公論社 １９６４．２
(４０２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/363 1109265650
◆OH

燧灘
神田貢／著 ◆OH
川之江大教会 １９６９．１１ 人／生活／読書 -私の生活体験-
(４，９３ｐ １９ｃｍ) 椎名麟三／著

OH/91/346 1109263689 二見書房 １９６７．１
(２５４ｐ １９ｃｍ)

OH/91/221 1109254134
◆OH

被害者は誰だ
邱永漢／著 ◆OH
光文社 １９６０．８ 一つの秘密

- 51 -－465－



◆OH
正宗白鳥／著 評釈　日本歌集
新潮社 １９６２．１１ 川田順／著
(２３３ｐ ２２ｃｍ) 朝日新聞社 １９４１．１１

OH/91/322 1109263440 (３４６ｐ １９ｃｍ)
和歌－歌集

OH/91/205 1109253987
◆OH

ひとりよがり -随筆　三宅正太郎先生と私ほか六編-
渡辺好人／著 ◆OH
立花書房 １９７０．９ 飄亭句日記
(３５５ｐ　図版 ２２ｃｍ) 五百木飄亭／著

OH/91/693 1109276376 政教社 １９５８．３
(３２３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/614 1109272870
◆OH

緋の記憶
仁木悦子／著 ◆OH
立風書房 １９７８．３ 氷点 続
(２６８ｐ １９ｃｍ) 三浦綾子／著
内容：暗緑の時代〔ほか５編〕 朝日新聞社 １９７１

OH/91/764 1109277077 (４１５ｐ １９ｃｍ)
OH/91/853 1109277960

◆OH
火の十字架 ◆OH
森村誠一／著 氷点
角川書店 １９８０．１ 三浦綾子／著
(３７５ｐ ２０ｃｍ) 朝日新聞社 １９７０．６

OH/91/816 1109277598 (４１５ｐ １９ｃｍ)
OH/91/852 1109277952

◆OH
火の縄 ◆OH
松本清張／著 氷紋
講談社 １９６３．１２ 渡辺淳一／著
(２２９ｐ ２０ｃｍ) 講談社 １９７４．６

OH/91/370 1109259737 913.6
(２９７ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/819 1109277622
◆OH

批評と表現 -近代日本文学の「私」 -
饗庭孝男／箸 ◆OH
文藝春秋 １９７９．６ 漂流記
(４５５ｐ ２０ｃｍ) 豊田穣／著

OH/91/768 1109277119 三笠書房 １９７９．５
913.6
(２２６ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 太平洋戦争（１９４１～１９４５）－小説
百戦百勝 OH/91/787 1109277309
城山三郎／著
日本経済新聞社 １９７４．９
(３３２ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/230 1109258937 開かれた門 -歌集-
合同歌集開かれた門刊行会／編
短歌新聞社 １９７８．９

◆OH (１９０ｐ ２０ｃｍ)
百朝集 OH/91/1088 1109336196
安岡正篤／著
福村出版 １９４６．６
(１２０ｐ １９ｃｍ) ◆OH
名言 平野國臣

OH/91/150 1109251858 大坪草二郎／著
錦城出版社 １９４４．３
(２８３ｐ １９ｃｍ)

◆OH 新日本文芸叢書
百人一首解説 OH/91/642 1109273175
平井勲／著
虹有社 １９６７．１２
(１９０ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/662 1109273373 瓶の中
高峰秀子／著
文化出版局 １９７２
(１９７ｐ（図共） ２５ｃｍ)
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OH/91/939 1109279610 (２７２ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/91 1109246924

◆OH
風蘭 -随想- ◆OH
佐渡卓／著 武将列伝
［佐渡卓］ １９７６．７ 海音寺潮五郎／著
(５５８ｐ ２２ｃｍ) 文芸春秋新社 １９５９．７

OH/91/902 1109278554 (３０４ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/92 1109246932

◆OH
風流艶魔伝 ◆OH
幸田露伴／著 不信のとき
角川書店 １９５１．１１ 有吉佐和子／著
(２７２ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９６８．２

OH/91/203 1109253755 (３９２ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/452 1109269710

◆OH
梟の城 ◆OH
司馬遼太郎／著 二重潮
新潮社 １９６５．４ 松永健哉／著
(５３２ｐ １６ｃｍ) 真髄社 １９６５．１０
新潮文庫 (４４８ｐ １８ｃｍ)

OH/91/728 1109276723 OH/91/307 1109260297

◆OH ◆OH
不思議な国のムッシュウ -素顔の寺山修二- 二人だけの祭
九條今日子／著 沢野久雄／著
主婦と生活社 １９８５．４ サンケイ新聞出版局 １９６７．４
(２３５ｐ ２０ｃｍ) (４０２ｐ １８ｃｍ)
4-391-10840-2 OH/91/493 1109270510

OH/91/1086 1109326080

◆OH
◆OH 吹雪の空白

富士讃歌詩文集 水上勉／著
菅野多治兵衛／編 光文社 １９６４．７
富士礼讃会 １９７９．１ (２２２ｐ １８ｃｍ)
(１６８ｐ ２２ｃｍ) カッパ・ノベルス 

OH/91/799 1109277424 OH/91/918 1109278711

◆OH ◆OH
撫松山人田園詩鈔 武辺往来
永富撫松／著 中山義秀／著
鹿島守之助 １９６８．９ 中央公論社 １９６０．３
(７５ｐ　図版 ２６ｃｍ) (３１５ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/711 1109276558 OH/91/282 1109259653

◆OH ◆OH
武将列伝 ３ 不毛地帯 １
海音寺潮五郎／著 山崎豊子／著
文芸春秋新社 １９６０．７ 新潮社 １９７６
(３０９ｐ ２０ｃｍ) (３４１ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/89 1109246908 OH/91/659 1109273340

◆OH ◆OH
武将列伝 ４ 不毛地帯 ２
海音寺潮五郎／著 山崎豊子／著
文芸春秋新社 １９６１．１ 新潮社 １９７６
(２９３ｐ ２０ｃｍ) (３４４ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/90 1109246916 OH/91/660 1109273357

◆OH ◆OH
武将列伝 ５ 冬の紳士
海音寺潮五郎／著 大仏次郎／著
文芸春秋新社 １９６３．４ 光風社書店 １９７２．１
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(２５８ｐ １８ｃｍ) ◆OH
OH/91/862 1109278059 文学入門

塩田良平／著
３版

◆OH 青林書院 １９５８．３
冬の旅 上巻 (２７３ｐ １９ｃｍ)
立原正秋／著 入門シリーズ
新潮社 １９６９．９ OH/91/104 1109247054
(２８１ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/962 1109279842
◆OH

文学評論
◆OH 厨川白村／著

冬の旅 下巻 改造社 １９２９．２
立原正秋／著 (５０３ｐ ２０ｃｍ)
新潮社 １９６９．９ 厨川白村全集
(２８５ｐ ２０ｃｍ) OH/91/598 1109272722

OH/91/963 1109279859

◆OH
◆OH 文学評論及印象記

古袷 -句集- 厨川白村／著
林譲治／著 改造社 １９２９．７
雪華社 １９６３．４ (６０３ｐ ２０ｃｍ)
(２６６ｐ ２０ｃｍ) 厨川白村全集
著者肖像あり OH/91/599 1109272730

OH/91/117 1109251189

◆OH
◆OH 文学論 上

故里の土 厨川白村／著
中山義秀／著 改造社 １９２９．６
新潮社 １９６３．２ (４８１ｐ ２０ｃｍ)
(３１２ｐ ２０ｃｍ) 厨川白村全集

OH/91/273 1109259463 OH/91/596 1109272706

◆OH ◆OH
文学直路 文学論 下
斉藤茂吉／著 厨川白村／著
第２版 改造社 １９２９．５
青磁社 １９４６．１１ (５４０ｐ ２０ｃｍ)
(３１４ｐ ２１ｃｍ) 厨川白村全集

OH/91/169 1109253417 OH/91/597 1109272714

◆OH ◆OH
文学読本 春夏の巻 文化防衛論
正岡子規／著 河東碧梧桐／編 三島由紀夫／著
新装版 新潮社 １９６９．４
第一書房 １９３８．４ (２６８ｐ １９ｃｍ)
(４９７ｐ ２０ｃｍ) OH/91/623 1109272979

OH/91/105 1109247062

◆OH
◆OH 文芸 第４巻第１号

文学読本 秋冬の巻 河出書房 １９６５．１
正岡子規／著 河東碧梧桐／編 (３２８ｐ １８ｃｍ)
新装版 OH/91/192 1109253649
第一書房 １９３７．９
(４６８ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/106 1109247070 ◆OH
文芸 第４巻第９号
河出書房新社 １９６５．９

◆OH (３１２ｐ １８ｃｍ)
文学とは何か OH/91/241 1109259141
加藤周一／著
角川書店 １９７１．９
(１９８ｐ １９ｃｍ) ◆OH
角川選書 文芸論

OH/91/855 1109277986 九鬼周造／著
岩波書店 １９４１．９
(５６９ｐ ２２ｃｍ)
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OH/91/109 1109247104 牧羊社 １９７８．５
(２５８ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/839 1109277820
◆OH

分水嶺
高田博厚／著 ◆OH
岩波書店 １９７５．１２ ベレー横町
(３６９ｐ １９ｃｍ) 伊吹武彦／著

OH/91/752 1109276954 中外書房 １９５８．９
(３０７ｐ １９ｃｍ)

OH/91/447 1109270668
◆OH

文明開化
林房雄／著 ◆OH
朝日新聞社 １９６５．３ ペンの散歩
(４３７ｐ ２０ｃｍ) 尾崎一雄／著

OH/91/294 1109259570 中央公論社 １９７８．３
(２９４ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/841 1109277846
◆OH

平家物語 上
石田吉貞／訳 ◆OH
河出書房 １９５４．４ 変容
(２８１ｐ １９ｃｍ) 伊藤整／作
現代語譯日本古典文學全集 岩波書店 １９６８．１０

OH/91/30 1109245793 (３９１ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/726 1109276707

◆OH
平家物語 下 ◆OH
石田吉貞／訳 彷徨の季節の中で
河出書房 １９５４．１０ 辻井喬／著
(２６２ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９６９．９
現代語譯日本古典文學全集 (２７０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/31 1109245801 OH/91/440 1109270585

◆OH ◆OH
米寿閑話 -言論の自由と「二十六世紀」事件- 豊饒の海 ２
野村治一良／著 三島由紀夫／著
野村治一良 １９６３．１２ 新潮社 １９６９．２
(２７６ｐ １９ｃｍ) (４０２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/323 1109263457 OH/91/656 1109273316

◆OH ◆OH
碧水濯足 包丁のある書斎
高木陸郎／著 河竹登志夫／著
高木陸郎翁喜寿祝賀会 １９５７．５ 日本経済新聞社 １９８７．２
(２０９ｐ ２１ｃｍ) (２３２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/854 1109277978 内容：猫柳のまな板〔ほか７０編〕
料理
4-532-09439-9

◆OH OH/91/729 1109276731
ヘソまがり太平記 続
藤島泰輔／著
読売新聞社 １９６５．６ ◆OH
(２３８ｐ １８ｃｍ) 報道されなかった中国

OH/91/352 1109265544 矢島鈞次，小貫範子／著
高木書房 １９７８．１０
(２６３ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/488 1109270460
別離 -歌集-
若山牧水／著
日本近代文学館 １９６８．９ ◆OH
(３４２ｐ １６ｃｍ) 墨寶抄
名著複刻全集近代文学館 吉井勇／著

OH/91/454 1109269736 鎌倉文庫 １９４７．９
(１４３ｐ ２２ｃｍ)

OH/91/154 1109253367
◆OH

紅隈 -歌集-
宇野犂子／著
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◆OH
母子変容 下 OH/91/396 1109265999
有吉佐和子／著
講談社 １９７４．３
(３０２ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/967 1109280048 ぼんぼん主計長奮戦記
北尾謙三／著
サンケイ新聞社 １９７８．６

◆OH (２６２ｐ １９ｃｍ)
母子変容 上 OH/91/864 1109278075
有吉佐和子／著
講談社 １９７４．３
(２８５ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/966 1109280030 麻雀好日
吉行淳之介／著
毎日新聞社 １９７７．４

◆OH (１９７ｐ ２０ｃｍ)
螢の宿 OH/91/783 1109277267
古山高麗雄／著
新潮社 １９８０．４
(３１９ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/91/809 1109277523 増鏡
和田英松／校訂
岩波書店 １９４５．１１

◆OH (２４０ｐ １９ｃｍ)
ほっこまい伝 岩波文庫・教科書版
妹尾隆彦／著 OH/91/225 1109254175
創元社 １９６６．１０
(２９５ｐ １９ｃｍ)

OH/91/366 1109265684 ◆OH
幻の墓
森村誠一／著

◆OH 実業之日本社 １９７５．１２
坊っちゃん (２３１ｐ １８ｃｍ)
夏目漱石／著 Ｊｏｙ　ｎｏｖｅｌｓ
新潮社 １９６５．６ OH/91/815 1109277580
(１４５ｐ １６ｃｍ)
新潮文庫

OH/91/906 1109278596 ◆OH
まぼろしの橋
三浦哲郎／著

◆OH 文藝春秋 １９７２．５
炎の海 -報道カメラマン空母と共に- (２６１ｐ ２０ｃｍ)
牧島貞一／著 OH/91/93 1109246940
光人社 １９８１．２ OH/91/921 1109278745
916
(２３７ｐ ２０ｃｍ)
太平洋戦争（１９４１～１９４５） ◆OH
4-7698-0141-6 真夜中のノート -坂東玉三郎エッセイ集-

OH/91/791 1109277341 坂東玉三郎／著
サンリオ １９７６．７
(１２１ｐ（肖像共） ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/830 1109277739
凡愚伝
椎名麟三／著
日本基督教団出版局 １９６７．５ ◆OH
(２５５ｐ １９ｃｍ) 曼陀羅 -第一句集-

OH/91/431 1109269637 篠塚しげる／著
財務出版 １９５８．４
(２３２ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/428 1109269611
凡愚問答
辰野隆／著
角川書店 １９５５．１２ ◆OH
(２１４ｐ １８ｃｍ) 曼陀羅 続
角川新書 篠塚しげる／著

OH/91/369 1109259729 大桜発行所 １９６７．５
(２０４ｐ １９ｃｍ)
大桜叢書

◆OH OH/91/429 1109311223
ぼんち 下巻
山崎豊子／著
新潮社 １９６０．１ ◆OH
(２７４ｐ ２０ｃｍ) マンハッタンのバラード
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楢山芙二夫／著
文藝春秋 １９７７．５ ◆OH
(２６１ｐ ２０ｃｍ) 三島由紀夫選集 ２

OH/91/875 1109278182 新潮社 １９５７．１２
(２２６ｐ ２０ｃｍ)
内容：盗賊，盗賊ノオト

◆OH OH/91/378 1109265817
マンボウ談話室 -北杜夫対談集-
北杜夫／著
講談社 １９７７．３ ◆OH
(２６９ｐ １８ｃｍ) 水に書く -随筆-

OH/91/690 1109276343 大仏次郎／著
新潮社 １９５４．９
(２８９ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/163 1109251957
万葉集
木俣修／著
１５版 ◆OH
ポプラ社 １９７４．３ 水の炎
(２４８，８ｐ ２３ｃｍ) 松本清張／著
古典文学全集 光文社 １９６３．７
万葉集 (３４６ｐ １８ｃｍ)

OH/91/979 1109279925 OH/91/919 1109278729

◆OH ◆OH
万葉集新解 上 三つの場合
武田祐吉／著 谷崎潤一郎／著
改訂増補 中央公論社 １９６１．４
山海堂 １９４５．１０ (２４３ｐ ２３ｃｍ)
(３９４ｐ ２１ｃｍ) 三つの場合,吉井勇翁枕花,若き日の和辻哲郎,古川緑波の夢,伊

OH/91/649 1109273241 豆山放談,幼少時代の食べ物の思ひ出,日本料理の出し方につい
て,おふくろ お関 春の雪,親父の話,或る日の問答,千万子抄. 

OH/91/253 1109259265
◆OH

万葉集選抄
次田潤／編 ◆OH
改訂版 緑の日本列島 -激流する明治百年-
明治書院 １９３９．３ 林房雄／著
(１８８ｐ ２０ｃｍ) 文藝春秋 １９６６．８
万葉集 (３３０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/635 1109273100 日本－歴史－明治以後
OH/91/388 1109265916

◆OH
万葉集追攷 ◆OH
井上通泰／著 南の島に雪が降る
岩波書店 １９３８．３ 加東大介／著
(３５８ｐ ２３ｃｍ) 文芸春秋新社 １９６１．９
万葉集 (２６１ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/112 1109251130 OH/91/316 1109260388

◆OH ◆OH
万葉集の解釈 源頼朝 下巻
柴田隆／著 吉川英治／著
十五版 六興出版社 １９５１．７
日本出版社 １９４１．１０ (４，３９０ｐ １９ｃｍ)
(３２５ｐ ２０ｃｍ) OH/91/381 1109265841
国漢文叢書

OH/91/678 1109273530
◆OH

宮本武蔵 第１巻
◆OH 吉川英治／著

短い夏 中央公論社 １９６０．３
柏原兵三／著 (３０３ｐ ２３ｃｍ)
文藝春秋 １９７１．５ 内容：地の巻，水の巻
(３５７ｐ ２０ｃｍ) OH/91/24 1109245736
内容：短い夏,外套,駅,引越し,指輪,スゥイミング・プール,飛
行機事故,従兄の上京,蜂の插話,歯の話,ミシシッピ河のほとり
,ヴァイマル行 ◆OH

OH/91/665 1109273407 宮本武蔵 第２巻
吉川英治／著
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中央公論社 １９６０．４ OH/91/415 1109266187
(３２１ｐ ２３ｃｍ)
内容：水の巻，火の巻

OH/91/25 1109245744 ◆OH
民族派の文学運動
影山正治／著

◆OH 大東塾出版部 １９６５
宮本武蔵 第３巻 (４２４ｐ １９ｃｍ)
吉川英治／著 OH/91/188 1109253607
中央公論社 １９６０．５
(３２０ｐ ２３ｃｍ)
内容：風の巻 ◆OH

OH/91/26 1109245751 無為庵徒然
瀧本利雄／著
三秀社 １９７５．２

◆OH (２１４ｐ ２０ｃｍ)
宮本武蔵 第一巻 OH/91/837 1109277804
吉川英治／著
六興出版部 １９５７．３
(２９１ｐ １９ｃｍ) ◆OH
内容：地の巻，水の巻 無言の愛 -歌集-

OH/91/503 1109270759 竹中葉子／著
新星書房 １９６９．９
(１９７ｐ １９ｃｍ)

◆OH 一路叢書
宮本武蔵 第二巻 OH/91/344 1109263663
吉川英治／著
六興出版部 １９５７．４
(３０９ｐ １９ｃｍ) ◆OH
内容：水の巻　続，火の巻 むだ騒ぎ

OH/91/504 1109270767 坪内逍遥／訳
新樹社 １９５７．１０
(１８７ｐ １６ｃｍ)

◆OH シェークスピヤ全集
宮本武蔵 第三巻 OH/91/351 1109265536
吉川英治／著
六興出版部 １９５７．４
(３０９ｐ １９ｃｍ) ◆OH
内容：風の巻 ムツゴロウの純情詩集

OH/91/505 1109270775 畑正憲／著
中央公論社 １９７６
(２１２ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/716 1109276608
宮本武蔵 第四巻
吉川英治／著
六興出版部 １９５７．５ ◆OH
(３０８ｐ １９ｃｍ) ムツゴロウの野性教育
内容：風の巻　続，空の巻 畑正憲／著

OH/91/506 1109270783 広済堂出版 １９７９．８
(２７０ｐ １９ｃｍ)
内容：鮫を見て泣く中学生〔ほか１２編〕

◆OH 教育－評論
宮本武蔵 第五巻 OH/91/954 1109279768
吉川英治／著
六興出版部 １９５７．５
(３０５ｐ １９ｃｍ) ◆OH
内容：空の巻　続，天の巻 陸奥爆沈

OH/91/507 1109270791 吉村昭／著
新潮社 １９７０．５
(２１８ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/672 1109273472
未来からの声
小松左京／著
創樹社 １９７３．１１ ◆OH
(３１８ｐ ２０ｃｍ) 村山リウ源氏物語 上巻

OH/91/298 1109260214 村山リウ／著
創元社 １９６０．１０
(６，３３７ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/100 1109247013
みれんな刑事
多岐川恭／著
報知新聞社 １９６８．６ ◆OH
(２５３ｐ １８ｃｍ) 明治・大正・昭和
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中村光夫／著
新潮社 １９７２．４
(１７７ｐ １９ｃｍ) ◆OH
新潮選書 茂吉の体臭
日本文学－歴史－明治以後 斎藤茂太／著

OH/91/720 1109276640 岩波書店 １９６４．４
(３５２Ｐ １９ｃｍ)

OH/91/638 1109273134
◆OH

明治天皇御製集
躍進日本社 １９７４．１１ ◆OH
(１９６ｐ ３０ｃｍ) もっとも分かり易き太平記の解釈 -全-

OH/91/1085 1109317105 柴田隆／著
日本出版社 １９４１．５
(３５６ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/612 1109272862
明治の作家
猪野謙二／著
岩波書店 １９６６．１１ ◆OH
(６４４，３０ｐ １９ｃｍ) もっとも分り易き徒然草の解釈 -全-
日本文学－評論 柴田隆／著

OH/91/647 1109273225 訂正版
日本出版社 １９４１．５
(１７，３３０ｐ １９ｃｍ)

◆OH 国文学叢書
明治文学史 -座談会- 徒然草
柳田泉・勝本清一郎・猪野謙二／編 OH/91/640 1109273159
岩波書店 １９６１．６
(ｖｉ，５５１，１９ｐ １９ｃｍ)

OH/91/107 1109247088 ◆OH
樅ノ木は残った １
山本周五郎／著

◆OH 新潮社 １９６７．５
迷惑旅行 (４６４ｐ ２０ｃｍ)
山口瞳／著 山本周五郎小説全集
新潮社 １９７８．９ OH/91/615-1 1109272888
(２４２ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/777 1109277200
◆OH

樅ノ木は残った ２
◆OH 山本周五郎／著

盲人重役 新潮社 １９６７．６
城山三郎／著 (５２３ｐ ２０ｃｍ)
日本経済新聞社 １９７４．１０ 山本周五郎小説全集
(４０４ｐ ２０ｃｍ) OH/91/615-2 1109272896

OH/91/949 1109279719

◆OH
◆OH 桃太郎侍

もうひとつの愛 山手樹一郎／著
朝吹登水子／著 春陽堂書店 １９５１．５
読売新聞社 １９８７．６ (４１３ｐ １５ｃｍ)
(２３６ｐ ２０ｃｍ) 春陽文庫
4-643-87045-1 OH/91/727 1109276715

OH/91/317 1109260396

◆OH
◆OH 森鴎外全集 第３巻

茂吉随聞 上巻 森鴎外／著
田中隆尚／著 筑摩書房 １９６２．４
筑摩書房 １９６０．５ (４６０ｐ 図版 ２０ｃｍ)
(２９９ｐ　図版１枚 １９ｍ) OH/91/674 1109273498
内容：昭和１６－２２年

OH/91/449 1109270684
◆OH

森村桂沖縄へ行く
◆OH 森村桂／著

茂吉随聞 下巻 講談社 １９７０．３
田中隆尚／著 (２４５ｐ １９ｃｍ)
筑摩書房 １９６０．５ 図版あり
(３３３，３ｐ　図版１枚 １９ｃｍ) 旅行
内容：昭和２３－２７年 OH/91/691 1109276350

OH/91/450 1109270692
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(３１４ｐ １９ｃｍ)
◆OH OH/91/193 1109253656

野性の証明
森村誠一／〔著〕
角川書店 １９７７．９ ◆OH
(４１４ｐ ２０ｃｍ) 雪古九谷 -長編小説書下ろし-

OH/91/772 1109277150 高田宏／著
光文社 １９８７．２
(２２０ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/91/606 1109272805
山の音
川端康成／著
講談社 １９６３．５ ◆OH
(２０８ｐ １８ｃｍ) 弓削道鏡
Ｒｏｍａｎ　Ｂｏｏｋｓ 今東光／著

OH/91/831 1109277747 文芸春秋新社 １９６０．２
(３４０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/270 1109259430
◆OH

山本有三全集
山本有三／著 ◆OH
改造社 １９３１．３ 油断！
(６０８，２ｐ　図版 ２７ｃｍ) 堺屋太一／著

OH/91/714 1109276582 日本経済新聞社 １９７５．７
(２６１ｐ １９ｃｍ)

OH/91/692 1109276368
◆OH

有愁日記
河上徹太郎／著 ◆OH
新潮社 １９７０．４ 夢の浮橋
(２５２ｐ　図版 ２０ｃｍ) 谷崎潤一郎／著

OH/91/650 1109273258 中央公論社 １９６０．２
(２５３ｐ ２３ｃｍ)

OH/91/932 1109278844
◆OH

夕凪
塩田釣児／著 ◆OH
塩田宇一 １９７５．８ 夢の虐殺
(１８２ｐ １９ｃｍ) 森村誠一／著

OH/91/911 1109278646 青樹社 １９７５
(３０３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/770 1109277135
◆OH

夕映えの殺意
森村誠一／著 ◆OH
徳間書店 １９７４．１２ 楊貴妃伝
(２７０ｐ １８ｃｍ) 井上靖／著
Ｔｏｋｕｍａ　ｎｏｂｅｌｓ 新装版

OH/91/753 1109276962 中央公論社 １９８０．２
(２６０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/825 1109277689
◆OH

夕陽と妻
川田順／著 ◆OH
甲鳥書林 １９４０．１０ 吉川英治全集 第１９巻
(２４０ｐ １９ｃｍ) 吉川英治／著

OH/91/209 1109254027 講談社 １９６８．１１
(４４９ｐ　図版 ２２ｃｍ)

OH/91/739 1109276830
◆OH

雪国
川端康成／著 ◆OH
講談社 １９７１．７ 吉川英治全集 第１８巻
(１７８ｐ １５ｃｍ) 吉川英治／著
講談社文庫 講談社 １９６８．１０

OH/91/747 1109276905 (４４３ｐ　図版 ２２ｃｍ)
OH/91/738 1109276822

◆OH
雪国の春 ◆OH
柳田國男／著 吉川幸次郎講演集
８版 吉川幸次郎／著
創元社 １９４６．２ 朝日新聞社 １９７４．２
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(２５２ｐ １９ｃｍ)
朝日選書 ◆OH
中国文学 夜の交差点

OH/91/856 1109277994 戸川昌子／著
東京文藝社 １９６７．７
(２５４ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/394 1109265973
吉野太夫
吉川英治／著
六興出版社 １９５３．６ ◆OH
(４１５ｐ １９ｃｍ) 夜の紅茶 -随筆集-
吉川英治短編集 江藤淳／著

OH/91/244 1109259174 北洋社 １９７２
(３１０ｐ　図 ２０ｃｍ)

OH/91/848 1109277911
◆OH

吉野朝の悲歌
川田順／著 ◆OH
第一書房 １９３８．２ 夜の声
(２８９ｐ　図１枚 ２０ｃｍ) 井上靖／著

OH/91/217 1109254092 新潮社 １９６８．８
(２８７ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/441 1109270593
◆OH

吉野の鮎 -記紀万葉雑攷-
高木市之助／著 ◆OH
岩波書店 １９４１．９ 夜の出帆
(４１６，７ｐ ２２ｃｍ) 渡辺淳一／著
万葉集 文藝春秋 １９７６．４

OH/91/289 1109259521 (２７９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/755 1109276988

◆OH
依田勉三の生涯 上 ◆OH
松山善三／著 夜の特派員
潮出版社 １９７９．１１ 辻豊
(２４７ｐ ２０ｃｍ) 朝日新聞社 １９６０．１０

OH/91/806 1109277499 (２８５ｐ １９ｃｍ)
OH/91/304 1109260263

◆OH
依田勉三の生涯 下 ◆OH
松山善三／著 喜びと悲しみがいっぱい
潮出版社 １９７９．１２ 源氏鶏太／著
(２６６ｐ ２０ｃｍ) 集英社 １９６５．６
巻末：参考文献 (２６７ｐ １８ｃｍ)

OH/91/807 1109277507 コンパクト・ブックス
OH/91/411 1109266146

◆OH
淀どの日記 ◆OH
井上靖／著 よろず覚え帖
文芸春秋新社 １９６１．１０ 子母沢寛／著
(３９０ｐ ２２ｃｍ) 朝日新聞社 １９６２．１１

OH/91/371 1109259745 (２６９ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/345 1109263671

◆OH
夜からアサへ -詩集- ◆OH
加藤 泰子／著 ヨーロッパとの対話
［出版者不明］ １９６４．２ 木村尚三郎／著
(２４５ｐ ２２ｃｍ) 日本経済新聞社 １９７４．８

OH/91/113 1109251148 (２１４ｐ ２０ｃｍ)
ヨーロッパ－文化

OH/91/718 1109276624
◆OH

夜の挨拶
黒岩重吾／著 ◆OH
集英社 １９７４．３ 落日の群像
(４３４ｐ １８ｃｍ) 黒岩重吾／著
コンパクト・ブックス 新潮社 １９６１．１２

OH/91/944 1109279669 (２５８ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/312 1109260347
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◆OH ◆OH
落日燃ゆ 歴史と詩歌
城山三郎／著 川田順／著
新潮社 １９７４．１ 全国書房 １９４２．１２
(３１０ｐ ２０ｃｍ) (２５７ｐ １９ｃｍ)

OH/91/851 1109277945 OH/91/206 1109253995

◆OH ◆OH
落首九十九 歴史と小説
谷川俊太郎／著 司馬遼太郎／著
朝日新聞社 １９６４．９ 河出書房新社 １９６９
(１９９ｐ ２０ｃｍ) (３０９ｐ　図版 ２０ｃｍ)

OH/91/234 1109258978 OH/91/724 1109276681

◆OH ◆OH
懶画房草筆 歴史のうしろ姿 -現代の随想-
津田青楓／著 江藤淳／著
中央公論社 １９４１．３ 日本書籍 １９７９．１
(４５２ｐ ２１ｃｍ) (３３０ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/297 1109259604 内容：漱石と鴎外〔ほか１８編〕
OH/91/870 1109278133

◆OH
蘭花は散れり ◆OH
式地俊穂／著 歴史の中の地図 -司馬遼太郎の世界-
式地俊穂 １９７７．１ 尾崎秀樹／著
(２０６ｐ １９ｃｍ) 文藝春秋 １９７５．３

OH/91/947 1109279693 (４３４ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/915 1109278687

◆OH
乱菊物語 ◆OH
谷崎潤一郎／著 歴史の中の日本
創藝社 １９４９．９ 司馬遼太郎／著
(３７７p ２２ｃｍ) 中央公論社 １９７４

OH/91/389 1109265924 (３４２ｐ ２０ｃｍ)
日本－歴史

OH/91/953 1109279750
◆OH

離愁
芹沢光治良／著 ◆OH
全国書房 １９４５．１２ 歴史文学への招待
(３１８ｐ １９ｃｍ) 榊山潤・尾崎秀樹／編

OH/91/343 1109263655 南北社 １９６１．３
(３５０ｐ １９ｃｍ)
昨日と今日の問題(榊山潤)他34篇

◆OH 日本文学
陸行水行 OH/91/155 1109251882
松本清張／著
文芸春秋新社 １９６４．９
(２３６ｐ １８ｃｍ) ◆OH
ポケット文春 歴史はグルメ

OH/91/365 1109265676 荻昌弘／著
中央公論社 １９８３．９
(２４３ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 内容：食いっぱぐれ〔ほか８３編〕
流水 料理－随筆 食品－随筆
石川多十郎／著 OH/91/767 1109277101
１９８２．６
(１８３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/882 1109278257 ◆OH
列藩騒動録 第１巻
海音寺潮五郎／著

◆OH 新潮社 １９６５．７
遼雲眇眇（りょううんびょうびょう） (２５４ｐ ２０ｃｍ)
松岡十四彦／著 内容：島津騒動，伊達騒動，黒田騒動，加賀騒動
記念文庫８０ １９９３．６ OH/91/94 1109246957
(１８３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/1090 1109336345

- 62 -－476－



◆OH (５９３ｐ　図版２枚 １９ｃｍ)
戀愛觀及雜纂 OH/91/1048 1109284230
厨川白村／著
改造社 １９２９．４
(６３４ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
厨川白村全集 露伴全集 第１２巻

OH/91/600 1109272748 幸田露伴／著 蝸牛會／編
岩波書店 １９５０．１
(５０７ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/1045 1109284206
連環
松本清張／著
講談社 １９６２．１１ ◆OH
(２９８ｐ ２０ｃｍ) 露伴全集 第１０巻

OH/91/391 1109265940 幸田露伴／著 蝸牛會／編
岩波書店 １９５３．７
(６５３ｐ　図版２枚 １９ｃｍ)

◆OH 内容：小説餘稿，逸文，少年文学
恋闕 -最期の二・二六事件- OH/91/1043 1109284180
黒崎貞明／著
日本工業新聞社 １９８０．２
(３９１ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
大手町ブックス 露伴全集 第１６巻
二・二六事件 幸田露伴／著 蝸牛會／編

OH/91/803 1109277465 岩波書店 １９５０．４
(５５２ｐ　図版１ １９ｃｍ)

OH/91/1049 1109284248
◆OH

魯迅作品集
魯迅／著 竹内好／訳 ◆OH
筑摩書房 １９５３．５ 露伴全集 第１３巻
(３３２ｐ １９ｃｍ) 幸田露伴／著 蝸牛會／編

OH/91/134 1109230910 岩波書店 １９５１．１
(４５７ｐ　図版２枚 １９ｃｍ)

OH/91/1046 1109284214
◆OH

露伴全集 第１４巻
幸田露伴／著 蝸牛會／編 ◆OH
岩波書店 １９５１．６ 露伴全集 第１１巻
(５１１ｐ　図版２枚 １９ｃｍ) 幸田露伴／著 蝸牛會／編
日本－紀行 岩波書店 １９４９

OH/91/1047 1109284222 (４２４ｐ １９ｃｍ)
OH/91/1044 1109284198

◆OH
露伴全集 第１８巻 ◆OH
幸田露伴／著 蝸牛会／編 露伴全集 第６巻
岩波書店 １９４９．１０ 幸田露伴／著 蝸牛會／編
(４９５ｐ　図版２枚 １９ｃｍ) 岩波書店 １９５３．１２
日本文学 中国思想 (５６８ｐ　図版２枚 １９ｃｍ)

OH/91/1051 1109284263 内容：利休の妻，忽必烈の妻，活羅が妻，伊余那の園，春の夜
語り，道を尋ねて，幽情記，運命，景風裏花，骨董，ピラクリ
チ，幻談，雪たたき，連環記

◆OH OH/91/1039 1109284149
露伴全集 第２０巻
幸田露伴／著 蝸牛会／編
岩波書店 １９４９．１２ ◆OH
(３７６ｐ １９ｃｍ) 露伴全集 第９巻

OH/91/1053 1109284289 幸田露伴／著 蝸牛会／編
岩波書店 １９４９
(４６３ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/91/1042 1109284172
露伴全集 第１９巻
幸田露伴／著 蝸牛会／編
岩波書店 １９５１．１２ ◆OH
(５，５９４ｐ　図版２枚 １９ｃｍ) 露伴全集 第７巻

OH/91/1052 1109284271 幸田露伴／著 蝸牛會／編
岩波書店 １９５０．１１
(５６８ｐ　図版２枚 １９ｃｍ)

◆OH 内容：露園，雪粉々，いさなとり
露伴全集 第１５巻 OH/91/1040 1109284156
幸田露伴／著 蝸牛會
岩波書店 １９５２．５

- 63 -－477－



◆OH ◆OH
露伴全集 第４巻 わが人生観
幸田露伴／著 蝸牛會／編 小林秀雄／著
岩波書店 １９５３．３ 新装版
(４９５ｐ　図版２枚 １９ｃｍ) 大和出版 １９７２．１２

OH/91/1037 1109284123 (２４０ｐ １９ｃｍ)
わが人生観

OH/91/328 1109263507
◆OH

露伴全集 第２巻
幸田露伴／著 蝸牛會 ◆OH
岩波書店 １９５０．８ わが塔はそこに立つ
(５５８ｐ　図版２ １９ｃｍ) 野間宏／著

OH/91/1035 1109284107 講談社 １９６２．１０
(４０４ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/239 1109259125
◆OH

露伴全集 第８巻
幸田露伴／著 蝸牛會／編 ◆OH
岩波書店 １９５０．３ 吾輩は猫である 
(４５０ｐ １９ｃｍ) 夏目漱石／原作 Ｊ．Ｇ．バリエス／西訳

OH/91/1041 1109284164 清泉女子大学人文科学研究所 １９７４．１０
(４５３ｐ １９ｃｍ)

OH/91/912 1109278653
◆OH

露伴全集 第５巻
幸田露伴／著 蝸牛會／編 ◆OH
岩波書店 １９５１．３ わがルバン島の３０年戦争
(５８０ｐ　図版２枚 １９ｃｍ) 小野田寛郎／著
内容：奇男児，一口剣，辻浄瑠璃，寝耳鉄砲，五重塔，ひげ男 講談社 １９７４．９
，白眼達磨，幕末の政治家，風流魔，椀久物語，二日物語 (２４８ｐ　図　肖像 ２０ｃｍ)

OH/91/1038 1109284131 OH/91/956 1109279784

◆OH ◆OH
露伴全集 第３巻 忘れ残りの記 -四半自叙伝-
幸田露伴／著 蝸牛會／編 吉川英治／著
岩波書店 １９５１．８ 文芸春秋新社 １９５７．７
(５４１ｐ　図版２枚 １９ｃｍ) (２９３ｐ ２０ｃｍ)
内容：新羽衣物語，貧乏，婦女，夜の雪，夢日記，めぐりあひ OH/91/245 1109259182
，三つ巴，不安，太郎坊，銃猟孝行，縁の糸，夢がたり，初霜
，当世猫与杓子，ひとよ草，雁坂越，七碗歌、をさない心，小
品十種 ◆OH

OH/91/1036 1109284115 私の巴里・アンティーク
朝吹登水子／著
文化出版局 １９７９．２

◆OH (２２８ｐ　図版 ２２ｃｍ)
露伴全集 第１巻 OH/91/871 1109278141
幸田露伴／著 蝸牛會／編
岩波書店 １９５２．１０
(５５４ｐ　図版１枚 １９ｃｍ) ◆OH

OH/91/1034 1109284099 私の巴里・パリジェンヌ
朝吹登水子／著
文化出版局 １９７７．１０

◆OH (２４６ｐ ２２ｃｍ)
露伴全集 第１７巻 OH/91/871-2 1109317279
幸田露伴／著 蝸牛會／編
岩波書店 １９４９．８
(５３８ｐ　図版２ １９ｃｍ) ◆OH
内容：武田信玄，日本武尊，今川義元，太公望，王義之，渋沢 わたしの吉川英治 -その書簡と追憶-
英一伝 わたしの吉川英治刊行委員会／編
伝記－日本人 伝記－中国 文芸春秋新社 １９６３．２

OH/91/1050 1109284255 (３２４ｐ ２０ｃｍ)
OH/91/669 1109273449

◆OH
若き心のさすらい ◆OH
田宮虎彦／著 私の歴史小説三篇
光文社 １９５９．１０ 井上靖／著
(２４２p ２０ｃｍ) 講談社 １９７７．５

OH/91/319 1109263416 (５７４ｐ ２２ｃｍ)
OH/91/1054 1109284297
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◆OH
私は明治の人 -随想と俳句-
小島靖／著
財務出版 １９７７．１１
(１３８ｐ １９ｃｍ)

OH/91/928 1109278810

◆OH
わるいやつら
松本清張／著
新潮社 １９６１．１１
(４４６ｐ ２０ｃｍ)

OH/91/257 1109259307

◆OH
われかく戦えり -児玉誉士夫随想・対談-
児玉誉士夫／著
広済堂出版 １９７５
(３４９ｐ　肖像 １９ｃｍ)

OH/91/936 1109278885

◆OH
Ｗａｒ　ｃｒｉｍｉｎａｌ -ｔｈｅ　ｌｉｆｅ　ａｎｄ　ｄｅ
ａｔｈ　ｏｆ　Ｈｉｒｏｔａ　Ｋｏｋｉ-
ｂｙ　Ｓｈｉｒｏｙａｍａ　Ｓａｂｕｒｏ． ｔｒａｎｓｌａ
ｔｅｄ　ｂｙ　Ｊｏｈｎ　Ｂｅｓｔｅｒ
１ｓｔ　ｅｄ
Ｋｏｄａｎｓｈａ　Ｉｎｔｅｒｎａｔｉｏｎａｌ １９７７
(３０１ｐ，［５］ｌｅａｖｅｓ　ｏｆ　ｐｌａｔｅｓ：ｉｌ
ｌ． ２２ｃｍ)

OH/91/1091 1109339448
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◆OH OH/92/1 1109284537
家
巴金／〔著〕
第２版 ◆OH
人民文学出版社 １９７７．１１ 中華名物考
(４２４ｐ ２１ｃｍ) 青木正兒／著

OH/92/84 1109339372 春秋社 １９５９．６
(５，７，２８０ｐ １９ｃｍ)

OH/92/9 1109284610
◆OH

霧が晴れる日
金素雲／著 ◆OH
サイマル出版会 １９８１．６ 中国故事物語
(２９９ｐ １９ｃｍ) 後藤基己／編 駒田信二／編 常石茂／編

OH/92/19 1109284719 河出書房新社 １９６０．６
(３６７ｐ １９ｃｍ)
故事熟語

◆OH OH/92/3 1109284552
支那文学思想史
青木正児／著
岩波書店 １９４３．４ ◆OH
(４３０，１０ｐ ２２ｃｍ) 中国古典選 -吉川幸次郎対談集- 別巻

OH/92/4 1109284560 新訂
朝日新聞社 １９６９．４
(４０９ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/92/8 1109284602
小桔灯
冰心／〔著〕
人民文学出版社 １９７８．７ ◆OH
(２７２ｐ ２１ｃｍ) 中国詩人選集 別巻

OH/92/83 1109340396 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
岩波書店 １９５８．９
(２５２ｐ図版２枚 １８ｃｍ)

◆OH 詩（中国）
戦国策物語 -奇策縦横- OH/92/51 1109284917
奥野信太郎／編 山縣初男／訳
人物往来社 １９６２．１０
(２９８ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
戦国策 中国詩人選集 １５

OH/92/10 1109284628 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
岩波書店 １９５８．８
(２２３ｐ図版２枚 １８ｃｍ)

◆OH OH/92/49 1109284958
宋詩選
小川環樹／著
筑摩書房 １９６７．３ ◆OH
(３４２ｐ １９ｃｍ) 中国詩人選集 １３
筑摩叢書 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲

OH/92/16 1109284685 岩波書店 １９５８．７
(２３２ｐ図版２枚 １８ｃｍ)

OH/92/47 1109284990
◆OH

続玄石詩鈔
石坂繁／著 ◆OH
石坂英子 １９７４．１２ 中国詩人選集 １１
(１３７ｐ ２２ｃｍ) 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲

OH/92/81 1109279560 岩波書店 １９５８．１
(２０５ｐ図版２枚 １８ｃｍ)

OH/92/45 1109285039
◆OH

近く遥かな国から
金素雲／著 ◆OH
新潮社 １９７９．１２ 中国詩人選集 １６
(２５９ｐ ２０ｃｍ) 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲

OH/92/21 1109284735 岩波書店 １９５９．１
(１８３ｐ図版２枚 １８ｃｍ)

OH/92/50 1109284933
◆OH

中華飲酒詩選
青木正兒／著 ◆OH
筑摩書房 １９６４．１０ 中国詩人選集 １４
(３４４ｐ １９ｃｍ) 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
筑摩叢書 岩波書店 １９５９．２
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(２０４ｐ図版２枚 １８ｃｍ) OH/92/38 1109284925
OH/92/48 1109284974

◆OH
◆OH 中国詩人選集 ２

中国詩人選集 １２ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 岩波書店 １９５８．１２
岩波書店 １９５８．２ (３０５ｐ図版２枚 １８ｃｍ)
(２２５ｐ図版２枚 １８ｃｍ) OH/92/36 1109284966

OH/92/46 1109285013

◆OH
◆OH 中国詩人選集 １

中国詩人選集 １０ 吉川幸次郎，小川環樹／共編
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 岩波書店 １９５８．３
岩波書店 １９５９．３ (２３８ｐ図版２枚 １８ｃｍ)
(１９９ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 詩径

OH/92/44 1109285054 OH/92/35 1109284982

◆OH ◆OH
中国詩人選集 ９ 中国詩人選集 総索引
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 吉川幸次郎，小川環樹／編
岩波書店 １９５７．１２ 岩波書店 １９５９．６
(２１０ｐ １８ｃｍ) (３５９ｐ １８ｃｍ)

OH/92/43 1109285070 OH/92/13 1109284651
OH/92/67 1109290427

◆OH
中国詩人選集 ７ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国詩人選集二集 ９
岩波書店 １９５８．１１ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
(２１７ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 岩波書店 １９６３．１

OH/92/41 1109284867 (１７５ｐ図版２枚 １８ｃｍ)
OH/92/60 1109290450

◆OH
中国詩人選集 ５ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国詩人選集二集 ６
岩波書店 １９５８．４ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
(１９９ｐ　図版 １８ｃｍ) 岩波書店 １９６２．１２

OH/92/39 1109284909 (１６８ｐ図版２枚 １８ｃｍ)
OH/92/57 1109285047

◆OH
中国詩人選集 ３ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国詩人選集二集 ４
岩波書店 １９５８．１１ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
(２２１ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 岩波書店 １９６２．５

OH/92/37 1109284941 (１９７ｐ １８ｃｍ)
OH/92/55 1109285088

◆OH
中国詩人選集 ８ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国詩人選集二集 ２
岩波書店 １９５８．１０ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
(２１０ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 岩波書店 １９６３．６

OH/92/42 1109285096 (２４６ｐ図版１枚 １８ｃｍ)
OH/92/53 1109284875

◆OH
中国詩人選集 ６ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国詩人選集二集 ７
岩波書店 １９５８．６ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
(２１５ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 岩波書店 １９６３．４

OH/92/40 1109284883 (１８８ｐ図版１枚 １８ｃｍ)
OH/92/58 1109285021

◆OH
中国詩人選集 ４ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国詩人選集二集 ５
岩波書店 １９５８．５ 吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲
(２１８ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 岩波書店 １９６２．３
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(１７４ｐ図版２枚 １８ｃｍ) OH/92/59 1109285005
OH/92/56 1109285062

◆OH
◆OH 中国小説史の研究

中国詩人選集二集 ３ 小川環樹／著
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 岩波書店 １９６８．１１
岩波書店 １９６２．８ (２９４，１３ｐ ２２ｃｍ)
(１６８ｐ図版２枚 １８ｃｍ) OH/92/5 1109284578

OH/92/54 1109285104

◆OH
◆OH 中国笑話集

中国詩人選集二集 １ 村山吉広／著
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 社会思想社 １９７２．１２
岩波書店 １９６２．１０ (２８４ｐ １５ｃｍ)
(２４８ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 現代教養文庫

OH/92/52 1109284891 OH/92/20 1109284727

◆OH ◆OH
中国詩人選集二集 １５ 中国の女詩人
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 花崎采琰／訳詩
岩波書店 １９６３．２ 東方文藝の會 １９８５．３
(１８７ｐ図版２枚 １８ｃｍ) (４５１ｐ ２２ｃｍ)

OH/92/66 1109290443 OH/92/82 1109279552

◆OH ◆OH
中国詩人選集二集 １３ 中国の寓話 古代篇
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 村山孚／編
岩波書店 １９６２．９ 宝文館 １９５９．７
(１７２ｐ図版２枚 １８ｃｍ) (２５７ｐ ２０ｃｍ)

OH/92/64 1109290484 寓話 諺
OH/92/17 1109284693

◆OH
中国詩人選集二集 １１ ◆OH
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 中国の思想 第１巻
岩波書店 １９６３．７ 改訂増補
(１６８ｐ図版１枚 １８ｃｍ) 徳間書店 １９７３．５

OH/92/62 1109290419 (３１５ｐ ２０ｃｍ)
中国－思想家

OH/92/22 1109284743
◆OH

中国詩人選集二集 １４
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 ◆OH
岩波書店 １９６２．１１ 中国の思想 第２巻
(１７３ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 改訂増補

OH/92/65 1109290468 徳間書店 １９７３．１２
(３１５ｐ ２０ｃｍ)

OH/92/23 1109284750
◆OH

中国詩人選集二集 １２
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 ◆OH
岩波書店 １９６２．６ 中国の思想 第３巻
(１７８ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 改訂増補

OH/92/63 1109290500 徳間書店 １９７３．１０
(３２４ｐ ２０ｃｍ)

OH/92/24 1109284768
◆OH

中国詩人選集二集 １０
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 ◆OH
岩波書店 １９６２．４ 中国の思想 第４巻
(１６９ｐ図版２枚 １８ｃｍ) 改訂増補

OH/92/61 1109290435 徳間書店 １９７３．１２
(３２４ｐ ２０ｃｍ)

OH/92/25 1109284776
◆OH

中国詩人選集二集 ８
吉川幸次郎，小川環樹／共編校閲 ◆OH
岩波書店 １９６２．７ 中国の思想 第５巻
(１７０ｐ　図版２枚 １８ｃｍ) 改訂増補
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徳間書店 １９７３．７ (４２８ｐ １９ｃｍ)
(３１６ｐ ２０ｃｍ) OH/92/15 1109284677

OH/92/26 1109284784

◆OH
◆OH 中国文学における孤独感

中国の思想 第６巻 斯波六郎／著
改訂増補 岩波書店 １９５８．２
徳間書店 １９７３．１０ (２，２８２ｐ １９ｃｍ)
(３０８ｐ ２０ｃｍ) 中国文学－評論

OH/92/27 1109284792 OH/92/2 1109284545

◆OH ◆OH
中国の思想 第７巻 陶淵明伝
改訂増補 吉川幸次郎／著
徳間書店 １９７３．６ 新潮社 １９５６．６
(３２４ｐ ２０ｃｍ) (１８７ｐ図版１枚 １８ｃｍ)

OH/92/28 1109284800 新潮叢書
OH/92/11 1109284636

◆OH
中国の思想 第８巻 ◆OH
改訂増補 杜甫 -その人、その詩-
徳間書店 １９７３．１０ 斎藤勇／著
(３０８ｐ ２０ｃｍ) 研究社 １９４６．９

OH/92/29 1109284818 (３７２ｐ １９ｃｍ)
OH/92/12 1109284644

◆OH
中国の思想 第９巻 ◆OH
改訂増補 杜甫周辺記
徳間書店 １９７３．７ 土岐善麿／著
(３３２ｐ ２０ｃｍ) 春秋社 １９６７．９

OH/92/30 1109284826 (２９２p ２０ｃｍ)
OH/92/7 1109284594

◆OH
中国の思想 第１０巻 ◆OH
改訂増補 杜甫ノート
徳間書店 １９７３．９ 吉川幸次郎／著
(３２３ｐ ２０ｃｍ) 創元社 １９５２．１２

OH/92/31 1109284834 (２０９ｐ １９ｃｍ)
杜甫

OH/92/14 1109284669
◆OH

中国の思想 第１１巻
改訂増補 ◆OH
徳間書店 １９７３．８ 冰心選集
(３１５ｐ ２０ｃｍ) ［冰心／著］

OH/92/32 1109284842 北京第２版
人民文学出版社 １９７９．３
(３７６ｐ ２１ｃｍ)

◆OH OH/92/85 1109340404
中国の思想 第１２巻
改訂増補
徳間書店 １９７３．６ ◆OH
(３１５ｐ ２０ｃｍ) 魯迅選集 第４巻

OH/92/33 1109284859 魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
改訂版
岩波書店 １９６４．３

◆OH (２３９ｐ １８ｃｍ)
中国の笑話 -笑海叢珠・笑苑千金- 両地書第２－３集（松枝茂夫，竹内好訳）
荘司格一／他著 OH/92/71 1109290526
筑摩書房 １９６６．１１
(３９４ｐ ２０ｃｍ)

OH/92/6 1109284586 ◆OH
魯迅選集 第３巻
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編

◆OH 改訂版
中国文学史研究 -「文学革命」と前夜の人々- 岩波書店 １９６４．３
増田渉／著 (２５４ｐ １８ｃｍ)
岩波書店 １９６７．７ 故事新編（竹内好訳）両地書第１集（松枝茂夫，竹内好訳）
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OH/92/70 1109290542
◆OH

魯迅選集 第１１巻
◆OH 魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編

魯迅選集 第２巻 改訂版
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編 岩波書店 １９６４．７
岩波書店 １９６４．２ (２９３ｐ １８ｃｍ)
(２８７ｐ １８ｃｍ) OH/92/78 1109290609

OH/92/69 1109290567

◆OH
◆OH 魯迅選集 第１２巻

魯迅選集 第１巻 魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
魯迅／著 竹内好／訳 増田渉〔ほか〕編 改訂版
改訂版 岩波書店 １９６４．７
岩波書店 １９６４．２ (２８８ｐ １８ｃｍ)
(２５２ｐ １８ｃｍ) OH/92/79 1109280105

OH/92/68 1109290583

◆OH
◆OH 魯迅選集 第１３巻

魯迅選集 第５巻 魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編 改訂版
改訂版 岩波書店 １９６４．８
岩波書店 １９６４．４ (３０６ｐ １８ｃｍ)
(２８０ｐ １８ｃｍ) OH/92/80 1109290591

OH/92/72 1109290492

◆OH
◆OH Ｌｏｔｕｓ　ｆｌｏｗｅｒ　ｐｏｅｍｓ

魯迅選集 第６巻 ｂｙ　Ｓｅｏ　Ｋｙｕｎｇ　Ｂｏ ｔｒａｎｓｌａｔｅｄ　ｂ
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編 ｙ　Ｂｉｌｌ　Ｔｈａｗｌｅｙ
改訂版 Ａｌｔｈｙａ　Ｙｏｕｎｇｍａｎ １９７９．３
岩波書店 １９６４．４ (１１１ｐ ２１ｃｍ)
(２５７ｐ １８ｃｍ) OH/92/18 1109284701

OH/92/73 1109290476

◆OH
魯迅選集 第７巻
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
改訂版
岩波書店 １９６４．５
(２４２ｐ １８ｃｍ)

OH/92/74 1109290575

◆OH
魯迅選集 第８巻
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
改訂版
岩波書店 １９６４．５
(２７４ｐ １８ｃｍ)

OH/92/75 1109290559

◆OH
魯迅選集 第９巻
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
改訂版
岩波書店 １９６４．６
(２８３ｐ １８ｃｍ)

OH/92/76 1109290534

◆OH
魯迅選集 第１０巻
魯迅／著 増田渉／〔ほか〕編
改訂版
岩波書店 １９６４．６
(２９１ｐ １８ｃｍ)

OH/92/77 1109290518
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◆OH (２３７ｐ ２０ｃｍ)
悪魔の選択 上 OH/93/59 1109291334
フレデリック・フォーサイス／〔著〕 篠原慎／訳
角川書店 １９７９．１２
(３１９ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
海外ベストセラー・シリーズ 内なる外国 -『菊と刀』再考-

OH/93/73 1109291466 Ｃ．ダグラス・ラミス／著 加地永都子／訳
時事通信社 １９８１．３
(２５９ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/93/56 1109291300
悪魔の選択 下
フレデリック・フォーサイス／〔著〕 篠原慎／訳
角川書店 １９７９．１２ ◆OH
(２９３ｐ ２０ｃｍ) エリオット
海外ベストセラー・シリーズ 深瀬基寛／著

OH/93/74 1109291474 筑摩書房 １９５８．５
(３４３ｐ １９ｃｍ)
鑑賞世界名詩選

◆OH OH/93/30 1109291045
アスピリン・エイジ 上
イザベル・レイトン／編 木下秀夫／訳
早川書房 １９７９．２ ◆OH
(３２３ｐ １６ｃｍ) エンテベの９０分 -奇跡の人質救出作戦-
ハヤカワ文庫NF ウィリアム・スティブンソン／著 北詰洋一／訳

OH/93/68 1109291425 サンケイ出版 １９７６
(２５４ｐ　図 １９ｃｍ)
Sankei drama books

◆OH OH/93/57 1109291318
暗殺名はフェニックス -激闘スパイアクション-
エイモス・アーリチァ／著 イーライ・ランドウ／著 井上一夫
／訳 ◆OH
ベストセラーズ １９７９．１１ おかわいそうに -東京捕虜収容所の英兵記録-
(３８９ｐ ２０ｃｍ) ルイス・ブッシュ／著 明石洋二／訳

OH/93/61 1109291359 文芸春秋新社 １９５６．８
(２９２ｐ ２０ｃｍ)

OH/93/35 1109291094
◆OH

アンの愛情 -第三赤毛のアン-
モンゴメリ／〔著〕 村岡花子／訳 ◆OH
新潮社 １９５８．４ Ｏ．ヘンリー短篇集 Ⅱ
(３７６ｐ １６ｃｍ) オー・ヘンリー／著 大久保康雄／訳
新潮文庫 新潮社 １９５８．４

OH/93/38 1109291128 (１４８ｐ １６ｃｍ)
新潮文庫

OH/93/37 1109291110
◆OH

イェイツ詩集
尾島庄太郎／訳 ◆OH
北星堂書店 １９５８．１ カポネを捕えろ -ライル判事の手記-
(１８，３４２ｐ ２０ｃｍ) ジョン・H．ライル／著 武田昭二郎／訳

OH/93/6 1109290765 弘文堂 １９６１．１１
(３０６ｐ １９ｃｍ)

OH/93/7 1109290773
◆OH

イギリス小話集
上野景福／著 ◆OH
高文社 １９５７．９ 画廊
(１８２ｐ １８ｃｍ) J．H．バーンズ／著 杉木喬 飯島淳秀／訳

OH/93/69 1109291433 岩波書店 １９５９．６
(４８０ｐ １９ｃｍ)

OH/93/48 1109291227
◆OH

偉大なる行進
ジュリアン・メイフィールド／著 浜本武雄／訳 ◆OH
早川書房 １９６５．６ かわいそうな私の国 １
(３６３ｐ １９ｃｍ) ザヴィア・ハーバート／〔著〕 越智道雄／訳

OH/93/49 1109291235 サイマル出版会 １９７８．３
(２７５ｐ １９ｃｍ)

OH/93/58 1109291326
◆OH

１９４１
ボブ・ゲイル／著 高橋三千綱／訳 ◆OH
三笠書房 １９８０．２ 恐怖からの逃走
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Ａ．Ｊ．クローニン／著 竹内道之助／訳 ◆OH
三笠書房 １９５７．４ 現代伝記全集 ２４
(２７１ｐ ２０ｃｍ) 日本書房 １９６１．１０

OH/93/13 1109290831 (３２３ｐ ２０ｃｍ)
OH/93/24 1109290989

◆OH
寓話 ◆OH
ウィリアム・フォークナー／著 阿部知二／訳 五月の七日間
岩波書店 １９６０．１０ フレッチャー・ニーベル，チャールズ・ベイリー／著 牛田佳
(４７３ｐ １９ｃｍ) 夫／訳

OH/93/21 1109290906 みすず書房 １９６３．１１
(２９１ｐ １９ｃｍ)
みすず叢書

◆OH OH/93/5 1109290757
クローニン全集 ５
Ａ．Ｊ．クローニン／〔著〕 竹内道之助／訳
三笠書房 １９６５．８ ◆OH
(３０４ｐ図版 ２０ｃｍ) 仔鹿物語

OH/93/11 1109290815 ローリングズ／著 大久保康雄／訳
三笠書房 １９５３．１
(３５１ｐ １９ｃｍ)

◆OH 百万人の世界文学
クローニン全集 １ OH/93/23 1109290922
Ａ．Ｊ．クローニン／〔著〕 竹内道之助／訳
三笠書房 １９５８．８
(２８０ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/93/40 1109291144 サマセット・モーム全集 第９巻
サマセット・モーム／著
新潮社 １９５４．１０

◆OH (２２９ｐ ２０ｃｍ)
クローニン全集 ８ OH/93/8 1109290781
Ａ．Ｊ．クローニン／〔著〕 竹内道之助／訳
三笠書房 １９６７．１１
(３９４ｐ １８ｃｍ) ◆OH
著者肖像あり サマセット・モーム全集 第１０巻

OH/93/45 1109291193 サマセット・モーム／著
新潮社 １９５４．１１
(１９５ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/93/36 1109291102
警官殺し
ジョージ・バグビイ／著 斎藤数衛／訳
東京創元社 １９５８．６ ◆OH
(２１０ｐ １８ｃｍ) シェイクスピア

OH/93/39 1109291136 吉田健一／著
垂水書房 １９５７．６
(２５４ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/93/20 1109290898
決断 -ビスマルク号最後の九日間-
Ｃ．Ｓ．フォリスター／著 実松譲／訳
フジ出版社 １９６８．５ ◆OH
(２３６ｐ １９ｃｍ) シェイクスピア研究
図版あり 斉藤勇／著
世界戦争（１９３９～１９４５） 研究社 １９４９．９

OH/93/54 1109291284 (５６８ｐ ２２ｃｍ)
OH/93/51 1109291250

◆OH
現代イギリス作家１０人集 ◆OH
北川悌二／著 シェイクスピアの面白さ
学生社 １９６１．９ 中野好夫／著
(２４８ｐ １９ｃｍ) 新潮社 １９６７．５

OH/93/33 1109291078 (２３１ｐ ２０ｃｍ)
新潮選書

OH/93/43 1109291177
◆OH

現代世界文学全集 ２６
新潮社 １９５４．３ ◆OH
(４０７ｐ ２０ｃｍ) シェイクスピアの世界
内容：カクテル，パーティー（Ｔ．Ｓ．エリオット） 木下順二／著

OH/93/27 1109291029 岩波書店 １９７３．１
(３２２ｐ ２０ｃｍ)

OH/93/65 1109291391
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◆OH
スパイ入門

◆OH グレアム・グリーン／編 ヒュー・グリーン／編 北村太郎／訳
シェイクスピア物語 ２版
ラム／作 野上弥生子／訳 荒地出版社 １９６０．２
岩波書店 １９５６．５ (２２１ｐ ２０ｃｍ)
(２６９ｐ １８ｃｍ) 内容：ザボーチン大佐への指令〔ほか３６編〕
岩波少年文庫 OH/93/4 1109290740
内容：あらし〔ほか１２編〕

OH/93/34 1109291086
◆OH

１９７９年の大破局
◆OH ポール・アードマン／著 池央耿／訳

ジーキル博士とハイド氏 ごま書房 １９７６．１０
スティーヴンソン／著 佐々木直次郎／訳 (３５１ｐ ２０ｃｍ)
新潮社 １９５０．１１ OH/93/71 1109291458
(１１９ｐ １６ｃｍ)
新潮文庫

OH/93/16 1109290856 ◆OH
第９指令
アダム・ホール／著 矢野徹／訳

◆OH 早川書房 １９６７．５
死者にかかってきた電話 (２８３ｐ １９ｃｍ)
ジョン・ル・カレ／著 宇野利泰／訳 OH/93/41 1109291151
早川書房 １９６５．８
(２２９ｐ １９ｃｍ)

OH/93/52 1109291268 ◆OH
大統領の知らないアラブ油田占領作戦進行中
アラン・トポール／著 角間隆／訳

◆OH 自由国民社 １９７９．１２
シャーロック・ホームズの冒険 (２９８ｐ １９ｃｍ)
コナン・ドイル／著 阿部知二／訳 OH/93/18 1109290872
新装版
河出書房新社 １９５９．８
(３３７ｐ ２３ｃｍ) ◆OH
世界文学全集 対訳リンド随筆集

OH/93/32 1109291060 長谷川正平／訳注
三笠書房 １９６６．６
(２４１ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/93/3 1109290732
将軍 中巻
ジェームズ・クラベル／著 宮川一郎／訳
ティービーエス・ブリタニカ １９８０．９ ◆OH
(４９７ｐ １９ｃｍ) 追憶

OH/93/66 1109291409 ア－サ－・ロ－レンツ／著 中村能三／訳
早川書房 １９７４
(２４４ｐ ２０ｃｍ)

◆OH Ｈａｙａｋａｗａ　ｎｏｖｅｌｓ
小説アメリカ外交 OH/93/62 1109291367
Ｊ．Ｋ．ガルブレイス／著 松田銑／訳
中央公論社 １９７９．３
(２９１ｐ ２０ｃｍ) ◆OH

OH/93/70 1109291441 二十世紀の英米詩人
安藤一郎／著
弘文堂 １９６０．８

◆OH (３５８，７ｐ １９ｃｍ)
小説と政治 OH/93/26 1109290997
アーヴィング・ホウ／著 中村保男／訳
紀伊國屋書店 １９５８．３
(２５３ｐ ２０ｃｍ) ◆OH
現代文芸評論叢書 二十世紀文学を探る

OH/93/2 1109290724 J．アイザックス／著 渡辺武／訳
千城書房 １９６０．５
(２６６，９ｐ １９ｃｍ)

◆OH OH/93/9 1109290799
人生の途上にて
Ａ．Ｊ．クローニン／著 竹内道之助／訳
新装版 ◆OH
三笠書房 １９６３．１０ ニッポン日記
(３４０ｐ １８ｃｍ) マーク・ゲイン／著 井本威夫／訳

OH/93/15 1109290849 筑摩書房 １９６３．１０
(３５９ｐ １９ｃｍ)
筑摩叢書
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OH/93/10 1109290807 OH/93/29 1109291037

◆OH ◆OH
日本からきたスパイ -日本の秘密諜報組織- ヘミングウェイ全集 １０
ロナルド・セス／著 村石利夫／著 アーネスト・ヘミングウェイ／［著］
荒地出版社 １９６５．４ 三笠書房 １９５８．６
(２６１ｐ ２０ｃｍ) (１８９ｐ １９ｃｍ)
スパイ 内容：老人と海

OH/93/22 1109290914 OH/93/28 1109291003

◆OH ◆OH
人間社会 ぼく自身のための広告 上巻
Ａ．Ｊ．クローニン／著 竹内道之助／訳 ノーマン・メイラー／著 山西英一／訳
三笠書房 １９６１．３ 新潮社 １９６２．１１
(３０８ｐ ２０ｃｍ) (２８３ｐ ２０ｃｍ)

OH/93/14 1109290930 OH/93/1 1109290716
OH/93/19 1109290880

◆OH
◆OH 慕情

はじめての舞踏会 ハン・スーイン／著 深町真理子／訳
マンスフィールド／作 白木茂／訳 角川書店 １９７０．７
岩崎書店 １９６８．１１ (５６６ｐ １５ｃｍ)
(３０７ｐ １９ｃｍ) 角川文庫
ジュニア版世界の文学 OH/93/67 1109291417
内容：はじめての舞踏会，人形の家，ガーデン・パーティー，
修道院へ，音楽の時間，少女，あどけない恋，風が吹く，つか
れた子，町はずれのおとぎ話，六ペンス銀貨，入江の朝・昼・ ◆OH
晩　解説　白木茂著 ホンドー

OH/93/64 1109291383 ルイス・ラムーア／著 神鳥統夫／訳
中央公論社 １９８４．８
(１８７ｐ １８ｃｍ)

◆OH OH/93/53 1109291276
パーマーは攻撃する
M．H．マコーマック／著 小坂秀二／訳
タイムライフインターナショナル １９６８．９ ◆OH
(３６４ｐ　図版 １８ｃｍ) マッシュ
タイムライフブックス リチャード・フッカー／著 村社伸／訳

OH/93/47 1109291219 角川書店 １９７０．９
(３２４ｐ １５ｃｍ)
角川文庫

◆OH OH/93/46 1109291201
パール
スターリング・シリファント／著 北園穣／訳
鶴書房 １９７９．４ ◆OH
(４１４ｐ ２０ｃｍ) 迷いこんだスパイ

OH/93/63 1109291375 ロバート・リテル／著 菊池光／訳
早川書房 １９８０．１２
(２０３ｐ ２０ｃｍ)

◆OH OH/93/55 1109291292
非情の海
ニコラス・モンサラット／作 吉田健一／訳
フジ出版社 １９６７．１０ ◆OH
(４３３ｐ ２０ｃｍ) 三つの愛 上巻
世界大戦（第二次）－小説 クローニン／著 竹内道之助／訳

OH/93/44 1109291185 三笠書房 １９６２．１２
(２５４ｐ ２０ｃｍ)

OH/93/12 1109290823
◆OH

フォークナーと私 -書簡と追憶１９４４～１９６２-
マルカム・カウリー／著 大橋健三郎／［ほか］訳 ◆OH
冨山房 １９６８．２ モスクワを占領せよ
(３２１，１２ｐ ２０ｃｍ) クレイグ・トーマス／著 井上一夫／訳

OH/93/50 1109291243 毎日新聞社 １９８０．９
(４４６ｐ ２０ｃｍ)

OH/93/60 1109291342
◆OH

北京からの便り
パール・バック／著 高橋正雄／訳 ◆OH
三笠書房 １９５８．１０ よこ糸のない日本 -天皇と日本人とデモクラシー-
(２５２ｐ ２０ｃｍ) オーテス・ケーリ／著
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サイマル出版会 １９７６
(２８９ｐ １９ｃｍ)
日本－歴史－昭和時代
4-377-30311-2

OH/93/17 1109290864

◆OH
リプレーの世界奇談集 ５
ロバート・レロイ・リプレー／著 庄司浅水／訳編
朋文堂 １９６０．３
(２４２ｐ １９ｃｍ)

OH/93/25 1109291011

◆OH
わがシェイクスピア
吉田健一／著
垂水書房 １９６３．１２
(２５９ｐ １９ｃｍ)

OH/93/31 1109291052

◆OH
Ｊａｍｅｓ　Ｃｌａｖｅｌｌ’ｓ　Ｓｈｏｇｕｎ 
Ｐａｒａｍｏｕｎｔ　ｐｉｃｔｕｒｅｓ　ｃｏ． １９７９
(５９４ｐ ２８ｃｍ)

OH/93/75 1109340644

◆OH
Ｊｏｈｎ　Ｃｌｅｌａｎｄ’ｓ　Ｍｅｍｏｉｒｓ　ｏｆ　ａ　
ｗｏｍａｎ　ｏｆ　ｐｌｅａｓｕｒｅ
ｂｙ　Ｊｏｈｎ　Ｃｌｅｌａｎｄ
Ｇ．Ｐ．Ｐｕｔｎａｍ’ｓ　Ｓｏｎｓ １９６３
(２２８ｐ １８ｃｍ)

OH/93/42 1109291169
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◆OH OH/94/9 1109291565
喪われた栄光 -プロシアの悲劇-
Ｍ・デーンホフ／著
学習研究社 １９６３．１０ ◆OH
(２４１ｐ １８ｃｍ) ツヴァイク全集 １１
ガッケン・ブックス シュテファン・ツヴァイク／著

OH/94/8 1109291557 みすず書房 １９６２．４
(３８６ｐ １８ｃｍ)

OH/94/19 1109291748
◆OH

ゲーテ -序論-
奥津彦重／著 ◆OH
再版 ツヴァイク全集 ９
白水社 １９４３．１２ シュテファン・ツヴァイク／著
(４１９，９７ｐ ２２ｃｍ) みすず書房 １９６１．１２

OH/94/3 1109291508 (３７８ｐ １８ｃｍ)
OH/94/23 1109291797

◆OH
ゲーテ全集 第２巻 ◆OH
ゲーテ／著 大山定一／訳 ツヴァイク全集 １２
人文書院 １９６０．９ シュテファン・ツヴァイク／著
(４７３ｐ ２０ｃｍ) みすず書房 １９６２．５

OH/94/14 1109291698 (４２８ｐ １８ｃｍ)
OH/94/19-2 1109291755

◆OH
市民・芸術・神話 -トーマス・マンの世界- ◆OH
トーマス・マン／著 ミヒャエル・マン／編 ツヴァイク全集 １０
人文書院 １９７２．９ シュテファン・ツヴァイク／著
(２６３ｐ ２０ｃｍ) みすず書房 １９６３．３

OH/94/24 1109291805 (４０５ｐ　図版１枚 １８ｃｍ)
OH/94/16 1109291714

◆OH
青春時代 ◆OH
ヘルマン・ヘッセ／著 大和邦太郎／訳 ツヴァイク全集 ８
三笠書房 １９５３．５ シュテファン・ツヴァイク／著
(１８１ｐ １９ｃｍ) みすず書房 １９６１．３

OH/94/10 1109291573 (３８７ｐ １８ｃｍ)
OH/94/1 1109291482

◆OH
青春は美し ◆OH
ヘルマン・ヘッセ／〔著〕 国松孝二／訳 ツヴァイク全集 １
三笠書房 １９５２．１０ シュテファン・ツヴァイク／著
(１７０ｐ １９ｃｍ) みすず書房 １９６１．５
内容：乾草の月，ながれ，青春は美し (３９７ｐ　図版１枚 １８ｃｍ)

OH/94/5 1109291524 OH/94/18 1109291730

◆OH ◆OH
世界文学全集 ２ ツヴァイク全集 １５
河出書房 １９５４．４ シュテファン・ツヴァイク／著
(４３３ｐ ２３ｃｍ) みすず書房 １９６３．６
内容：ファウスト・若いウェルテルの悩み他（ゲーテ／著，高 (３６６ｐ　図版１枚 １８ｃｍ)
橋健二／訳） OH/94/20 1109291763

OH/94/2 1109291490

◆OH
◆OH ツヴァイク全集 １４

断ち切られた未来 -評論と対話- シュテファン・ツヴァイク／著
エリアス・カネッティ／［著］ 岩田行一／訳 みすず書房 １９６２．９
法政大学出版局 １９７４．９ (５２８ｐ １８ｃｍ)
(２２２ｐ ２０ｃｍ) OH/94/12 1109291599

OH/94/15 1109291706

◆OH
◆OH ツヴァイク全集 １７

知と愛の物語（ファブリール・ブーフ） シュテファン・ツヴァイク／著
ヘルマン・ヘッセ／著 佐藤晃一／訳 みすず書房 １９６１．６
三笠書房 １９５３．１ (３５１ｐ １８ｃｍ)
(１９２ｐ １９ｃｍ) OH/94/17 1109291722
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OH/94/32 1109338903

◆OH
ツヴァイク全集 ３ ◆OH
ツヴァイク／〔著〕 ツヴァイク全集 ８
みすず書房 １９８０．１２ ツヴァイク／〔著〕
(３６４ｐ １８ｃｍ) みすず書房 １９７４．７
内容：感情の混乱，目に見えないコレクション，レマン湖畔の (３９０ｐ　図版 １８ｃｍ)
悲劇，レポレラ，書痴メンデル，不安，チェスの話　解説　相 内容：バルザック（柴田翔訳）　ディケンズ（小川超訳）　ド
馬久康ほか著 ストエフスキー（神品芳夫訳）　モンテーニュ（渡辺健訳）　
4-622-00003-2 解説　柴田翔，渡辺健著　巻末：バルザック年譜、ディケンズ

OH/94/26 1109338861 年譜、ドストエフスキー年譜、モンテーニュ年譜
4-622-00008-3

OH/94/21 1109291771
◆OH

ツヴァイク全集 １
ツヴァイク／〔著〕 ◆OH
みすず書房 １９８６．１１ ツヴァイク全集 １１
(２９５ｐ １８ｃｍ) ツヴァイク／〔著〕
内容：薄暮の物語，女家庭教師，燃える秘密，ある夏のできご みすず書房 １９７４．１１
と，アモク，女と風景　解説　渡辺健ほか著 (３７８ｐ　図版 １８ｃｍ)
4-622-00001-6 内容：ジョゼフ・フーシェ（吉田正己，小野寺和夫訳）　史論

OH/94/25 1109338838 抄明日の歴史（飯塚信雄訳）　ジョゼフ・フーシェ関係フラン
ス史年表：ｐ３１３～３１６
4-622-00011-3

◆OH OH/94/33 1109339109
ツヴァイク全集 ４
ツヴァイク／〔著〕
みすず書房 １９８２．９ ◆OH
(３６６ｐ １８ｃｍ) ツヴァイク全集 １２
内容：レゲンデ，或る職業が思いがけなくわかった話，圧迫 ツヴァイク／〔著〕
4-622-00004-0 みすず書房 １９７３．１１

OH/94/27 1109338853 (４０５ｐ　図版 １８ｃｍ)
内容：フランツ・アントン・メスメル（高橋義夫訳）　メリー
・ベーカー＝エディ（中山誠訳）　ジグムント・フロイト（佐

◆OH 々木斐夫訳）　解説　佐々木斐夫ほか著　巻末：メリー・ベー
ツヴァイク全集 ５ カー＝エディ年譜、ジグムント・フロイト年譜
ツヴァイク／〔著〕 4-622-00012-1
みすず書房 １９８８．３ OH/94/34 1109334886
(３８７ｐ １８ｃｍ)
4-622-00005-9

OH/94/28 1109338846 ◆OH
ツヴァイク全集 ９
ツヴァイク／〔著〕

◆OH みすず書房 １９７３．５
ツヴァイク全集 ６ (４３８ｐ　図版 １８ｃｍ)
ツヴァイク／〔著〕 内容：ヘルダーリン（今井寛訳）　クライスト（小宮曠三訳）
みすず書房 １９８６．１２ 　フリードリヒ・ニーチェ（杉浦博訳）　解説　今井寛ほか著
(５３１ｐ １８ｃｍ) 　巻末：ヘルダーリン年譜、クライスト年譜、ニーチェ年譜
4-622-00006-7 4-622-00009-1

OH/94/29 1109338879 OH/94/31 1109338895

◆OH ◆OH
ツヴァイク全集 ７ ツヴァイク全集 １３
ツヴァイク／〔著〕 ツヴァイク／〔著〕
みすず書房 １９７６．１２ みすず書房 １９７４．２
(３６７ｐ　図版 １８ｃｍ) (３８６ｐ　図版 １８ｃｍ)
内容：ヴォルポーネ（内垣啓一訳）　貧者の羊（近藤公一訳） 4-622-00013-X
　無口な女（近藤公一訳） OH/94/35 1109334878
4-622-00007-5

OH/94/30 1109338887
◆OH

ツヴァイク全集 １４
◆OH ツヴァイク／〔著〕

ツヴァイク全集 １０ みすず書房 １９７４．３
ツヴァイク／〔著〕 (４２８ｐ　図版 １８ｃｍ)
みすず書房 １９７４．９ 4-622-00014-8
(４１１ｐ　図版 １８ｃｍ) OH/94/36 1109334860
内容：カザノヴァ（吉田正己訳）　スタンダール（中田美喜訳
）　トルストイ（堀内明訳）　解説　吉田正己ほか著　巻末：
スタンダール年譜、トルストイ年譜 ◆OH
4-622-00010-5 ツヴァイク全集 １９
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ツヴァイク／〔著〕 OH/94/4 1109291516
みすず書房 １９７３．３
(３５０ｐ　図版 １８ｃｍ)
4-622-00019-9 ◆OH

OH/94/40 1109334902 ベートーヴェン -小説-
フェリックス・フーフ／著 三浦靱郎／訳
音楽之友社 １９６９．５

◆OH (４２９ｐ ２０ｃｍ)
ツヴァイク全集 １５ OH/94/13 1109291607
ツヴァイク／〔著〕
みすず書房 １９７５．１
(３３１ｐ　図版 １８ｃｍ) ◆OH
内容：エラスムスの勝利と悲劇（内垣啓一訳）　世界大戦中の 牧場の本
発言（藤本淳雄訳）　ヨーロッパ思想の歴史的発展（猿田悳訳 ヴァッガール／著 尾崎喜八／訳
） 創文社 １９６０．５
4-622-00015-6 (９８ｐ １８ｃｍ)

OH/94/37 1109334852 アルプ選書
OH/94/6 1109291532

◆OH
ツヴァイク全集 ２０ ◆OH
ツヴァイク／〔著〕 若き魂 第１部　第２部
みすず書房 １９７３．６ ケルレル／著 大淵真雄／訳
(ｐ３５５～６６１，ｘｐ　図版 １８ｃｍ) 第一書房 １９３９．７
4-622-00020-2 (４４９ｐ １９ｃｍ)

OH/94/41 1109334894 OH/94/11 1109291581

◆OH
ツヴァイク全集 １６
ツヴァイク／〔著〕
みすず書房 １９７２．１０
(３７８ｐ　図版 １８ｃｍ)
内容：マゼラン（関楠生，河原忠彦訳）　アメリゴ（河原忠彦
訳）　マゼラン年譜：ｐ２７７～２７９
4-622-00016-4

OH/94/38 1109340420

◆OH
ツヴァイク全集 ２１
ツヴァイク／〔著〕
みすず書房 １９７４．１２
(３５０ｐ　図版 １８ｃｍ)
内容：芸術創造の秘密〔ほか１４編〕
4-622-00021-0

OH/94/22 1109291789

◆OH
ツヴァイク全集 １８
ツヴァイク／〔著〕
みすず書房 １９７３．２
(５２８ｐ　図版 １８ｃｍ)
4-622-00018-0

OH/94/39 1109340412

◆OH
バラバ
Ｐ．ラーゲルクヴィスト／著 尾崎義／訳
岩波書店 １９５３．４
(１９１ｐ １９ｃｍ)
岩波現代叢書

OH/94/7 1109291540

◆OH
光のふるさとへ
ヘルマン・ヘッセ／著 戸張正實／訳
三笠書房 １９５５．９
(１７６ｐ １９ｃｍ)
光のふるさとへ，クリングゾル最後の夏，わが生の記
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◆OH ，病いは気から，女房学校
嵐が丘 OH/95/13 1109292191
Ｅ・ブロンテ／著 三宅幾三郎／訳
河出書房 １９６８．１
(４５３ｐ １８ｃｍ) ◆OH
キャンパス版・世界の文学 世界名作全集 ６１

OH/95/25 1109292365 平凡社 １９６２．６
(７１９ｐ １６ｃｍ)
内容：ジャン・クリストフ下巻（ロマン・ロラン著，豊島与志

◆OH 雄訳）
危険な関係 上巻 OH/95/7 1109292183
ラクロ／著 新庄嘉章，窪田般弥／訳
新潮社 １９７２．１０
(３３８ｐ １６ｃｍ) ◆OH
新潮文庫 世界名作全集 ６０

OH/95/17 1109292282 平凡社 １９６２．５
(７４６ｐ １６ｃｍ)
内容：ジャン・クリストフ中巻（ロマン・ロラン著，豊島与志

◆OH 雄訳）
危険な関係 下巻 OH/95/6 1109292175
ラクロ／著 新庄嘉章，窪田般弥／訳
新潮社 １９７２．１０
(３２１ｐ １６ｃｍ) ◆OH
新潮文庫 倒された樫の木

OH/95/18 1109292290 アンドレ・マルロー／著 新庄嘉章／訳
新潮社 １９７１．１２
(１９５ｐ ２０ｃｍ)

◆OH 新潮選書
現代を考える OH/95/21 1109292324
アンドレ・モーロワ／著 谷長茂・高橋治男／訳
二見書房 １９７０．１
(２２８ｐ １９ｃｍ) ◆OH

OH/95/22 ＷＳ１ 1109292332 谷間のゆり
バルザック／著 石川湧／訳
特製版

◆OH 旺文社 １９６６
サルトルとカミュ -自由と革命- (４４２ｐ １５ｃｍ)
寺沢恒信／著 OH/95/16 1109292274
弘文堂 １９５９．１
(２３３ｐ １９ｃｍ)

OH/95/3 1109292134 ◆OH
読書案内　文学のたのしみ
アンドレ・モーロワ／著 渡辺明正／訳

◆OH 紀伊国屋書店 １９６１．１０
聖週間 上 (２５６ｐ １９ｃｍ)
アラゴン／著 小島輝正／訳 OH/95/12 1109292241
平凡社 １９６３．５
(３６０ｐ １９ｃｍ)

OH/95/8 1109292217 ◆OH
内面の記録 続
フランソア・モーリアック／著 杉捷夫／訳

◆OH 紀伊国屋書店 １９６９．４
世界文学全集 １３ (３１４ｐ　図版 ２０ｃｍ)
河出書房 １９５４．７ OH/95/15 1109292266
(４１３ｐ ２３ｃｍ)
内容：贋金つくり（アンドレ・ジイド／著，山内義雄／訳）ほ
か ◆OH

OH/95/11 1109292233 にんじん
ジュール・ルナール／〔著〕 岸田国士／訳
白水社 １９５９．８

◆OH (２６０ｐ ２１ｃｍ)
世界文学全集 ２－２４ ルナール年譜：ｐ２５５～２５６
河出書房新社 １９６３．３ OH/95/19 1109292308
(４５５ｐ １８ｃｍ)
内容：南回帰線（大久保康雄訳）

OH/95/13-2 1109292209 ◆OH
バルザック論
アラン／著 岩瀬孝，加藤尚宏／訳

◆OH 冬樹社 １９６８．９
世界文学全集 ３－６ (２４９ｐ ２２ｃｍ)
河出書房 １９６５．９ OH/95/10 1109292167
(４５６ｐ １８ｃｍ)
内容：タルチェフ，ドン・ジュアン，怒りっぽい恋人，守銭奴
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◆OH
フランス小話集
田辺貞之助／著
高文社 １９５９．１０
(１４４ｐ １８ｃｍ)

OH/95/1 1109292118

◆OH
フランス戦線
アンドレ・モーロア／著 高野弥一郎／訳
大観堂書店 １９４１．３
(３６４ｐ １９ｃｍ)
世界戦争（１９３９～１９４５）

OH/95/9 1109292225

◆OH
マルキ・ド・サド -その生涯と思想-
ジェフリー・ゴーラ／著 大竹勝／訳
荒地出版社 １９６６．１２
(２６１ｐ ２０ｃｍ)

OH/95/23 1109292340

◆OH
三笠版現代世界文学全集 １
三笠書房 １９５３．４
(４１４ｐ ２０ｃｍ)
内容：葡萄畑の葡萄作り,博物誌,晩年の日記

OH/95/4 1109292142

◆OH
三笠版現代世界文学全集 ４
三笠書房 １９５４．１
(４０７ｐ ２０ｃｍ)

OH/95/2 1109292126

◆OH
ラ・ロシュフコオ箴言録
内藤濯／訳
白水社 １９３９．２
(２６０ｐ １９ｃｍ)
仏蘭西文藝思潮叢書

OH/95/5 1109292159

◆OH
レオポルド・セダール・サンゴール詩集
日本セネガル友好協会／編
日本セネガル友好協会 １９７９．３
(２９４ｐ ２２ｃｍ)

OH/95/20 1109292316

◆OH
わたしの人生行路 青年篇
アンドレ・モロワ／著
二見書房 １９７０．１０
(２８６ｐ ２０ｃｍ)
アンドレ・モーロワ人生論集

OH/95/14 1109292258

◆OH
わたしの人生行路 完結篇
アンドレ・モ－ロワ／著 谷長茂／訳
二見書房 １９７１．３
(２７６ｐ ２０ｃｍ)
アンドレ・モーロワ人生論集

OH/95/24 1109292357
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◆OH
ウス・ルジアダス -出版四百年記念-
日本ポルトガル協会，在日ポルトガル大使館／編
日本ポルトガル協会 １９７２．１１
(９１ｐ ２７ｃｍ)
日本ポルトガル協会会報特別号

OH/96/6 1109292423

◆OH
定本モラエス全集 第１
花野富蔵／訳
集英社 １９６９
(５０４ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：極東遊記，大日本，シナ・日本風物誌．　解説（井上靖
）

OH/96/1 1109292373

◆OH
定本モラエス全集 第２
花野富蔵／訳
集英社 １９６９
(４８１ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：日本通信第１－３　１９０２年４月８日－１９０６年３
月１日．　解説（遠藤周作）

OH/96/2 1109292381

◆OH
定本モラエス全集 第３
花野富蔵／訳
集英社 １９６９
(４８４ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：日本通信第３（続）－６　１９０６年３月１４日－１９
１３年３月２８日．　解説（Ａ．マルチンス著　緑川高広訳）

OH/96/3 1109292399

◆OH
定本モラエス全集 第４
花野富蔵／訳
集英社 １９６９
(５１２ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：茶の湯，徳島の盆踊，日本におけるメンデス・ピント，
おヨネとコハル，日本史瞥見，日本夜話．　解説（鶴見俊輔）

OH/96/4 1109292407

◆OH
定本モラエス全集 第５
花野富蔵／訳
集英社 １９６９
(５２１ｐ　図版 ２３ｃｍ)
内容：日本精神，おそろし，モラエスの内輪への手紙集，書簡
による日記抄，初期作品，遺言状．　解説（佃実夫）　モラエ
ス小伝（花野富蔵）　年譜・書誌・参考文献

OH/96/5 1109292415
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◆OH
美男アントニオ
ヴィタリアーノ・ブランカーティ／著 大久保昭男／訳
早川書房 １９６６．５
(３２６ｐ １９ｃｍ)
ハヤカワ・ノヴェルズ

OH/97/2 1109290633

◆OH
わが獄中記
シルヴィオ・ペッリコ／作 五十嵐仁／訳
聖パウロ女子修道会 １９５７．５
(４０４ｐ １７ｃｍ)
ユニヴァーサル文庫

OH/97/1 1109292449
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◆OH ◆OH
イワン・デニソビッチの一日 ドストエフスキーの哲学
ソルジェニーツイン／著 小笠原豊樹／訳 国際日本研究所／編
河出書房新社 １９６３．３ 国際日本研究所 １９６７．１２
(２３０ｐ １８ｃｍ) (１０，２３４ｐ ２０ｃｍ)

OH/98/1 1109290658 OH/98/8 1109292480

◆OH ◆OH
来たるべき賤民 日本印象記
メレシコフスキー／著 植野修司／訳 イリヤ・エレンブルグ／著 原卓也・山田茂勝／訳
雄渾社 １９７０．８ 中央公論社 １９５７．１１
(２９８ｐ １９ｃｍ) (１７４ｐ １９ｃｍ)
メレシコフスキー叢書 OH/98/9 1109292498
内容：来たるべき賎民.チェ-ホフとゴ-リキ-.ロシア革命の予
言者.ロシア・インテリゲンチャへの最後の審判 

OH/98/14 1109292530 ◆OH
復活 上巻
トルストイ／著 米川正夫／訳

◆OH 改版
世界の文学 １６ 角川書店 １９６７．１
中央公論社 １９６３．２ (３６６ｐ １５ｃｍ)
(６０２ｐ １８ｃｍ) 角川文庫
内容：罪と罰（ドストエフスキイ） OH/98/5 1109292456

OH/98/15 1109292548

◆OH
◆OH 復活 下巻

ソルジェニ－ツィンの闘い -『イワン・デニ－ソヴィチの一日 トルストイ／著 米川正夫／訳
』から十年- 改版
Ｚ．メドヴェ－ジェフ／著 安井侑子／訳 角川書店 １９６５．１０
新潮社 １９７４ (３５６ｐ １５ｃｍ)
(２５７ｐ　図　肖像 ２０ｃｍ) 角川書店
新潮選書 OH/98/6 1109292464

OH/98/2 1109290674

◆OH
◆OH ロシヤ短篇集

チェーホフ -その生涯と作品- 米川正夫／訳
Ｅ・トリオレ／著 川俣晃自／訳 河出書房新社 １９７１．１０
岩波書店 １９５５．１２ (３４５ｐ ２０ｃｍ)
(２６９ｐ １９ｃｍ) 五月(ボーリス・ザイツェフ) 嫉妬について(ミハイル・アルツ
時代の窓 イバーシェフ) 血痕(ミハイル・アルツイバーシェフ) 餓鬼(フ

OH/98/3 1109290690 セヴォロド・イヴァノフ) カルタの負債(フセヴォロド・イヴ
ァノフ) 洞窟(エヴゲーニイ・ザミャーチン) 身すぎの仲間(ボ
リース・ピリニャーク) 狼の掟(ボリース・ピリニャーク) ば

◆OH ら色の家(イリヤー・エレンブルグ) 警察犬(ミハイル・ゾシチ
ツシマ -日本海海戦- ェンコ) 恋と剣(ヴァレンチン・カターエフ) 解説:米川正夫
Ｈ・プリボイ／著 上脇進／訳 OH/98/11 1109292514
創元社 １９５６．１２
(３５９ｐ １８ｃｍ)
世界大ロマン全集 ◆OH

OH/98/4 1109292431 わが回想 -人間・歳月・生活- 第６部
イリヤ・エレンブルグ／著 木村浩／訳
朝日新聞社 １９６８．１

◆OH (５９４ｐ １９ｃｍ)
ドストエフスキイの生活 OH/98/10 1109292506
小林秀雄／著
東京創元社 １９７５．１２
(３０１ｐ １９ｃｍ)
創元選書

OH/98/13 1109292522

◆OH
ドストエフスキー覚書
森有正／著
筑摩書房 １９６７．５
(２６０ｐ １９ｃｍ)
筑摩叢書

OH/98/7 1109292472
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